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１　居住している地域について





○ 各設問の比率1は無効回答を含む比率、比率2は無効回答を除く比率。

○

○

○

○

有効回答率

62.8% 

WEB回答数

WEB回答数

７　本書を読むに当たっての注意点

合
計 5,400 1,777 1,614 3,391

回答結果の割合「％」は、有効サンプル数に対し、それぞれの回答数の割合を小数点以
下第二位で四捨五入したものである。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選
択肢を選ぶ方式）であっても合計値が100％にならない場合がある。

図表中の「ｎ」（number of case）は、集計対象者総数（あるいは回答者限定設問の限
定条件に該当する者）を表す。

各設問のグラフとコメントには、無効回答は含まれていない。（比率2を使用）

本文中の選択肢について、長文の場合はレイアウトの都合上、簡略化したり省略して表
記したりしている場合がある。このことは、本書内のコメント及び表、グラフにおいて
も同様とする。

867 764 1,631 60.4% 

2,700 910 850 1,760 65.2% 

配布件数 郵送回答数 合計回答数

５　調査方法

Ⅰ　調査の概要

１　調査目的

令和６年度末までを計画期間とする、現在の「すくすく大分っ子プラン」を改定し、令和７
度から５年間を計画期間とする新たな計画の策定に当たり、同計画で確保を図るべき教育・保
育・子育て支援の量の見込みを推計するため、また、本市の子育て支援施策の充実を図るた
め、市民の教育・保育・子育て支援に関する現在の利用状況や今後の利用希望等を把握する。

２　調査地域

　市内全域

３　調査対象者

大分市在住の就学前児童（0～6歳）及び小学6年生までの子どものいる保護者を対象に住民
基本台帳より無作為で約5,400人（就学前約2,700人、小学生約2,700人）を抽出。

４　調査期間

　令和6年1月4日（木）～令和6年1月19日（金）

　郵送発送、郵送回収及びWEB回答による無記名回答方式

６　回収状況

2,700

配布件数 郵送回答数 合計回答数 有効回答率

就
学
前

小
学
生

配布件数 郵送回答数 WEB回答数 合計回答数 有効回答率
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Ⅱ　調査結果（就学前）

1 居住している地域について

問１　お住まいの地区（小学校区）として当てはまる番号１つに○をつけてください。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,573) (n=3,155) (n=2,991)

1 金池 60 3.7 3.8 110 3.5 3.7
2 長浜 25 1.5 1.6 35 1.1 1.2
3 碩田学園 32 2.0 2.0 76 2.4 2.5
4 東大分 29 1.8 1.8 48 1.5 1.6
5 日岡 16 1.0 1.0 52 1.6 1.7
6 桃園 22 1.3 1.4 58 1.8 1.9
7 津留 17 1.0 1.1 45 1.4 1.5
8 舞鶴 15 0.9 1.0 25 0.8 0.8
9 大道 65 4.0 4.1 108 3.4 3.6
10 西の台 50 3.1 3.2 109 3.5 3.6
11 春日町 34 2.1 2.2 88 2.8 2.9
12 八幡 10 0.6 0.6 19 0.6 0.6
13 神崎 0 0.0 0.0 3 0.1 0.1
14 滝尾 50 3.1 3.2 72 2.3 2.4
15 下郡 67 4.1 4.3 105 3.3 3.5
16 森岡 17 1.0 1.1 36 1.1 1.2
17 敷戸 13 0.8 0.8 39 1.2 1.3
18 鴛野 15 0.9 1.0 18 0.6 0.6
19 寒田 30 1.8 1.9 66 2.1 2.2
20 南大分 50 3.1 3.2 97 3.1 3.2
21 城南 9 0.6 0.6 44 1.4 1.5
22 荏隈 17 1.0 1.1 51 1.6 1.7
23 豊府 63 3.9 4.0 116 3.7 3.9
24 明治 81 5.0 5.1 139 4.4 4.6
25 明治北 48 2.9 3.1 82 2.6 2.7
26 明野西 27 1.7 1.7 45 1.4 1.5
27 明野東 21 1.3 1.3 25 0.8 0.8
28 明野北 30 1.8 1.9 56 1.8 1.9
29 鶴崎 17 1.0 1.1 31 1.0 1.0
30 別保 60 3.7 3.8 120 3.8 4.0
31 三佐 18 1.1 1.1 38 1.2 1.3
32 高田 24 1.5 1.5 35 1.1 1.2
33 川添 8 0.5 0.5 21 0.7 0.7
34 松岡 69 4.2 4.4 92 2.9 3.1
35 戸次 25 1.5 1.6 61 1.9 2.0
36 上戸次 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
37 吉野 8 0.5 0.5 11 0.3 0.4
38 竹中 0 0.0 0.0 2 0.1 0.1
39 判田 32 2.0 2.0 66 2.1 2.2
40 稙田 35 2.1 2.2 54 1.7 1.8
41 東稙田 34 2.1 2.2 55 1.7 1.8
42 賀来 36 2.2 2.3 70 2.2 2.3
43 宗方 26 1.6 1.7 60 1.9 2.0
44 横瀬 16 1.0 1.0 38 1.2 1.3
45 横瀬西 8 0.5 0.5 15 0.5 0.5
46 田尻 31 1.9 2.0 51 1.6 1.7
47 坂ノ市 41 2.5 2.6 97 3.1 3.2
48 丹生 13 0.8 0.8 19 0.6 0.6
49 小佐井 32 2.0 2.0 47 1.5 1.6
50 大在 72 4.4 4.6 141 4.5 4.7
51 大在西 33 2.0 2.1 76 2.4 2.5
52 佐賀関 5 0.3 0.3 11 0.3 0.4
53 こうざき 8 0.5 0.5 5 0.2 0.2

H30前回

人

R5今回

人
選択肢№
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54 野津原 9 0.6 0.6 8 0.3 0.3
無効回答 58 3.6 - 164 5.2 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0
※各設問の比率1は無効回答を含む比率、比率2は無効回答を除く比率。　（以下の各設問も同様）

※集計表内における「無効回答」について

　空白や無回答、単数回答設問に対し複数の回答があった場合等が「無効回答」となります。

　（以下の各設問も同様）

2 宛名のお子さんとご家族の状況についておたずねします。

問２　宛名のお子さんの生年月を記入してください。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,625) (n=3,155) (n=3,104)

2017年4月～2018年3月（6歳） 234 14.3 14.4 432 13.7 13.9
2018年4月～2019年3月（5歳） 63 3.9 3.9 175 5.5 5.6
2019年4月～2020年3月（4歳） 206 12.6 12.7 424 13.4 13.7
2020年4月～2021年3月（3歳） 327 20.0 20.1 511 16.2 16.5
2021年4月～2022年3月（2歳） 343 21.0 21.1 542 17.2 17.5
2022年4月～2023年3月（1歳） 327 20.0 20.1 652 20.7 21.0
2023年4月～（0歳） 125 7.7 7.7 368 11.7 11.9
無効回答 6 0.4 - 51 1.6 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

H30前回

人

　「2021年4月～2022年3月（2歳）」とする割合が21.1%で最も高く、次
いで「2020年4月～2021年3月（3歳）」「2022年4月～2023年3月（1
歳）」が20.1%、「2017年4月～2018年3月（6歳）」が14.4%となってい
る。

「明治」の割合が5.1%で最も高く、次いで「大在」が4.6%、「松岡」が
4.4%となっている。

R5今回

人
回答

14.4 

3.9 

12.7 

20.1 

21.1 

20.1 

7.7 

13.9 

5.6 

13.7 

16.5 

17.5 

21.0 

11.9 

2017年4月～2018年3月（6歳）

2018年4月～2019年3月（5歳）

2019年4月～2020年3月（4歳）

2020年4月～2021年3月（3歳）

2021年4月～2022年3月（2歳）

2022年4月～2023年3月（1歳）

2023年4月～（0歳）

R5今回

(n=1,625)

H30前回

(n=3,104)

（単位：％）
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問３　宛名のお子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。（宛名のお子さんも含めた人数）
きょうだいの人数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,552) (n=3,155) (n=2,983)

1人 499 30.6 32.2 1,000 31.7 33.5
2人 713 43.7 45.9 1,336 42.3 44.8
3人 273 16.7 17.6 531 16.8 17.8
4人 54 3.3 3.5 94 3.0 3.2
5人 10 0.6 0.6 15 0.5 0.5
6人以上 3 0.2 0.2 7 0.2 0.2
無効回答 79 4.8 - 172 5.5 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

末子の生年月

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,552) (n=1,110) (n=2,983) (n=1,987)

2017年4月～2018年3月（6歳） 87 5.6 7.8 270 9.1 13.6
2018年4月～2019年3月（5歳） 24 1.5 2.2 119 4.0 6.0
2019年4月～2020年3月（4歳） 118 7.6 10.6 281 9.4 14.1
2020年4月～2021年3月（3歳） 181 11.7 16.3 339 11.4 17.1
2021年4月～2022年3月（2歳） 237 15.3 21.4 342 11.5 17.2
2022年4月～2023年3月（1歳） 264 17.0 23.8 377 12.6 19.0
2023年4月～（0歳） 199 12.8 17.9 259 8.7 13.0
無効回答 442 28.5 - 996 33.4 -

合計 1,552 100.0 100.0 2,983 100.0 100.0
※末子の年齢の対象者数は、前回調査同様一人っ子も含めた数

H30前回

人

人人
回答№

人
回答

　「2人」とする割合が45.9%で最も高く、次いで「1人」が
32.2%となっている。前回H30と比較すると、大きな変化はみ
られない。

H30前回R5今回

R5今回

　「2022年4月～2023年3月（1歳）」とする割合が23.8%で最も高く、次
いで「2021年4月～2022年3月（2歳）」が21.4%となっている。

32.2 

45.9 

17.6 

3.5 

0.6 

0.2 

33.5 

44.8 

17.8 

3.2 

0.5 

0.2 

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

R5今回

(n=1,552)

H30前回

(n=2,983)
（単位：％）

7.8 

2.2 

10.6 

16.3 

21.4 

23.8 

17.9 

13.6 

6.0 

14.1 

17.1 

17.2 

19.0 

13.0 

2017年4月～2018年3月（6歳）

2018年4月～2019年3月（5歳）

2019年4月～2020年3月（4歳）

2020年4月～2021年3月（3歳）

2021年4月～2022年3月（2歳）

2022年4月～2023年3月（1歳）

2023年4月～（0歳）

R5今回

(n=1,110)

H30前回

(n=1,987)

（単位：％）
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問４　この調査票に回答していただく方はどなたですか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,629) (n=3,155) (n=3,134)

1 母親 1,467 89.9 90.1 2,912 92.3 92.9
2 父親 162 9.9 9.9 219 6.9 7.0
3 その他 0 0.0 0.0 3 0.1 0.1
無効回答 2 0.1 - 21 0.7 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

問５　この調査票に回答していただいている方の配偶関係について答えてください。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,625) (n=3,155) (n=3,132)

1 配偶者がいる 1,549 95.0 95.3 2,965 94.0 94.7
2 配偶者はいない 76 4.7 4.7 167 5.3 5.3
無効回答 6 0.4 - 23 0.7 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回 H30前回

R5今回 H30前回

　「母親」とする割合が90.1%で最も高くなっている。前回
H30と比較すると、大きな変化はみられない。

　「配偶者がいる」とする割合が95.3%で最も高くなってい
る。前回H30と比較すると、大きな変化はみられない。

90.1 

9.9 

0.0 

92.9 

7.0 

0.1 

母親

父親

その他
R5今回

(n=1,629)

H30前回

(n=3,134)（単位：％）

95.3 

4.7 

94.7 

5.3 

配偶者

がいる

配偶者

はいない

R5今回

(n=1,625)

H30前回

(n=3,132)

（単位：％）
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問６　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,629) (n=3,155) (n=3,124)

1 父母ともに 1,012 62.0 62.1 1,604 50.8 51.3
2 主に母親 610 37.4 37.4 1,486 47.1 47.6
3 主に父親 2 0.1 0.1 9 0.3 0.3
4 主に祖父母 1 0.1 0.1 15 0.5 0.5
5 その他 4 0.2 0.2 10 0.3 0.3
無効回答 2 0.1 - 31 1.0 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

※その他記述（抜粋）
●みんな
●父、母、祖父母

H30前回R5今回

　「父母ともに」とする割合が62.1%で最も高く、次いで「主
に母親」が37.4%となっている。前回H30と比較すると、「父
母ともに」が増加し、「主に母親」が減少している。

人人
選択肢№

62.1 

37.4 

0.1 

0.1 

0.2 

51.3 

47.6 

0.3 

0.5 

0.3 

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他
R5今回

(n=1,629)

H30前回

(n=3,124)（単位：％）
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3 子どもの育ちをめぐる環境についておたずねします。

問７　日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,630) (n=3,155) (n=3,135)

1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 404 24.8 24.8 882 28.0 28.1

2
緊急時もしくは用事の際には祖父母
等の親族にみてもらえる

1,085 66.5 66.6 2,041 64.7 65.1

3
日常的に子どもをみてもらえる友
人・知人がいる

12 0.7 0.7 88 2.8 2.8

4
緊急時もしくは用事の際には子ども
をみてもらえる友人・知人がいる

105 6.4 6.4 363 11.5 11.6

5 いずれもいない 230 14.1 14.1 391 12.4 12.5
無効回答 1 0.1 - 20 0.6 -

対象者数 1,631 - - 3,155 - -

問８　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。

また、相談できる場所はありますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,630) (n=3,155) (n=3,141)

1 いる・ある 1,530 93.8 93.9 2,994 94.9 95.3
2 いない・ない 100 6.1 6.1 147 4.7 4.7
無効回答 1 0.1 - 14 0.4 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

選択肢№

R5今回 H30前回

R5今回 H30前回

　「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもら
える」とする割合が66.6%で最も高く、次いで「日常的に祖父
母等の親族にみてもらえる」が24.8%となっている。前回H30
と比較すると、「緊急時もしくは用事の際には子どもをみて
もらえる友人・知人がいる」の割合が減少している。

　「いる・ある」とする割合が93.9%で最も高くなっている。
前回H30と比較すると、大きな変化はみられない。

人人
選択肢№

人人

24.8 

66.6 

0.7 

6.4 

14.1 

28.1 

65.1 

2.8 

11.6 

12.5 

1

2

3

4

5

R5今回

(n=1,630)

H30前回

(n=3,135)（単位：％）

93.9 

6.1 

95.3 

4.7 

いる・ある

いない・ない

R5今回

(n=1,630)

H30前回

(n=3,141)

（単位：％）

7



問８で「１．いる・ある」に○をつけた方におたずねします。
問８－１　お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。
（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,530) (n=1,530) (n=2,994) (n=2,989)

1 祖父母等の親族 1,315 85.9 85.9 2,594 86.6 86.8
2 友人や知人 1,051 68.7 68.7 2,182 72.9 73.0
3 近所の人 95 6.2 6.2 293 9.8 9.8

4
こどもルームなどの公的な子育て支
援施設

129 8.4 8.4 前回比較無し 前回比較無し 前回比較無し

5 民間団体が運営する子育て支援施設 20 1.3 1.3 前回比較無し 前回比較無し 前回比較無し

6 保健所・保健センター 40 2.6 2.6 74 2.5 2.5
7 幼稚園教諭・保育士 540 35.3 35.3 前回比較無し 前回比較無し 前回比較無し

8 民生委員・児童委員 5 0.3 0.3 10 0.3 0.3
9 相談支援専門員 24 1.6 1.6 前回比較無し 前回比較無し 前回比較無し

10 児童発達支援 73 4.8 4.8 前回比較無し 前回比較無し 前回比較無し

11 かかりつけの医師 193 12.6 12.6 398 13.3 13.3
12 自治体の子育て関連担当窓口 9 0.6 0.6 31 1.0 1.0
13 その他 29 1.9 1.9 52 1.7 1.7

無効回答 0 0.0 - 5 0.2 -
対象者数 1,530 - - 2,994 - -

※その他記述（抜粋）
●職場の人
●助産師さん
●夫、父親
●療育センターの先生

人人
選択肢№

R5今回 H30前回

　「祖父母等の親族」とする割合が85.9%で最も高く、次いで
「友人や知人」が68.7%となっている。前回H30と比較する
と、大きな変化はみられない。
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（単位：％）
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4 宛名のお子さんの保護者の就労状況についておたずねします。

問９　宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をおたずねします。
①母親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,629) (n=3,155) (n=3,120)

1
フルタイムで就労しており、産休・
育休・介護休業中ではない

508 31.1 31.2 836 26.5 26.8

2
フルタイムで就労しているが、産
休・育休・介護休業中である

258 15.8 15.8 339 10.7 10.9

3
パート・アルバイト等で就労してお
り、産休・育休・介護休業中ではな

399 24.5 24.5 725 23.0 23.2

4
パート・アルバイト等で就労してい
るが、産休・育休・介護休業中であ

71 4.4 4.4 69 2.2 2.2

5
以前は就労していたが、現在は就労
していない

382 23.4 23.4 1,089 34.5 34.9

6 これまで就労したことがない 11 0.7 0.7 62 2.0 2.0
無効回答 2 0.1 - 35 1.1 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

人人
選択肢№

R5今回 H30前回

　「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中で
はない」とする割合が31.2%で最も高く、次いで「パート・ア
ルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではな
い」が24.5%となっている。前回H30と比較すると、「フルタ
イムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」
「フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中で
ある」の割合が増加し、「以前は就労していたが、現在は就
労していない」の割合が減少している。
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②父親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,540) (n=3,155) (n=2,988)

1
フルタイムで就労しており、育休・
介護休業中ではない

1,505 92.3 97.7 2,620 83.0 87.7

2
フルタイムで就労しているが、育
休・介護休業中である

12 0.7 0.8 320 10.1 10.7

3
パート・アルバイト等で就労してお
り、育休・介護休業中ではない

4 0.2 0.3 13 0.4 0.4

4
パート・アルバイト等で就労してい
るが、育休・介護休業中である

4 0.2 0.3 8 0.3 0.3

5
以前は就労していたが、現在は就労
していない

13 0.8 0.8 26 0.8 0.9

6 これまで就労したことがない 2 0.1 0.1 1 0.0 0.0
無効回答 91 5.6 - 167 5.3 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

人人
選択肢№

R5今回 H30前回

　「フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではな
い」とする割合が97.7%で最も高く、次いで「フルタイムで就
労しているが、育休・介護休業中である」「以前は就労して
いたが、現在は就労していない」が0.8%となっている。前回
H30と比較すると、「フルタイムで就労しており、育休・介護
休業中ではない」の割合が増加し、「フルタイムで就労して
いるが、育休・介護休業中である」の割合が減少している。
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（単位：％）
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問９で「１」「２」「３」「４」（就労している）に○をつけた方におたずねします。
問９－１　週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」を記入してください。
※就労日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについて回答を得ています。

※産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況について回答を得ています。

※１日当たりの就労時間は、３０分以上は１時間として回答を得ています。

①母親－１週当たり日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,236) (n=1,219) (n=1,969) (n=1,942)

1日 7 0.6 0.6 14 0.7 0.7
2日 10 0.8 0.8 40 2.0 2.1
3日 48 3.9 3.9 76 3.9 3.9
4日 157 12.7 12.9 234 11.9 12.0
5日 904 73.1 74.2 1,352 68.7 69.6
6日 89 7.2 7.3 217 11.0 11.2
7日 4 0.3 0.3 9 0.5 0.5
無効回答 17 1.4 - 27 1.4 -

合計 1,236 100.0 100.0 1,969 100.0 100.0

①母親－１日当たり時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,236) (n=1,224) (n=1,969) (n=1,940)

1時間 0 0.0 0.0 3 0.2 0.2
2時間 3 0.2 0.2 10 0.5 0.5
3時間 7 0.6 0.6 35 1.8 1.8
4時間 56 4.5 4.6 107 5.4 5.5
5時間 115 9.3 9.4 216 11.0 11.1
6時間 222 18.0 18.1 307 15.6 15.8
7時間 203 16.4 16.6 242 12.3 12.5
8時間 477 38.6 39.0 734 37.3 37.8
9時間 95 7.7 7.8 181 9.2 9.3
10時間以上 46 3.7 3.8 105 5.3 5.4
無効回答 12 1.0 - 29 1.5 -

合計 1,236 100.0 100.0 1,969 100.0 100.0

№
H30前回

　「8時間」とする割合が39.0%で最も高く、次いで「6時間」
が18.1%となっている。前回H30と比較すると、「7時間」の割
合が増加している。

人人
選択肢№

人人
選択肢

R5今回 H30前回

R5今回

　「5日」とする割合が74.2%で最も高く、次いで「4日」が
12.9%となっている。前回H30と比較すると、「5日」の割合が
増加し、「6日」の割合が減少している。
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①母親－１週当たり時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,236) (n=1,219) (n=1,969) (n=1,930)

～9時間 11 0.9 0.9 44 2.2 2.3
10～19時間 70 5.7 5.7 125 6.3 6.5
20～29時間 202 16.3 16.6 328 16.7 17.0
30～39時間 334 27.0 27.4 434 22.0 22.5
40～49時間 543 43.9 44.5 863 43.8 44.7
50時間～ 59 4.8 4.8 136 6.9 7.0
無効回答 17 1.4 - 39 2.0 -

合計 1,236 100.0 100.0 1,969 100.0 100.0

②父親－１週当たり日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,525) (n=1,480) (n=2,961) (n=2,767)

1日 2 0.1 0.1 1 0.0 0.0
2日 2 0.1 0.1 6 0.2 0.2
3日 13 0.9 0.9 25 0.8 0.9
4日 21 1.4 1.4 35 1.2 1.3
5日 1,043 68.4 70.5 1,679 56.7 60.7
6日 376 24.7 25.4 956 32.3 34.6
7日 23 1.5 1.6 65 2.2 2.3
無効回答 45 3.0 - 194 6.6 -

合計 1,525 100.0 100.0 2,961 100.0 100.0

人人
選択肢№

R5今回 H30前回

人人
選択肢№

　「40～49時間」とする割合が44.5%で最も高く、次いで「30
～39時間」が27.4%となっている。前回H30と比較すると、
「30～39時間」の割合が増加している。

H30前回

　「5日」とする割合が70.5%で最も高く、次いで「6日」が
25.4%となっている。前回H30と比較すると、「5日」の割合が
増加し、「6日」の割合が減少している。
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②父親－１日当たり時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,525) (n=1,485) (n=2,961) (n=2,743)

1時間 0 0.0 0.0 2 0.1 0.1
2時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3時間 0 0.0 0.0 2 0.1 0.1
4時間 2 0.1 0.1 0 0.0 0.0
5時間 3 0.2 0.2 4 0.1 0.1
6時間 6 0.4 0.4 8 0.3 0.3
7時間 14 0.9 0.9 33 1.1 1.2
8時間 671 44.0 45.2 880 29.7 32.1
9時間 330 21.6 22.2 549 18.5 20.0
10時間以上 459 30.1 30.9 1,265 42.7 46.1
無効回答 40 2.6 - 218 7.4 -

合計 1,525 100.0 100.0 2,961 100.0 100.0

②父親－１週当たり時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,525) (n=1,480) (n=2,961) (n=2,724)

～9時間 7 0.5 0.5 2 0.1 0.1
10～19時間 2 0.1 0.1 5 0.2 0.2
20～29時間 6 0.4 0.4 6 0.2 0.2
30～39時間 22 1.4 1.5 31 1.0 1.1
40～49時間 897 58.8 60.6 1,261 42.6 46.3
50時間～ 546 35.8 36.9 1,419 47.9 52.1
無効回答 45 3.0 - 237 8.0 -

合計 1,525 100.0 100.0 2,961 100.0 100.0

R5今回 H30前回

　「8時間」とする割合が45.2%で最も高く、次いで「10時間
以上」が30.9%となっている。前回H30と比較すると、「8時
間」の割合が増加し、「10時間以上」の割合が減少してい
る。

R5今回 H30前回

　「40～49時間」とする割合が60.6%で最も高く、次いで「50
時間以上」が36.9%となっている。前回H30と比較すると、
「40～49時間」の割合が増加し、「50時間以上」の割合が減
少している。

人人
選択肢№

人人
選択肢№
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問９－２　家を出る時間と帰宅時間をお答えください。
※時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについて回答を得ています。

※産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況について回答を得ています。

※３０分以降は繰り下げて回答を得ています。

①母親－家を出る時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,236) (n=1,217) (n=1,969) (n=1,538)

～6時 18 1.5 1.5 80 4.1 5.2
7時 341 27.6 28.0 46 2.3 3.0
8時 651 52.7 53.5 1,004 51.0 65.3
9時 164 13.3 13.5 310 15.7 20.2
10時 23 1.9 1.9 43 2.2 2.8
11時 3 0.2 0.2 13 0.7 0.8
12時 3 0.2 0.2 12 0.6 0.8
13時～ 14 1.1 1.2 30 1.5 2.0
無効回答 19 1.5 - 431 21.9 -

合計 1,236 100.0 100.0 1,969 100.0 100.0

①母親－帰宅時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,236) (n=1,218) (n=1,969) (n=1,936)

～12時 37 3.0 3.0 28 1.4 1.4
13時 17 1.4 1.4 11 0.6 0.6
14時 36 2.9 3.0 39 2.0 2.0
15時 52 4.2 4.3 84 4.3 4.3
16時 120 9.7 9.9 106 5.4 5.5
17時 343 27.8 28.2 168 8.5 8.7
18時 454 36.7 37.3 390 19.8 20.1
19時 132 10.7 10.8
19時～ 27 2.2 2.2
無効回答 18 1.5 - 33 1.7 -

合計 1,236 100.0 100.0 1,969 100.0 100.0
※「19時」「19時～」は前回調査と集計方法が異なるため、グラフでの前回比較は行っておりません。

　

1,110

R5今回 H30前回

R5今回 H30前回

№

人人
選択肢№

　「18時）」とする割合が37.3%で最も高く、次いで「17時」
が28.2%となっている。前回H30と比較すると、「17時」「18
時」の割合が大きく増加している。

人人
選択肢

56.4 57.3

　「8時」とする割合が54.3%で最も高く、次いで「7時」が
28.4%となっている。前回H30と比較すると、全体的に家を出
る時間帯が早くなっている。
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②父親－家を出る時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,525) (n=1,484) (n=2,961) (n=2,750)

～6時 258 16.9 17.4 91 3.1 3.3
7時 658 43.1 44.3 382 12.9 13.9
8時 424 27.8 28.6 1,134 38.3 41.2
9時 93 6.1 6.3 878 29.7 31.9
10時 12 0.8 0.8 178 6.0 6.5
11時 4 0.3 0.3 26 0.9 0.9
12時 8 0.5 0.5 9 0.3 0.3
13時～ 27 1.8 1.8 52 1.8 1.9
無効回答 41 2.7 - 211 7.1 -

合計 1,525 100.0 100.0 2,961 100.0 100.0

②父親－帰宅時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,525) (n=1,483) (n=2,961) (n=2,733)

～12時 100 6.6 6.7 72 2.4 2.6
13時 1 0.1 0.1 8 0.3 0.3
14時 2 0.1 0.1 5 0.2 0.2
15時 7 0.5 0.5 3 0.1 0.1
16時 30 2.0 2.0 14 0.5 0.5
17時 91 6.0 6.1 51 1.7 1.9
18時 385 25.2 26.0 115 3.9 4.2
19時 446 29.2 30.1
19時～ 421 27.6 28.4
無効回答 42 2.8 - 228 7.7 -

合計 1,525 100.0 100.0 2,961 100.0 100.0
※「19時」「19時～」は前回調査と集計方法が異なるため、グラフでの前回比較は行っておりません。

R5今回 H30前回

　「7時」とする割合が44.3%で最も高く、次いで「8時間」が
28.6%となっている。前回H30と比較すると、全体的に家を出
る時間帯が早くなっている。

人人
選択肢№

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

2,465 83.2 90.2

　「19時」とする割合が30.1%で最も高く、次いで「19時～」
が28.4%となっている。前回H30と比較すると、「18時」の割
合が大きく増加している。
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6.1 

26.0 

30.1 

28.4 

2.6 

0.3 

0.2 

0.1 

0.5 

1.9 

4.2 

～12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

19時～

R5今回

(n=1,483)

H30前回

(n=2,733)

（単位：％）
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問９で「３」「４」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけた方におたずねします。
問９－３　フルタイムヘの転換希望はありますか。
①母親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=470) (n=466) (n=794) (n=772)

1
フルタイムヘの転換希望があり、実
現できる見込みがある

46 9.8 9.9 74 9.3 9.6

2
フルタイムヘの転換希望はあるが、
実現できる見込みはない

147 31.3 31.5 210 26.4 27.2

3
パート・アルバイト等の就労を続け
ることを希望

252 53.6 54.1 455 57.3 58.9

4
パート・アルバイト等をやめて、子
育てや家事に専念したい

21 4.5 4.5 33 4.2 4.3

無効回答 4 0.9 - 22 2.8 -
合計 470 100.0 100.0 794 100.0 100.0

②父親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=8) (n=5) (n=21) (n=11)

1
フルタイムヘの転換希望があり、実
現できる見込みがある

2 25.0 40.0 3 14.3 27.3

2
フルタイムヘの転換希望はあるが、
実現できる見込みはない

0 0.0 0.0 2 9.5 18.2

3
パート・アルバイト等の就労を続け
ることを希望

3 37.5 60.0 6 28.6 54.5

4
パート・アルバイト等をやめて、子
育てや家事に専念したい

0 0.0 0.0 0 0.0 0.0

無効回答 3 37.5 - 10 47.6 -
合計 8 100.0 100.0 21 100.0 100.0

R5今回 H30前回

　「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」とす
る割合が54.1%で最も高く、次いで「フルタイムヘの転換希望
はあるが、実現できる見込みはない」が31.5%となっている。
前回H30と比較すると、大きな変化はみられない。

R5今回 H30前回

　「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」とす
る割合が60.0%で最も高く、次いで「フルタイムヘの転換希望
があり、実現できる見込みがある」が40.0%となっている。前
回H30と比較すると、「フルタイムヘの転換希望があり、実現
できる見込みがある」の割合が増加している。

人人
選択肢№

人人
選択肢№

9.9 

31.5 

54.1 

4.5 

9.6 

27.2 

58.9 

4.3 

1

2

3

4

R5今回

(n=466)

H30前回

(n=772)

（単位：％）

40.0 

0.0 

60.0 

0.0 

27.3 

18.2 

54.5 

0.0 

1

2

3

4

R5今回

(n=5)

H30前回

(n=11)（単位：％）
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問９で「５」（現在は就労していない）「６」（就労したことがない）に○をつけた方におたずねします。
問９－４　就労したいという希望はありますか。
①母親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=393) (n=383) (n=1,151) (n=1,081)

1
子育てや家事などに専念したい（就
労の予定はない）

67 17.0 17.5 211 18.3 19.5

2 １年より先 185 47.1 48.3 575 50.0 53.2

3
すぐにでも、もしくは１年以内に就
労したい

131 33.3 34.2 295 25.6 27.3

無効回答 10 2.5 - 70 6.1 -
合計 393 100.0 100.0 1,151 100.0 100.0

①母親
「１年より先」とした方について、子どもが何歳になったときに就労したいか

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=185) (n=181) (n=575) (n=564)

1歳 7 3.8 3.9 25 4.3 4.4
2歳 8 4.3 4.4 30 5.2 5.3
3歳 71 38.4 39.2 186 32.3 33.0
4歳 24 13.0 13.3 74 12.9 13.1
5歳 9 4.9 5.0 26 4.5 4.6
6歳 20 10.8 11.0 66 11.5 11.7
7歳以降 42 22.7 23.2 157 27.3 27.8
無効回答 4 2.2 - 11 1.9 -

合計 185 100.0 100.0 575 100.0 100.0

人

№
人

選択肢

人
選択肢№

人

R5今回 H30前回

　「１年より先」とする割合が48.3%で最も高く、次いで「す
ぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が34.2%となって
いる。前回H30と比較すると、「すぐにでも、もしくは１年以
内に就労したい」の割合が増加し、「１年より先」の割合が
減少している。

R5今回 H30前回

　「3歳」とする割合が39.2%で最も高く、次いで「7歳以降」
が23.2%となっている。前回H30と比較すると、「3歳」の割合
が増加し、「7歳以降」の割合が減少している。

17.5 

48.3 

34.2 

19.5 

53.2 

27.3 

子育てや家事な

どに専念したい

（就労の予定は

ない）

１年より先

すぐにでも、もし

くは１年以内に

就労したい

R5今回

(n=383)

H30前回

(n=1,081)

（単位：％）

3.9 

4.4 

39.2 

13.3 

5.0 

11.0 

23.2 

4.4 

5.3 

33.0 

13.1 

4.6 

11.7 

27.8 

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳以降

R5今回

(n=181)

H30前回

(n=564)

（単位：％）
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②父親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=15) (n=13) (n=27) (n=16)

1
子育てや家事などに専念したい（就
労の予定はない）

3 20.0 23.1 3 11.1 18.8

2 １年より先 3 20.0 23.1 2 7.4 12.5

3
すぐにでも、もしくは１年以内に就
労したい

7 46.7 53.8 11 40.7 68.8

無効回答 2 13.3 - 11 40.7 -
合計 15 100.0 100.0 27 100.0 100.0

②父親
「１年より先」とした方について、子どもが何歳になったときに就労したいか

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=3) (n=3) (n=2) (n=2)

1歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3歳 2 66.7 66.7 0 0.0 0.0
4歳 0 0.0 0.0 1 50.0 50.0
5歳 0 0.0 0.0 1 50.0 50.0
6歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7歳以降 1 33.3 33.3 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 3 100.0 100.0 2 100.0 100.0

人人
選択肢

　回答者は3人で、「3歳」、「7歳以降」を選んでいる。

　「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」とする割
合が53.8%で最も高く、次いで「子育てや家事などに専念した
い（就労の予定はない）」「１年より先」が23.1%となってい
る。前回H30と比較すると、「１年より先」の割合が増加し、
「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」の割合が減
少している。

R5今回

№

人人
選択肢№

R5今回 H30前回

H30前回

23.1 

23.1 

53.8 

18.8 

12.5 

68.8 

子育てや家事など

に専念したい（就労

の予定はない）

１年より先

すぐにでも、もしく

は１年以内に就労

したい

R5今回

(n=13)

H30前回

(n=16)

（単位：％）

0.0 

0.0 

66.7 

0.0 

0.0 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

50.0 

0.0 

0.0 

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳以降

R5今回

(n=3)

H30前回

(n=2)

（単位：％）
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問９－４で「３」（すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい）に○をつけた方におたずねします。
問９－４－１　希望する就労形態

①母親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=131) (n=131) (n=295) (n=292)

1 フルタイム 34 26.0 26.0 42 14.2 14.4
2 パートタイム、アルバイト等 97 74.0 74.0 250 84.7 85.6
無効回答 0 0.0 - 3 1.0 -

合計 131 100.0 100.0 295 100.0 100.0

「パートタイム、アルバイト等」と回答した方の希望する勤務日数、時間（日／週）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=97) (n=96) (n=250) (n=246)

1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2日 1 1.0 1.0 4 1.6 1.6
3日 26 26.8 27.1 68 27.2 27.6
4日 42 43.3 43.8 99 39.6 40.2
5日 26 26.8 27.1 72 28.8 29.3
6日以上 1 1.0 1.0 3 1.2 1.2
無効回答 1 1.0 - 4 1.6 -

合計 97 100.0 100.0 250 100.0 100.0

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回 H30前回

　「パートタイム、アルバイト等」とする割合が74.0%で最も
高くなっている。前回H30と比較すると、「フルタイム」の割
合が増加し、「パートタイム、アルバイト等」の割合が減少
している。

R5今回 H30前回

　「4日」とする割合が43.8%で最も高く、次いで「3日」「5
日」が27.1%となっている。前回H30と比較すると、大きな変
化はみられない。

26.0 

74.0 

14.4 

85.6 

フルタイム

パートタイ

ム、アルバ

イト等

R5今回

(n=131)

H30前回

(n=292)

（単位：％）

0.0 

1.0 

27.1 

43.8 

27.1 

1.0 

0.0 

1.6 

27.6 

40.2 

29.3 

1.2 

1日

2日

3日

4日

5日

6日以上

R5今回

(n=96)

H30前回

(n=246)

（単位：％）
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時間／日

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=97) (n=96) (n=250) (n=244)

1時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3時間 3 3.1 3.1 6 2.4 2.5
4時間 18 18.6 18.8 67 26.8 27.5
5時間 41 42.3 42.7 108 43.2 44.3
6時間 25 25.8 26.0 44 17.6 18.0
7時間 6 6.2 6.3 10 4.0 4.1
8時間 3 3.1 3.1 8 3.2 3.3
9時間以上 0 0.0 0.0 1 0.4 0.4
無効回答 1 1.0 - 6 2.4 -

合計 97 100.0 100.0 250 100.0 100.0

②父親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=7) (n=7) (n=11) (n=10)

1 フルタイム 7 100.0 100.0 7 63.6 70.0
2 パートタイム、アルバイト等 0 0.0 0.0 3 27.3 30.0
無効回答 0 0.0 - 1 9.1 -

合計 7 100.0 100.0 11 100.0 100.0

R5今回 H30前回

　「5時間」とする割合が42.7%で最も高く、次いで「6時間」
が26.0%となっている。前回H30と比較すると、「6時間」の割
合が増加し、「4時間」の割合が減少している。

人
選択肢№

人

人人
選択肢№

R5今回 H30前回

　「フルタイム」とする割合が100.0%となっている。

0.0 

0.0 

3.1 

18.8 

42.7 

26.0 

6.3 

3.1 

0.0 

0.0 

0.0 

2.5 

27.5 

44.3 

18.0 

4.1 

3.3 

0.4 

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間以上

R5今回

(n=96)

H30前回

(n=244)

（単位：％）

100.0 

0.0 

70.0 

30.0 

フルタイム

パートタイ

ム、アルバ

イト等

R5今回 (n=7)

H30前回

(n=10)
（単位：％）
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「パートタイム、アルバイト等」と回答した方の希望する勤務日数、時間（日／週）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=0) (n=0) (n=3) (n=3)

1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5日 0 0.0 0.0 3 100.0 100.0
6日以上 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 0 0.0 0.0 3 100.0 100.0

時間／日

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=0) (n=0) (n=3) (n=3)

1時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5時間 0 0.0 0.0 1 33.3 33.3
6時間 0 0.0 0.0 1 33.3 33.3
7時間 0 0.0 0.0 1 33.3 33.3
8時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
9時間以上 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 0 0.0 0.0 3 100.0 100.0

人人
選択肢

H30前回

今回、対象者なし。

人人
選択肢№

№

今回、対象者なし。

R5今回

R5今回 H30前回

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日以上

R5今回

(n=0)

H30前回

(n=3)

（単位：％）
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0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

33.3 

33.3 

33.3 

0.0 

0.0 

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間以上

R5今回

(n=0)

H30前回

(n=3)

（単位：％）
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5 宛名のお子さんの平日の定期的な教育・保育サービスの

利用状況や病気の際の対応についておたずねします。

問１０　宛名のお子さんは現在、保育所や幼稚園、認定こども園などの

「日中の定期的な保育・教育サービス」を利用されていますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,630) (n=3,155) (n=3,130)

1 利用している 1,168 71.6 71.7 1,840 58.3 58.8
2 利用していない 462 28.3 28.3 1,290 40.9 41.2
無効回答 1 0.1 - 25 0.8 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

　「利用している」とする割合が71.7%で最も高くなってい
る。前回H30と比較すると、「利用している」の割合が大きく
増加している。

R5今回 H30前回

人人
選択肢№

71.7 

28.3 

58.8 

41.2 

利用し

ている

利用し

ていな

い

R5今回

(n=1,630)

H30前回

(n=3,130)

（単位：％）
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問１０で「１．利用している」に○をつけた方におたずねします。
問１０－１　宛名のお子さんは、平日の日中どのような教育・保育サービスを利用していますか。（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,168) (n=1,165) (n=1,840) (n=1,831)

1 幼稚園 156 13.4 13.4 398 21.6 21.7
2 幼稚園の預かり保育 35 3.0 3.0 95 5.2 5.2
3 認可保育所（園） 372 31.8 31.9 755 41.0 41.2
4 認定こども園 433 37.1 37.2 436 23.7 23.8
5 小規模な認可保育施設 29 2.5 2.5 24 1.3 1.3
6 家庭的保育 5 0.4 0.4 3 0.2 0.2
7 事業所内保育施設 12 1.0 1.0 32 1.7 1.7
8 認可外の保育施設 134 11.5 11.5 175 9.5 9.6
9 居宅訪問型保育 0 0.0 0.0 1 0.1 0.1
10 ファミリー・サポート・センター 2 0.2 0.2 2 0.1 0.1
11 児童発達支援 53 4.5 4.5 前回比較無し 前回比較無し 前回比較無し

12 その他 12 1.0 1.0 24 1.3 1.3
無効回答 3 0.3 - 9 0.5 -

対象者数 1,168 - - 1,840 - -

※その他記述（抜粋）
●一時保育
●年少は休園していて年中から行く
予定

　「認定こども園」とする割合が37.2%で最も高く、次いで
「認可保育所（園）」が31.9%となっている。前回H30と比較
すると、「認定こども園」の割合が増加し、「幼稚園」「認
可保育所（園）」の割合が減少している。

R5今回

人人
選択肢№

H30前回

13.4 

3.0 

31.9 

37.2 

2.5 

0.4 

1.0 

11.5 

0.0 

0.2 

4.5 

1.0 

21.7 

5.2 

41.2 

23.8 

1.3 

0.2 

1.7 

9.6 

0.1 

0.1 

0.0 

1.3 

幼稚園

幼稚園の預かり

保育

認可保育所（園）

認定こども園

小規模な認可保

育施設

家庭的保育

事業所内保育施

設

認可外の保育施

設

居宅訪問型保育

ファミリー・サ

ポート・センター

児童発達支援

その他

R5今回

(n=1,165)

H30前回

(n=1,831)

（単位：％）
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問１０－２　平日に定期的に利用している教育・保育サービスについて、どのくらい利用していますか。

また、希望としてはどのくらい利用したいですか。
(1)現在
日／週

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,168) (n=1,153) (n=1,840) (n=1,746)

1日 15 1.3 1.3 18 1.0 1.0
2日 6 0.5 0.5 12 0.7 0.7
3日 7 0.6 0.6 10 0.5 0.6
4日 32 2.7 2.8 29 1.6 1.7
5日 1,002 85.8 86.9 1,494 81.2 85.6
6日 91 7.8 7.9 182 9.9 10.4
7日 0 0.0 0.0 1 0.1 0.1
無効回答 15 1.3 - 94 5.1 -

合計 1,168 100.0 100.0 1,840 100.0 100.0

時間／日

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,168) (n=1,142) (n=1,840) (n=1,803)

4時間以下 42 3.6 3.7 66 3.6 3.7
5時間 79 6.8 6.9 170 9.2 9.4
6時間 81 6.9 7.1 176 9.6 9.8
7時間 152 13.0 13.3 143 7.8 7.9
8時間 267 22.9 23.4 335 18.2 18.6
9時間 279 23.9 24.4 413 22.4 22.9
10時間 183 15.7 16.0 349 19.0 19.4
11時間以上 59 5.1 5.2 151 8.2 8.4
無効回答 26 2.2 - 37 2.0 -

合計 1,168 100.0 100.0 1,840 100.0 100.0

R5今回 H30前回

　「5日」とする割合が86.9%で最も高く、次いで「6日」が
7.9%となっている。前回H30と比較すると、大きな変化はみら
れない。

R5今回 H30前回

　「9時間」とする割合が24.4%で最も高く、次いで「8時間」
が23.4%となっている。前回H30と比較すると、「7時間」「8
時間」「9時間」の割合が増加している。

人人
選択肢№

人人
選択肢№

1.3 

0.5 

0.6 

2.8 

86.9 

7.9 

0.0 

1.0 

0.7 

0.6 

1.7 

85.6 

10.4 

0.1 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=1,153)

H30前回

(n=1,746)

（単位：％）

3.7 

6.9 

7.1 

13.3 

23.4 

24.4 

16.0 

5.2 

3.7 

9.4 

9.8 

7.9 

18.6 

22.9 

19.4 

8.4 

4時間以下

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間以上

R5今回

(n=1,142)

H30前回

(n=1,803)

（単位：％）
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始時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,168) (n=1,154) (n=1,840) (n=1,809)

～7時 135 11.6 11.7 204 11.1 11.3
8時 528 45.2 45.8 926 50.3 51.2
9時 464 39.7 40.2 635 34.5 35.1
10時 18 1.5 1.6 31 1.7 1.7
11時 1 0.1 0.1 0 0.0 0.0
12時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
13時 0 0.0 0.0 1 0.1 0.1
14時～ 8 0.7 0.7 12 0.7 0.7
無効回答 14 1.2 - 31 1.7 -

合計 1,168 100.0 100.0 1,840 100.0 100.0

終時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,168) (n=1,153) (n=1,840) (n=1,805)

～16時 452 38.7 39.2 648 35.2 35.9
17時 400 34.2 34.7 584 31.7 32.4
18時 289 24.7 25.1 520 28.3 28.8
19時 12 1.0 1.0 52 2.8 2.9
20時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
21時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
22時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
23時～ 0 0.0 0.0 1 0.1 0.1
無効回答 15 1.3 - 35 1.9 -

合計 1,168 100.0 100.0 1,840 100.0 100.0

人人
選択肢№

人人
選択肢

R5今回 H30前回

R5今回 H30前回

　「8時」とする割合が45.8%で最も高く、次いで「9時」が
40.2%となっている。前回H30と比較すると、「9時」の割合が
増加している。

　「～16時」とする割合が39.2%で最も高く、次いで「17時」
が34.7%となっている。前回H30と比較すると、「～16時」
「17時」の割合が増加し、「18時」の割合が減少している。

№

11.7 

45.8 

40.2 

1.6 

0.1 

0.0 

0.0 

0.7 

11.3 

51.2 

35.1 

1.7 

0.0 

0.0 

0.1 

0.7 

～7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時～

R5今回

(n=1,154)

H30前回

(n=1,809)

（単位：％）

39.2 

34.7 

25.1 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

35.9 

32.4 

28.8 

2.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.1 

～16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時～

R5今回

(n=1,153)

H30前回

(n=1,805)

（単位：％）

25



(2)希望
日／週

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,168) (n=970) (n=1,840) (n=1,257)

1日 4 0.3 0.4 6 0.3 0.5
2日 6 0.5 0.6 6 0.3 0.5
3日 9 0.8 0.9 7 0.4 0.6
4日 17 1.5 1.8 25 1.4 2.0
5日 757 64.8 78.0 971 52.8 77.2
6日 175 15.0 18.0 225 12.2 17.9
7日 2 0.2 0.2 17 0.9 1.4
無効回答 198 17.0 - 583 31.7 -

合計 1,168 100.0 100.0 1,840 100.0 100.0

時間／日

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,168) (n=959) (n=1,840) (n=1,330)

4時間以下 17 1.5 1.8 17 0.9 1.3
5時間 24 2.1 2.5 47 2.6 3.5
6時間 58 5.0 6.0 108 5.9 8.1
7時間 123 10.5 12.8 149 8.1 11.2
8時間 240 20.5 25.0 289 15.7 21.7
9時間 224 19.2 23.4 267 14.5 20.1
10時間 186 15.9 19.4 251 13.6 18.9
11時間以上 87 7.4 9.1 202 11.0 15.2
無効回答 209 17.9 - 510 27.7 -

合計 1,168 100.0 100.0 1,840 100.0 100.0

　「5日」とする割合が78.0%で最も高く、次いで「6日」が
18.0%となっている。前回H30と比較すると、大きな変化はみ
られない。

R5今回 H30前回

　「8時間」とする割合が25.0%で最も高く、次いで「9時間」
が23.4%となっている。前回H30と比較すると、「7時間」「8
時間」「9時間」の割合が増加している。

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回 H30前回

0.4 

0.6 

0.9 

1.8 

78.0 
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0.2 
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0.6 

2.0 

77.2 
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1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=970)

H30前回

(n=1,257)

（単位：％）
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2.5 

6.0 

12.8 

25.0 

23.4 

19.4 

9.1 

1.3 

3.5 

8.1 

11.2 

21.7 

20.1 

18.9 

15.2 

4時間以下

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間以上

R5今回

(n=959)

H30前回

(n=1,330)

（単位：％）
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始時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,168) (n=961) (n=1,840) (n=1,333)

～7時 146 12.5 15.2 185 10.1 13.9
8時 473 40.5 49.2 706 38.4 53.0
9時 325 27.8 33.8 413 22.4 31.0
10時 8 0.7 0.8 17 0.9 1.3
11時 1 0.1 0.1 0 0.0 0.0
12時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
13時 0 0.0 0.0 1 0.1 0.1
14時～ 8 0.7 0.8 11 0.6 0.8
無効回答 207 17.7 - 507 27.6 -

合計 1,168 100.0 100.0 1,840 100.0 100.0

終時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,168) (n=962) (n=1,840) (n=1,332)

～16時 290 24.8 30.1 415 22.6 31.2
17時 318 27.2 33.1 403 21.9 30.3
18時 285 24.4 29.6 370 20.1 27.8
19時 62 5.3 6.4 124 6.7 9.3
20時 7 0.6 0.7 15 0.8 1.1
21時 0 0.0 0.0 3 0.2 0.2
22時 0 0.0 0.0 1 0.1 0.1
23時～ 0 0.0 0.0 1 0.1 0.1
無効回答 206 17.6 - 508 27.6 -

合計 1,168 100.0 100.0 1,840 100.0 100.0

H30前回

　「8時」とする割合が49.2%で最も高く、次いで「9時」が
33.8%となっている。前回H30と比較すると、「8時」の割合が
減少している。

R5今回 H30前回
選択肢№

　「17時」とする割合が33.1%で最も高く、次いで「～16時」
が30.1%となっている。前回H30と比較すると、「17時」「18
時」の割合は増加し、「～16時」「19時」の割合が減少して
いる。

R5今回

人人

人人
選択肢№

15.2 

49.2 

33.8 
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0.0 
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～7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時～

R5今回

(n=961)

H30前回

(n=1,333)（単位：％）
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0.0 

0.0 

0.0 

31.2 

30.3 

27.8 
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1.1 

0.2 
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～16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時～

R5今回
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H30前回

(n=1,332)

（単位：％）
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問１０－３　現在、利用されている教育・保育サービスの実施場所についておたずねします。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,168) (n=1,149) (n=1,840) (n=1,765)

1 大分市内 1,101 94.3 95.8 1,730 94.0 98.0
2 他の市町村 48 4.1 4.2 35 1.9 2.0
無効回答 19 1.6 - 75 4.1 -

合計 1,168 100.0 100.0 1,840 100.0 100.0

小学校区

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,101) (n=1,057) (n=1,730) (n=1,548)

1 金池 39 3.5 3.7 57 3.3 3.7
2 長浜 13 1.2 1.2 9 0.5 0.6
3 碩田学園 27 2.5 2.6 70 4.0 4.5
4 東大分 15 1.4 1.4 23 1.3 1.5
5 日岡 16 1.5 1.5 28 1.6 1.8
6 桃園 12 1.1 1.1 29 1.7 1.9
7 津留 14 1.3 1.3 23 1.3 1.5
8 舞鶴 9 0.8 0.9 12 0.7 0.8
9 大道 34 3.1 3.2 29 1.7 1.9
10 西の台 31 2.8 2.9 23 1.3 1.5
11 春日町 28 2.5 2.6 84 4.9 5.4
12 八幡 6 0.5 0.6 10 0.6 0.6
13 神崎 1 0.1 0.1 1 0.1 0.1
14 滝尾 39 3.5 3.7 37 2.1 2.4
15 下郡 44 4.0 4.2 39 2.3 2.5
16 森岡 8 0.7 0.8 13 0.8 0.8
17 敷戸 10 0.9 0.9 31 1.8 2.0
18 鴛野 5 0.5 0.5 2 0.1 0.1
19 寒田 17 1.5 1.6 27 1.6 1.7
20 南大分 36 3.3 3.4 55 3.2 3.6
21 城南 7 0.6 0.7 22 1.3 1.4
22 荏隈 12 1.1 1.1 35 2.0 2.3
23 豊府 47 4.3 4.4 52 3.0 3.4
24 明治 67 6.1 6.3 56 3.2 3.6
25 明治北 30 2.7 2.8 47 2.7 3.0
26 明野西 24 2.2 2.3 30 1.7 1.9
27 明野東 17 1.5 1.6 18 1.0 1.2
28 明野北 17 1.5 1.6 32 1.8 2.1
29 鶴崎 17 1.5 1.6 23 1.3 1.5
30 別保 29 2.6 2.7 54 3.1 3.5
31 三佐 10 0.9 0.9 21 1.2 1.4
32 高田 19 1.7 1.8 25 1.4 1.6
33 川添 5 0.5 0.5 6 0.3 0.4
34 松岡 29 2.6 2.7 22 1.3 1.4
35 戸次 19 1.7 1.8 27 1.6 1.7
36 上戸次 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
37 吉野 4 0.4 0.4 8 0.5 0.5
38 竹中 0 0.0 0.0 4 0.2 0.3
39 判田 29 2.6 2.7 41 2.4 2.6
40 稙田 25 2.3 2.4 40 2.3 2.6
41 東稙田 27 2.5 2.6 34 2.0 2.2
42 賀来 23 2.1 2.2 40 2.3 2.6
43 宗方 20 1.8 1.9 34 2.0 2.2

R5今回

R5今回 H30前回

　「大分市内」とする割合が95.8%で最も高くなっている。前
回H30と比較すると、大きな変化はみられない。

人人
選択肢№

人
選択肢№

H30前回

人

95.8 

4.2 

98.0 

2.0 

大分市内

他の市町村

R5今回

(n=1,149)

H30前回

(n=1,765)（単位：％）
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44 横瀬 15 1.4 1.4 30 1.7 1.9
45 横瀬西 7 0.6 0.7 17 1.0 1.1
46 田尻 21 1.9 2.0 19 1.1 1.2
47 坂ノ市 22 2.0 2.1 63 3.6 4.1
48 丹生 7 0.6 0.7 10 0.6 0.6
49 小佐井 20 1.8 1.9 14 0.8 0.9
50 大在 52 4.7 4.9 81 4.7 5.2
51 大在西 20 1.8 1.9 23 1.3 1.5
52 佐賀関 2 0.2 0.2 8 0.5 0.5
53 こうざき 7 0.6 0.7 7 0.4 0.5
54 野津原 3 0.3 0.3 3 0.2 0.2

無効回答 44 4.0 - 182 10.5 -
合計 1,101 100.0 100.0 1,730 100.0 100.0

市町村名

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=48) (n=18) (n=35) (n=23)

別府市 3 6.3 16.7 8 22.9 34.8
中津市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
日田市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
佐伯市 1 2.1 5.6 1 2.9 4.3
臼杵市 8 16.7 44.4 2 5.7 8.7
津久見市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
竹田市 1 2.1 5.6 0 0.0 0.0
豊後高田市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
杵築市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
宇佐市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
豊後大野市 2 4.2 11.1 4 11.4 17.4
由布市 3 6.3 16.7 7 20.0 30.4
国東市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
姫島村 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
日出町 0 0.0 0.0 1 2.9 4.3
九重町 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
玖珠町 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
県外 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 30 34.3 - 12 34.3 -

合計 48 71.8 100.0 35 100.0 100.0
※問10-3　「2.他の市町村」で「大分市」と記入した人は無効回答に含む。（H30前回も同じ）

H30前回

　「臼杵市」が最も高く、次いで「別府市」「由布市」となっている。

選択肢

　「明治」の割合が6.3%で最も高く、次いで「大在」が4.9%となってい
る。

人人

R5今回
№
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問１０－４　平日日中に定期的に教育・保育サービスを利用されている理由についておたずねします。

（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,168) (n=1,149) (n=1,840) (n=1,769)

1 子どもの教育や発達のため 673 57.6 58.6 958 52.1 54.2

2
子育て（教育を含む）をしている方
が現在就労している

932 79.8 81.1 1,352 73.5 76.4

3
子育て（教育を含む）をしている方
が就労予定がある／求職中である

41 3.5 3.6 31 1.7 1.8

4
子育て（教育を含む）をしている方
が家族・親族などを介護している

6 0.5 0.5 10 0.5 0.6

5
子育て（教育を含む）をしている方
が病気や障がいがある

14 1.2 1.2 19 1.0 1.1

6
子育て（教育を含む）をしている方
が学生である

1 0.1 0.1 9 0.5 0.5

7 その他 18 1.5 1.6 21 1.1 1.2
無効回答 19 1.6 - 71 3.9 -

対象者数 1,168 - - 1,840 - -

※その他記述（抜粋）
●子どもとはなれる時間必要

●産休・育休中のため
●リフレッシュ

問１０－５　この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の教育・保育サービスが利用できなかった

ことはありますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,168) (n=1,163) (n=1,840) (n=1,809)

1 あった 896 76.7 77.0 1,385 75.3 76.6
2 なかった 267 22.9 23.0 424 23.0 23.4
無効回答 5 0.4 - 31 1.7 -

合計 1,168 100.0 100.0 1,840 100.0 100.0

R5今回 H30前回

R5今回 H30前回

　「あった」とする割合が77.0%で最も高くなっている。前回
H30と比較すると、大きな変化はみられない。

選択肢№

人人
選択肢№

人 人

　「子育て（教育を含む）をしている方が現在就労してい
る」とする割合が81.1%で最も高く、次いで「子どもの教育や
発達のため」が58.6%となっている。前回H30と比較すると、
「子どもの教育や発達のため」「子育て（教育を含む）をし
ている方が現在就労している」の割合が増加している。

●学校、幼稚園行事やスポーツ活動に参加するため

58.6 
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0.1 

1.6 

54.2 
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1.2 

1
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R5今回

(n=1,149)

H30前回
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（単位：％）
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23.4 
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R5今回
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H30前回

(n=1,809)
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１．あった－その際の対処方法（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=896) (n=893) (n=1,385) (n=1,377)

ア 父親が休んだ 385 43.0 43.1 374 27.0 27.2
イ 母親が休んだ 781 87.2 87.5 1,102 79.6 80.0

ウ
（同居者を含む）親族・知人に子ど
もをみてもらった

269 30.0 30.1 535 38.6 38.9

エ
父親又は母親のうち就労していない
方が子どもをみた

110 12.3 12.3 163 11.8 11.8

オ 病児保育を利用した 112 12.5 12.5 188 13.6 13.7
カ ベビーシッターを利用した 1 0.1 0.1 1 0.1 0.1

キ
ファミリー・サポート・センターを
利用した

0 0.0 0.0 1 0.1 0.1

ク 仕方なく子どもだけで留守番をさせ 4 0.4 0.4 7 0.5 0.5
ケ その他 22 2.5 2.5 25 1.8 1.8

無効回答 3 0.3 - 8 0.6 -
対象者数 896 - - 1,385 - -

※その他記述（抜粋）
●預け先はなく自分で見た
●母が在宅ワークのため自宅で対応
●職場に少しつれてきた

ア．父親が休んだ－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=385) (n=371) (n=374) (n=360)

1日 41 10.6 11.1 98 26.2 27.2
2～3日 112 29.1 30.2 143 38.2 39.7
4～5日 110 28.6 29.6 64 17.1 17.8
6～10日 88 22.9 23.7 46 12.3 12.8
11～20日 16 4.2 4.3 7 1.9 1.9
21日～ 4 1.0 1.1 2 0.5 0.6
無効回答 14 3.6 - 14 3.7 -

合計 385 100.0 100.0 374 100.0 100.0

　「母親が休んだ」とする割合が87.5%で最も高く、次いで
「父親が休んだ」が43.1%となっている。前回H30と比較する
と、「父親が休んだ」「母親が休んだ」の割合が増加してい
る。

R5今回 H30前回

R5今回 H30前回

　「2～3日」とする割合が30.2%で最も高く、次いで「4～5
日」が29.6%となっている。前回H30と比較すると、「4～5
日」「6～10日」の割合が増加し、「1日」「2～3日」の割合
が減少している。

人人
選択肢№

人人
選択肢№
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H30前回
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（単位：％）
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イ．母親が休んだ－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=781) (n=753) (n=1,102) (n=1,036)

1日 16 2.0 2.1 80 7.3 7.7
2～3日 75 9.6 10.0 222 20.1 21.4
4～5日 134 17.2 17.8 225 20.4 21.7
6～10日 259 33.2 34.4 317 28.8 30.6
11～20日 181 23.2 24.0 133 12.1 12.8
21日～ 88 11.3 11.7 59 5.4 5.7
無効回答 28 3.6 - 66 6.0 -

合計 781 100.0 100.0 1,102 100.0 100.0

ウ．（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=269) (n=261) (n=535) (n=504)

1日 25 9.3 9.6 42 7.9 8.3
2～3日 68 25.3 26.1 156 29.2 31.0
4～5日 72 26.8 27.6 123 23.0 24.4
6～10日 65 24.2 24.9 120 22.4 23.8
11～20日 26 9.7 10.0 38 7.1 7.5
21日～ 5 1.9 1.9 25 4.7 5.0
無効回答 8 3.0 - 31 5.8 -

合計 269 100.0 100.0 535 100.0 100.0

H30前回

人人
選択肢№

　「6～10日」とする割合が34.4%で最も高く、次いで「11～
20日」が24.0%となっている。前回H30と比較すると、「6～10
日」以上の割合が増加し、「4～5日」以下の割合が減少して
いる。

人人
選択肢№

R5今回

R5今回 H30前回

　「4～5日」とする割合が27.6%で最も高く、次いで「2～3
日」が26.1%となっている。前回H30と比較すると、「4～5
日」「11日～20日」の割合が増加し、「2～3日」「21日～」
の割合が減少している。
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17.8 

34.4 
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21.4 

21.7 

30.6 

12.8 

5.7 

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R5今回

(n=753)

H30前回

(n=1,036)

（単位：％）
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H30前回

(n=504)
（単位：％）
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工．父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=110) (n=103) (n=163) (n=143)

1日 2 1.8 1.9 7 4.3 4.9
2～3日 13 11.8 12.6 35 21.5 24.5
4～5日 15 13.6 14.6 37 22.7 25.9
6～10日 37 33.6 35.9 41 25.2 28.7
11～20日 18 16.4 17.5 18 11.0 12.6
21日～ 18 16.4 17.5 5 3.1 3.5
無効回答 7 6.4 - 20 12.3 -

合計 110 100.0 100.0 163 100.0 100.0

オ．病児保育を利用した－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=112) (n=111) (n=188) (n=178)

1日 19 17.0 17.1 24 12.8 13.5
2～3日 39 34.8 35.1 56 29.8 31.5
4～5日 24 21.4 21.6 36 19.1 20.2
6～10日 20 17.9 18.0 49 26.1 27.5
11～20日 6 5.4 5.4 9 4.8 5.1
21日～ 3 2.7 2.7 4 2.1 2.2
無効回答 1 0.9 - 10 5.3 -

合計 112 100.0 100.0 188 100.0 100.0

　「2～3日」とする割合が35.1%で最も高く、次いで「4～5
日」が21.6%となっている。前回H30と比較すると、「1日」
「2～3日」の割合が増加し、「6～10日」の割合が減少してい
る。

人人
選択肢№

人人
選択肢№

H30前回

R5今回 H30前回

　「6～10日」とする割合が35.9%で最も高く、次いで「11～
20日」「21日～」が17.5%となっている。前回H30と比較する
と、「6～10日」以上の割合が増加し、「4～5日」以下の割合
が減少している。

R5今回

1.9 

12.6 

14.6 

35.9 

17.5 

17.5 

4.9 

24.5 

25.9 

28.7 

12.6 

3.5 

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R5今回

(n=103)

H30前回

(n=143)
（単位：％）
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力．ベビーシッターを利用した－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1) (n=1) (n=1) (n=1)

1日 1 100.0 100.0 0 0.0 0.0
2～3日 0 0.0 0.0 1 100.0 100.0
4～5日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6～10日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
11～20日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
21日～ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 1 100.0 100.0 1 100.0 100.0

キ．ファミリー・サポート・センターを利用した－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=0) (n=0) (n=1) (n=1)

1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2～3日 0 0.0 0.0 1 100.0 100.0
4～5日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6～10日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
11～20日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
21日～ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 0 0.0 0.0 1 100.0 100.0

H30前回

H30前回

　回答者は1人で、「1日」を選んでいる。

R5今回

R5今回

人人
選択肢№

人人
選択肢№

　今回、対象者なし
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0.0 

0.0 
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0.0 

0.0 

100.0 
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0.0 

0.0 

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R5今回

(n=1)

H30前回

(n=1)（単位：％）
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ク．仕方なく子どもだけで留守番をさせた－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=4) (n=4) (n=7) (n=7)

1日 2 50.0 50.0 0 0.0 0.0
2～3日 1 25.0 25.0 5 71.4 71.4
4～5日 1 25.0 25.0 1 14.3 14.3
6～10日 0 0.0 0.0 1 14.3 14.3
11～20日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
21日～ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 4 100.0 100.0 7 100.0 100.0

ケ．その他－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=22) (n=16) (n=25) (n=18)

1日 0 0.0 0.0 2 8.0 11.1
2～3日 5 22.7 31.3 4 16.0 22.2
4～5日 4 18.2 25.0 2 8.0 11.1
6～10日 2 9.1 12.5 4 16.0 22.2
11～20日 3 13.6 18.8 4 16.0 22.2
21日～ 2 9.1 12.5 2 8.0 11.1
無効回答 6 27.3 - 7 28.0 -

合計 22 100.0 100.0 25 100.0 100.0

※その他記述（抜粋）
●預け先はなく自分で見た
●母が在宅ワークのため自宅で対応
●職場に少しつれてきた

人人
選択肢№

R5今回 H30前回

　「1日」とする割合が50.0%で最も高く、次いで「2～3日」
「4～5日」が25.0%となっている。前回H30と比較すると、「1
日」の割合が増加し、「2～3日」「6～10日」の割合が減少し
ている。

R5今回 H30前回

　「2～3日」とする割合が31.3%で最も高く、次いで「4～5
日」が25.0%となっている。前回H30と比較すると、「2～3
日」「4～5日」の割合が増加し、「1日」「6～10日」の割合
が減少している。

人人
選択肢№
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25.0 

25.0 

0.0 
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0.0 

71.4 

14.3 
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1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R5今回

(n=4)

H30前回

(n=7)
（単位：％）
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問１０－５で「ア．父親が休んだ」「イ．母親が休んだ」のいずれかに回答した方におたずねします。
問１０－５－１　その際、「できれば病児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=794) (n=785) (n=1,121) (n=1,089)

1 できれば病児保育施設等を利用したい 283 35.6 36.1 342 30.5 31.4
2 利用したいとは思わない 502 63.2 63.9 747 66.6 68.6
無効回答 9 1.1 - 32 2.9 -

合計 794 100.0 100.0 1,121 100.0 100.0

１．できれば病児保育施設等を利用したい－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=283) (n=267) (n=342) (n=304)

1日 9 3.2 3.4 28 8.2 9.2
2～3日 71 25.1 26.6 101 29.5 33.2
4～5日 80 28.3 30.0 81 23.7 26.6
6～10日 64 22.6 24.0 74 21.6 24.3
11～20日 26 9.2 9.7 13 3.8 4.3
21日～ 17 6.0 6.4 7 2.0 2.3
無効回答 16 5.7 - 38 11.1 -

合計 283 100.0 100.0 342 100.0 100.0

人
選択肢№

　「利用したいとは思わない」とする割合が63.9%で最も高く
なっている。前回H30と比較すると、大きな変化はみられな
い。

R5今回 H30前回

　「4～5日」とする割合が30.0%で最も高く、次いで「2～3
日」が26.6%となっている。前回H30と比較すると、「4～5
日」「11～20日」「21日～」の割合が増加し、「1日」「2～3
日」の割合は減少している。

人人
選択肢№

人

R5今回 H30前回

36.1 

63.9 

31.4 

68.6 

できれば病児

保育施設等を

利用したい

利用したいと

は思わない

R5今回

(n=785)

H30前回

(n=1,089)

（単位：％）
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問１０－５－１で「１．できれば病児保育施設等を利用したい」に○をつけた方におたずねします。

問１０－５－２　病児保育で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。

（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=283) (n=272) (n=342) (n=331)

1
他の施設に併設した施設で子どもを
保育するサービス

188 66.4 69.1 209 61.1 63.1

2
小児科に併設した施設で子どもを保
育するサービス

217 76.7 79.8 256 74.9 77.3

3
地域住民等が子育て家庭等の身近な
場所で保育するサービス

28 9.9 10.3 24 7.0 7.3

4 その他 4 1.4 1.5 7 2.0 2.1
無効回答 11 3.9 - 11 3.2 -

対象者数 283 - - 342 - -

※その他記述（抜粋）
●３才まで保育料かかるのでそれがなれけばあずけたい。

人人
選択肢№

R5今回 H30前回

　「小児科に併設した施設で子どもを保育するサービス」と
する割合が79.8%で最も高く、次いで「他の施設に併設した施
設で子どもを保育するサービス」が69.1%となっている。前回
H30と比較すると、大きな変化はみられない。
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問１０－５－１で「１．できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方におたずねします。
問１０－５－３　利用しなかった理由は何ですか。（複数回答）

※前回H30比較なし
比率1(%) 比率2(%)

(n=283) (n=275)

1 予約がいっぱいで利用ができなかっ 147 51.9 53.5
2 立地がよくない 58 20.5 21.1
3 利用可能時間がよくない 67 23.7 24.4
4 利用料がかかる・高い 81 28.6 29.5
5 利用方法がわからない 57 20.1 20.7
6 病児保育事業を知らなかった 4 1.4 1.5
7 その他 59 20.8 21.5
無効回答 8 2.8 -

対象者数 283 - -

※その他記述（抜粋）

●利用制限があった
●当日の即利用ができないため
●他の病気をもらってくる可能性があるから
●具合が悪いのでそんな時にはそばにいたいから
●当日受診だと仕事を休んでも時間としては変わらない為

●利用申請に手間がかかる

　「予約がいっぱいで利用ができなかった」とする割合が
53.5%で最も高く、次いで「利用料がかかる・高い」が29.5%
となっている。

●当日利用するためには一度受診し、予約がすで
にとれないし時間がかかり就業時間に間に合わな
い

R5今回

人
選択肢№
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(n=275)
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問１０－５－１で「２．利用したいとは思わない」に○をつけた方におたずねします。
問１０－５－４　その理由は何ですか。（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=502) (n=501) (n=747) (n=742)

1 病児を他人に看護してもらうのは不 214 42.6 42.7 317 42.4 42.7
2 サービスの質に不安がある 51 10.2 10.2 75 10.0 10.1

3
サービスの利便性（立地や利用可能
時間・日数など）がよくない

122 24.3 24.4 190 25.4 25.6

4 利用料がかかる・高い 197 39.2 39.3 246 32.9 33.2
5 利用料がわからない 86 17.1 17.2 84 11.2 11.3
6 親が仕事を休んで対応する 272 54.2 54.3 387 51.8 52.2
7 その他 115 22.9 23.0 196 26.2 26.4
無効回答 1 0.2 - 5 0.7 -

対象者数 502 - - 747 - -

※その他記述（抜粋）

●病気の子がいる中に利用するのが不安
●そばにいてあげたい
●手続きが面倒

●対応できる人がいるから
●自分の両親にみてもらう

●利用へのハードルが高い。治りがおそくなりそう

　「親が仕事を休んで対応する」とする割合が54.3%で最も高
く、次いで「病児を他人に看護してもらうのは不安」が42.7%
となっている。前回H30と比較すると、大きな変化はみられな
い。

●仕事がテレワークで対応できるのでわざわ
ざサービスを利用する必要がない

●保護者が休める体制であれば他に利用が必
要な方を優先させたい為

●利用する手続きがめんどう。子ども病院に再度
行って手続きの紙を取りに行くのが大変だから

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人
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問１０－５で「ウ」から「ケ」のいずれかに回答した方におたずねします。
問１０－５－５　その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看護したい」と思われましたか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=447) (n=361) (n=814) (n=634)

1
できれば仕事を休んで看護したかっ
た（看護したい）

262 58.6 72.6 356 43.7 56.2

2
休んで看護することは非常に難し
かった（難しい）

99 22.1 27.4 278 34.2 43.8

無効回答 86 19.2 - 180 22.1 -
合計 447 100.0 100.0 814 100.0 100.0

１．できれば仕事を休んで看護したかった（看護したい）－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=262) (n=244) (n=356) (n=324)

1日 19 7.3 7.8 28 7.9 8.6
2～3日 45 17.2 18.4 107 30.1 33.0
4～5日 59 22.5 24.2 84 23.6 25.9
6～10日 72 27.5 29.5 73 20.5 22.5
11～20日 34 13.0 13.9 25 7.0 7.7
21日～ 15 5.7 6.1 7 2.0 2.2
無効回答 18 6.9 - 32 9.0 -

合計 262 100.0 100.0 356 100.0 100.0

R5今回 H30前回

　「できれば仕事を休んで看護したかった（看護したい）」
とする割合が72.6%で最も高く、次いで「休んで看護すること
は非常に難しかった（難しい）」が27.4%となっている。前回
H30と比較すると、「できれば仕事を休んで看護したかった
（看護したい）」の割合が増加している。

R5今回 H30前回

　「6～10日」とする割合が29.5%で最も高く、次いで「4～5
日」が24.2%となっている。前回H30と比較すると、「6～10
日」「11～20日」の割合が増加し、「2～3日」の割合が減少
している。

人人
選択肢№

人人
選択肢№

72.6 

27.4 

56.2 

43.8 

できれば仕事

を休んで看護

したかった（看

護したい）

休んで看護す

ることは非常

に難しかった

（難しい）

R5今回

(n=361)

H30前回

(n=634)

（単位：％）

7.8 

18.4 

24.2 

29.5 

13.9 

6.1 

8.6 

33.0 

25.9 

22.5 

7.7 

2.2 

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R5今回

(n=244)

H30前回

(n=324)
（単位：％）
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問１０－５－５で「２．休んで看護することは非常に難しかった（難しい）」に○をつけた方におたずねします。
問１０－５－６　その理由は何ですか（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=99) (n=98) (n=278) (n=270)

1 子どもの看護を理由に休みがとれない 37 37.4 37.8 98 35.3 36.3
2 自営業なので休めない 11 11.1 11.2 23 8.3 8.5
3 休暇日数が足りないので休めない 29 29.3 29.6 67 24.1 24.8
4 その他 41 41.4 41.8 125 45.0 46.3
無効回答 1 1.0 - 8 2.9 -

対象者数 99 - - 278 - -

※その他記述（抜粋）
●少人数の会社のため休みづらい
●人手不足で休めない
●経済的な理由
●パートで有休がない為
●看護疲れ

人
選択肢№

R5今回 H30前回

　「その他」とする割合が41.8%で最も高く、次いで「子ども
の看護を理由に休みがとれない」が37.8%となっている。前回
H30と比較すると、「休暇日数が足りないので休めない」の割
合が増加している。

人

37.8 

11.2 

29.6 

41.8 

36.3 

8.5 

24.8 

46.3 

子どもの看護を理由

に休みがとれない

自営業なので休めな

い

休暇日数が足りない

ので休めない

その他

R5今回

(n=98)

H30前回

(n=270)

（単位：％）
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問１０－５で「１．あった」に○をつけた方におたずねします。

※前回H30比較なし
比率1(%) 比率2(%)

(n=896) (n=841)

1 あった 667 74.4 79.3
2 なかった 174 19.4 20.7
無効回答 55 6.1 -

合計 896 100.0 100.0

１．あった－日数
※前回H30比較なし

比率1(%) 比率2(%)
(n=667) (n=645)

1日 60 9.0 9.3
2～3日 213 31.9 33.0
4～5日 168 25.2 26.0
6～10日 147 22.0 22.8
11～20日 46 6.9 7.1
21日～ 11 1.6 1.7
無効回答 22 3.3 -

合計 667 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回

人

　「あった」の割合が79.3%となっている。

問１０－６　この１年間（おおよそ令和４年１１月～令和５年１０月）に、通常教育・保育サービスの利用日に病
気やケガのため、途中でお迎えが必要となり、病院に連れて行ったことはありますか。

№ 選択肢
R5今回

人

　「2～3日」とする割合が33.0%で最も高く、次いで「4～5
日」が26.0%となっている。

79.3 

20.7 

あった

なかった

R5今回

(n=841)

（単位：％）

9.3 

33.0 

26.0 

22.8 

7.1 

1.7 

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～
R5今回

(n=645)

（単位：％）
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問１０－５で「１．あった」に○をつけた方におたずねします。

※前回H30比較なし
比率1(%) 比率2(%)

(n=896) (n=774)

1 できれば利用したい 224 25.0 28.9
2 利用したいとは思わない 550 61.4 71.1
無効回答 122 13.6 -

合計 896 100.0 100.0

１．できれば利用したい－日数
※前回H30比較なし

比率1(%) 比率2(%)
(n=224) (n=213)

1日 22 9.8 10.3
2～3日 61 27.2 28.6
4～5日 64 28.6 30.0
6～10日 49 21.9 23.0
11～20日 12 5.4 5.6
21日～ 5 2.2 2.3
無効回答 11 4.9 -

合計 224 100.0 100.0

人

　「利用したいとは思わない」とする割合が71.1%となってい
る。

問１０－６－１　その際、病児保育施設のスタッフが通常教育・保育サービスを利用している施設にお子さん
を迎えに行き、病院を受診後、病児保育施設へ送迎するサービスがあれば利用したいと思いますか。

№

№ 選択肢
R5今回

人

選択肢
R5今回

　「4～5日」とする割合が30.0%で最も高く、次いで「2～3
日」が28.6%となっている。

28.9 

71.1 

できれば利用

したい

利用したいと

は思わない

R5今回

(n=774)

（単位：％）

10.3 

28.6 

30.0 

23.0 

5.6 

2.3 

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～
R5今回

(n=213)

（単位：％）
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問１０－６－１で「２．利用したいとは思わない」に○をつけた方におたずねします。
問１０－６－２ 　その理由は何ですか。（複数回答）

※前回H30比較なし
比率1(%) 比率2(%)

(n=550) (n=549)

1
病児・病後児を他人に看護してもら
うのは不安

259 47.1 47.2

2 サービスの質に不安がある 87 15.8 15.8

3
サービスの利便性（立地や利用可能
時間・日数など）がよくない

88 16.0 16.0

4 利用料がかかる 220 40.0 40.1
5 利用方法がわからない 79 14.4 14.4
6 親が仕事を休んで対応する 278 50.5 50.6
7 その他 87 15.8 15.8
無効回答 1 0.2 -

合計 550 - -

※その他記述（抜粋）

●祖父母に頼る
●自分で看病したいから
●子どもが不安に思いそうだから

　「親が仕事を休んで対応する」とする割合が50.6%で最も高
く、次いで「病児・病後児を他人に看護してもらうのは不
安」が47.2%となっている。

№ 選択肢
R5今回

人

●病院へ受診するのは親がしないと、病状把
握できないと思うから

●子どもが不安な時こそそばにいてあげたい

●軽度の知的障害、情緒障害のある息子が従
わないと思うから

47.2 

15.8 

16.0 

40.1 

14.4 

50.6 

15.8 

1

2

3

4

5

6

7
R5今回

(n=549)

（単位：％）
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問１０で「２．日中の定期的な教育・保育サービスを利用していない」に○をつけた方におたずねします。
問１０－７　利用していない理由は何ですか。（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=462) (n=455) (n=1,290) (n=1,233)

1 利用する必要がない 189 40.9 41.5 592 45.9 48.0
2 子どもの祖父母や親戚の人がみてい 32 6.9 7.0 98 7.6 7.9

3
近所の人や父母の友人・知人がみて
いる

2 0.4 0.4 3 0.2 0.2

4
利用したいが、教育・保育サービス
に空きがない

102 22.1 22.4 163 12.6 13.2

5
利用したいが、経済的な理由でサー
ビスを利用できない

31 6.7 6.8 96 7.4 7.8

6
利用したいが、延長・夜間等の時間
帯の条件が合わない

1 0.2 0.2 12 0.9 1.0

7
利用したいが、サービスの質や場所
など、納得できるサービスがない

13 2.8 2.9 27 2.1 2.2

8 子どもがまだ小さいため 193 41.8 42.4 607 47.1 49.2
9 その他 46 10.0 10.1 129 10.0 10.5
無効回答 7 1.5 - 57 4.4 -

対象者数 462 - - 1,290 - -

※その他記述（抜粋）
●持病があるため
●４月入園に申し込みをしているところ
●会社に連れて行けるため

人

R5今回 H30前回

●ニュースで保育関係で子どもの事故、事件
をみると不安が勝つ
●乳幼児期を一緒に過ごし成長を見守りたい
から

人
選択肢№

　「子どもがまだ小さいため」とする割合が42.4%で最も高
く、次いで「利用する必要がない」が41.5%となっている。前
回H30と比較すると、「利用したいが、教育・保育サービスに
空きがない」の割合が増加し、「利用する必要がない」「子
どもがまだ小さいため」の割合が減少している。

41.5 

7.0 

0.4 

22.4 

6.8 

0.2 

2.9 

42.4 

10.1 

48.0 

7.9 

0.2 

13.2 

7.8 

1.0 

2.2 

49.2 

10.5 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

R5今回

(n=455)

H30前回

(n=1,233)

（単位：％）
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到達したら預けようと考えている年齢

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=193) (n=189) (n=607) (n=580)

1歳 76 39.4 40.2 179 29.5 30.9
2歳 23 11.9 12.2 66 10.9 11.4
3歳 71 36.8 37.6 244 40.2 42.1
4歳 18 9.3 9.5 76 12.5 13.1
5歳 1 0.5 0.5 13 2.1 2.2
6歳 0 0.0 0.0 1 0.2 0.2
7歳以降 0 0.0 0.0 1 0.2 0.2
無効回答 4 2.1 - 27 4.4 -

合計 193 100.0 100.0 607 100.0 100.0

R5今回 H30前回

　「1歳」とする割合が40.2%で最も高く、次いで「3歳」が
37.6%となっている。前回H30と比較すると、「1歳」の割合が
増加し、「3歳」「4歳」の割合が減少している。

人人
選択肢№

40.2 

12.2 

37.6 

9.5 

0.5 

0.0 

0.0 

30.9 

11.4 

42.1 

13.1 

2.2 

0.2 

0.2 

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳以降

R5今回

(n=189)

H30前回

(n=580)

（単位：％）
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問１１　現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんの平日の教育・保育サービス

として、「定期的に」利用したいと考えるサービスを答えてください。（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,602) (n=3,155) (n=3,097)

1 幼稚園 614 37.6 38.3 1,496 47.4 48.3
2 幼稚園の預かり保育 367 22.5 22.9 792 25.1 25.6
3 認可保育所（園） 838 51.4 52.3 1,621 51.4 52.3
4 認定こども園 916 56.2 57.2 1,310 41.5 42.3
5 小規模な認可保育施設 161 9.9 10.0 244 7.7 7.9
6 家庭的保育 55 3.4 3.4 73 2.3 2.4
7 事業所内保育施設 77 4.7 4.8 185 5.9 6.0
8 認可外の保育施設 159 9.7 9.9 196 6.2 6.3
9 居宅訪問型保育 30 1.8 1.9 43 1.4 1.4
10 ファミリー・サポート・センター 103 6.3 6.4 146 4.6 4.7
11 その他 13 0.8 0.8 15 0.5 0.5
12 利用するつもりはない（必要ない） 59 3.6 3.7 122 3.9 3.9

無効回答 29 1.8 - 58 1.8 -
合計 1,631 - - 3,155 - -

※その他記述（抜粋）
●保育園の一時預かり
●こどもルームのような親子で楽しめる施設
●児童発達支援
●送り迎えサービス（たまに出張時の預り保育）

人人

　「認定こども園」とする割合が57.2%で最も高く、次いで
「認可保育所（園）」が52.3%となっている。前回H30と比較
すると、「認定こども園」の割合が増加し、「幼稚園」の割
合が減少している。

選択肢№
H30前回R5今回

38.3 

22.9 

52.3 

57.2 

10.0 

3.4 
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1.9 
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25.6 

52.3 

42.3 

7.9 

2.4 

6.0 

6.3 

1.4 

4.7 

0.5 

3.9 

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所（園）

認定こども園

小規模な認可保育施

設

家庭的保育

事業所内保育施設

認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・

センター

その他

利用するつもりはない

（必要ない）

R5今回

(n=1,602)

H30前回

(n=3,097)

（単位：％）
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問１１－１　教育・保育サービスを利用したい場所についておたずねします。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,544) (n=2,975) (n=2,821)

1 大分市内（小学校区） 1,508 92.5 97.7 2,793 93.9 99.0
2 他の市町村（市町村名） 36 2.2 2.3 28 0.9 1.0
無効回答 87 5.3 - 154 5.2 -

合計 1,631 100.0 100.0 2,975 100.0 100.0

小学校区

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,508) (n=1,456) (n=2,793) (n=2,361)

1 金池 66 4.4 4.5 126 4.5 5.3
2 長浜 20 1.3 1.4 26 0.9 1.1
3 碩田学園 30 2.0 2.1 75 2.7 3.2
4 東大分 23 1.5 1.6 40 1.4 1.7
5 日岡 16 1.1 1.1 35 1.3 1.5
6 桃園 19 1.3 1.3 44 1.6 1.9
7 津留 16 1.1 1.1 32 1.1 1.4
8 舞鶴 13 0.9 0.9 19 0.7 0.8
9 大道 60 4.0 4.1 71 2.5 3.0
10 西の台 45 3.0 3.1 73 2.6 3.1
11 春日町 38 2.5 2.6 82 2.9 3.5
12 八幡 10 0.7 0.7 15 0.5 0.6
13 神崎 0 0.0 0.0 1 0.0 0.0
14 滝尾 48 3.2 3.3 60 2.1 2.5
15 下郡 64 4.2 4.4 71 2.5 3.0
16 森岡 15 1.0 1.0 21 0.8 0.9
17 敷戸 16 1.1 1.1 31 1.1 1.3
18 鴛野 12 0.8 0.8 13 0.5 0.6
19 寒田 23 1.5 1.6 47 1.7 2.0
20 南大分 49 3.2 3.4 76 2.7 3.2
21 城南 7 0.5 0.5 31 1.1 1.3
22 荏隈 15 1.0 1.0 38 1.4 1.6
23 豊府 58 3.8 4.0 88 3.2 3.7
24 明治 82 5.4 5.6 103 3.7 4.4
25 明治北 40 2.7 2.7 55 2.0 2.3
26 明野西 32 2.1 2.2 43 1.5 1.8
27 明野東 19 1.3 1.3 24 0.9 1.0
28 明野北 28 1.9 1.9 42 1.5 1.8
29 鶴崎 22 1.5 1.5 28 1.0 1.2
30 別保 45 3.0 3.1 89 3.2 3.8
31 三佐 16 1.1 1.1 29 1.0 1.2
32 高田 24 1.6 1.6 33 1.2 1.4
33 川添 6 0.4 0.4 15 0.5 0.6
34 松岡 57 3.8 3.9 64 2.3 2.7
35 戸次 27 1.8 1.9 48 1.7 2.0
36 上戸次 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
37 吉野 5 0.3 0.3 10 0.4 0.4
38 竹中 0 0.0 0.0 2 0.1 0.1
39 判田 27 1.8 1.9 57 2.0 2.4
40 稙田 36 2.4 2.5 51 1.8 2.2
41 東稙田 34 2.3 2.3 49 1.8 2.1
42 賀来 34 2.3 2.3 49 1.8 2.1

R5今回 H30前回

　「大分市内」とする割合が97.7%で最も高くなっている。前
回H30と比較すると、大きな変化はみられない。

R5今回

人人
選択肢№

人
選択肢№

H30前回

人

97.7 

2.3 

99.0 

1.0 

大分市内

（小学校区）

他の市町村

（市町村名）

R5今回

(n=1,544)

H30前回

(n=2,821)（単位：％）
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43 宗方 21 1.4 1.4 47 1.7 2.0
44 横瀬 18 1.2 1.2 30 1.1 1.3
45 横瀬西 8 0.5 0.5 14 0.5 0.6
46 田尻 26 1.7 1.8 33 1.2 1.4
47 坂ノ市 37 2.5 2.5 88 3.2 3.7
48 丹生 10 0.7 0.7 15 0.5 0.6
49 小佐井 26 1.7 1.8 27 1.0 1.1
50 大在 66 4.4 4.5 129 4.6 5.5
51 大在西 29 1.9 2.0 51 1.8 2.2
52 佐賀関 4 0.3 0.3 9 0.3 0.4
53 こうざき 6 0.4 0.4 6 0.2 0.3
54 野津原 8 0.5 0.5 6 0.2 0.3

無効回答 52 3.4 - 432 15.5 -
合計 1,508 100.0 100.0 2,793 100.0 100.0

市町村名

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=36) (n=12) (n=28) (n=23)

別府市 1 2.8 8.3 2 7.1 8.7
中津市 1 2.8 8.3 0 0.0 0.0
日田市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
佐伯市 1 2.8 8.3 1 3.6 4.3
臼杵市 4 11.1 33.3 2 7.1 8.7
津久見市 0 0.0 0.0 1 3.6 4.3
竹田市 1 2.8 8.3 1 3.6 4.3
豊後高田市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
杵築市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
宇佐市 0 0.0 0.0 1 3.6 4.3
豊後大野市 1 2.8 8.3 1 3.6 4.3
由布市 1 2.8 8.3 8 28.6 34.8
国東市 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
姫島村 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
日出町 1 2.8 8.3 1 3.6 4.3
九重町 1 2.8 8.3 0 0.0 0.0
玖珠町 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
県外 0 0.0 0.0 5 17.9 21.7
無効回答 24 66.7 - 5 17.9 -

合計 36 100.0 100.0 28 100.0 100.0
※問11-1　「2.他の市町村」で「大分市」と記入した人は無効回答に含む。（H30前回も同じ）

　「明治」の割合が5.6%で最も高く、次いで「金池」「大在」が4.5%と
なっている。

R5今回 H30前回

　「臼杵」が最も高くなっている。

№
人人

選択肢
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問１１で「１．幼稚園」または「２．幼稚園の預かり保育」に○をつけ、かつ「３」～「１２」の

いずれかにも○をつけた方におたずねします。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=460) (n=454) (n=974) (n=947)

1 はい 287 62.4 63.2 658 67.6 69.5
2 いいえ 167 36.3 36.8 289 29.7 30.5
無効回答 6 1.3 - 27 2.8 -

合計 460 100.0 100.0 974 100.0 100.0

R5今回
選択肢№

問１１－２　特に幼稚園（預かり保育を含む）の利用を強く希望しますか。

　「はい」とする割合が63.2%で最も高くなっている。前回
H30と比較すると「いいえ」の割合が増加している。

人

H30前回

人

63.2 

36.8 

69.5 

30.5 

はい

いいえ

R5今回

(n=454)

H30前回

(n=947)（単位：％）
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※前回H30比較なし
比率1(%) 比率2(%)

(n=375) (n=348)

1 定期利用 163 43.5 46.8
2 自由利用 131 34.9 37.6
3 利用しない 54 14.4 15.5
無効回答 27 7.2 -

合計 375 100.0 100.0

問１２で「３．利用しない」に○をつけた方におたずねします。

問１２－１　利用しないを選んだ理由は何ですか。（複数回答）

※前回H30比較なし
比率1(%) 比率2(%)

(n=54) (n=54)

1 制度の内容（実施園等）が未確定 17 31.5 31.5
2 一時預かりを利用 4 7.4 7.4
3 利用料がかかる 14 25.9 25.9
4 必要性を感じていない 22 40.7 40.7
5 その他 21 38.9 38.9
無効回答 0 0.0 -

合計 54 100.0 100.0

※その他記述（抜粋）
●こどもが小さいので一緒に過ごしたいから

人
選択肢№

R5今回

人
選択肢№

　「定期利用」とする割合が46.8%で最も高く、次いで「自由
利用」が37.6%となっている。

R5今回

「こども誰でも通園制度（仮称）」が実施された場合の利用意向に
ついておたずねします。

　「必要性を感じていない」とする割合が40.7%で最も高く、
次いで「その他」が38.9%となっている。

宛名のお子さんが０歳６ヶ月～２歳で、現在、保育所、認定こども園、地域型保育事業所等を利用していな
い方におたずねします。

問１２　こども誰でも通園制度が実施された場合、利用しようとする方法について、当てはまる番号１つに
○をつけてください。

●保育が必要な児でも通園できていない状況
で空きがないと思うため
●月１０時間しか預かってもらえないなら、
仕事復帰できない

46.8 

37.6 

15.5 

定期利用

自由利用

利用しない

R5今回 (n=348)

（単位：％）

31.5 

7.4 

25.9 

40.7 

38.9 

幼稚園

認可保育所（園）

認定こども園（幼稚園

部分・１号認定）

認定こども園（保育園

部分・２、３号認定）

認可外の保育施設

R5今回 (n=54)

（単位：％）
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問１３　宛名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業を利用していますか。（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,593) (n=3,155) (n=3,009)

1 地域子育て支援拠点事業 445 27.3 27.9 909 28.8 30.2
2 その他本市で実施している類似の事 13 0.8 0.8 160 5.1 5.3
3 利用していない 1,148 70.4 72.1 2,052 65.0 68.2
無効回答 38 2.3 - 146 4.6 -

合計 1,631 - - 3,155 - -

１．地域子育て支援拠点事業－1週当たり

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=445) (n=121) (n=909) (n=221)

1回 72 16.2 59.5 102 11.2 46.2
2回 23 5.2 19.0 62 6.8 28.1
3回 12 2.7 9.9 31 3.4 14.0
4回 5 1.1 4.1 13 1.4 5.9
5回 8 1.8 6.6 13 1.4 5.9
6回 1 0.2 0.8 0 0.0 0.0
7回 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
8回以上 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 324 72.8 - 688 75.7 -

合計 445 100.0 100.0 909 100.0 100.0

おたずねします。

R5今回

人人
選択肢№

人人
選択肢№

H30前回

　「利用していない」とする割合が72.1%で最も高く、次いで
「地域子育て支援拠点事業」が27.9%となっている。前回H30
と比較すると、大きな変化はみられない。

R5今回 H30前回

　「1回」とする割合が59.5%で最も高く、次いで「2回」が
19.0%となっている。前回H30と比較すると、「1回」の割合が
増加している。

宛名のお子さんの地域の子育て支援事業の利用状況について

また、おおよその利用回数（頻度）を記入してください。

27.9 

0.8 

72.1 

30.2 

5.3 

68.2 

地域子育て支援

拠点事業

その他本市で実

施している類似

の事業

利用していない

R5今回

(n=1,593)

H30前回

(n=3,009)

（単位：％）

59.5 

19.0 

9.9 

4.1 

6.6 

0.8 

0.0 

0.0 

46.2 

28.1 

14.0 

5.9 

5.9 

0.0 

0.0 

0.0 

1回

2回

3回

4回

5回

6回

7回

8回以上

R5今回

(n=121)

H30前回

(n=221)

（単位：％）

52



１．地域子育て支援拠点事業－1ヶ月当たり

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=445) (n=383) (n=909) (n=762)

1回 219 49.2 57.2 430 47.3 56.4
2回 73 16.4 19.1 159 17.5 20.9
3回 36 8.1 9.4 73 8.0 9.6
4回 16 3.6 4.2 25 2.8 3.3
5回 4 0.9 1.0 15 1.7 2.0
6回 5 1.1 1.3 13 1.4 1.7
7回 1 0.2 0.3 4 0.4 0.5
8回以上 29 6.5 7.6 43 4.7 5.6
無効回答 62 13.9 - 147 16.2 -

合計 445 100.0 100.0 909 100.0 100.0

２．その他本市で実施している類似の事業－1週当たり

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=13) (n=1) (n=160) (n=22)

1回 0 0.0 0.0 18 11.3 81.8
2回 1 7.7 100.0 3 1.9 13.6
3回 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4回 0 0.0 0.0 1 0.6 4.5
5回 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6回 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7回 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
8回以上 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 12 92.3 - 138 86.3 -

合計 13 100.0 100.0 160 100.0 100.0

　「1回」とする割合が57.2%で最も高く、次いで「2回」が
19.1%となっている。前回H30と比較すると、大きな変化はみ
られない。

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回 H30前回

R5今回 H30前回

回答者は1人で、「2回」を選んでいる。

57.2 

19.1 

9.4 

4.2 

1.0 

1.3 

0.3 

7.6 

56.4 

20.9 

9.6 

3.3 

2.0 

1.7 

0.5 

5.6 

1回

2回

3回

4回

5回

6回

7回

8回以上

R5今回

(n=383)

H30前回

(n=762)

（単位：％）

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

81.8 

13.6 

0.0 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1回

2回

3回

4回

5回

6回

7回

8回以上

R5今回

(n=1)

H30前回

(n=22)

（単位：％）
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２．その他本市で実施している類似の事業－1ヶ月当たり

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=13) (n=12) (n=160) (n=137)

1回 8 61.5 66.7 81 50.6 59.1
2回 2 15.4 16.7 34 21.3 24.8
3回 0 0.0 0.0 12 7.5 8.8
4回 1 7.7 8.3 4 2.5 2.9
5回 0 0.0 0.0 4 2.5 2.9
6回 0 0.0 0.0 2 1.3 1.5
7回 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
8回以上 1 7.7 8.3 0 0.0 0.0
無効回答 1 7.7 - 23 14.4 -

合計 13 100.0 100.0 160 100.0 100.0

問１３で「１」「２」に○をつけた方におたずねします。
問１３－１　地域子育て支援拠点事業について、利用回数を増やしたいですか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=447) (n=438) (n=957) (n=930)

1 利用回数を増やしたい 140 31.3 32.0 329 34.4 35.4

2
利用回数を増やしたいとは思わない
（現状のままでよい）

298 66.7 68.0 601 62.8 64.6

無効回答 9 2.0 - 27 2.8 -
合計 447 100.0 100.0 957 100.0 100.0

　「1回」とする割合が66.7%で最も高く、次いで「2回」が
16.7%となっている。前回H30と比較すると、「1回」の割合が
増加している。

R5今回 H30前回

人人
選択肢

H30前回R5今回
№

人人

　「利用回数を増やしたいとは思わない（現状のままでよ
い）」とする割合が68.0%、次いで「利用回数を増やしたい」
が32.0%となっている。前回H30と比較すると、大きな変化は
みられない。

選択肢№

66.7 

16.7 

0.0 

8.3 

0.0 

0.0 

0.0 

8.3 

59.1 

24.8 

8.8 

2.9 

2.9 

1.5 

0.0 

0.0 

1回

2回

3回

4回

5回

6回

7回

8回以上

R5今回

(n=12)

H30前回

(n=137)

（単位：％）

32.0 

68.0 

35.4 

64.6 

利用回数を

増やしたい

利用回数を

増やしたい

とは思わな

い（現状の

ままでよい）

R5今回

(n=438)

H30前回

(n=930)

（単位：％）
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１．増やしたい利用回数－1週当たり

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=140) (n=70) (n=329) (n=137)

1回 41 29.3 58.6 88 26.7 64.2
2回 16 11.4 22.9 28 8.5 20.4
3回 10 7.1 14.3 16 4.9 11.7
4回 0 0.0 0.0 4 1.2 2.9
5回 0 0.0 0.0 1 0.3 0.7
6回 2 1.4 2.9 0 0.0 0.0
7回 1 0.7 1.4 0 0.0 0.0
8回以上 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 70 50.0 - 192 58.4 -

合計 140 100.0 100.0 329 100.0 100.0

１．増やしたい利用回数－1ヶ月当たり

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=140) (n=91) (n=329) (n=235)

1回 9 6.4 9.9 24 7.3 10.2
2回 28 20.0 30.8 74 22.5 31.5
3回 23 16.4 25.3 42 12.8 17.9
4回 13 9.3 14.3 48 14.6 20.4
5回 5 3.6 5.5 15 4.6 6.4
6回 4 2.9 4.4 5 1.5 2.1
7回 0 0.0 0.0 4 1.2 1.7
8回以上 9 6.4 9.9 23 7.0 9.8
無効回答 49 35.0 - 94 28.6 -

合計 140 100.0 100.0 329 100.0 100.0

№

人
選択肢№

人人
選択肢

　「2回」とする割合が30.8%で最も高く、次いで「3回」が
25.3%となっている。前回H30と比較すると、「3回」「6回」
の割合が増加し、「4回」の割合が減少している。

R5今回 H30前回

　「1回」とする割合が58.6%で最も高く、次いで「2回」が
22.9%となっている。前回H30と比較すると、「1回」の割合が
減少している。

R5今回 H30前回

人

58.6 

22.9 

14.3 

0.0 

0.0 

2.9 

1.4 

0.0 

64.2 

20.4 

11.7 

2.9 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

1回

2回

3回

4回

5回

6回

7回

8回以上

R5今回

(n=70)

H30前回

(n=137)

（単位：％）

9.9 

30.8 

25.3 

14.3 

5.5 

4.4 

0.0 

9.9 

10.2 

31.5 

17.9 

20.4 

6.4 

2.1 

1.7 

9.8 

1回

2回

3回

4回

5回

6回

7回

8回以上

R5今回

(n=91)

H30前回

(n=235)

（単位：％）
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問１３で「３．利用していない」に○をつけた方におたずねします。
問１３－２　今は利用していないが、できれば今後利用したいと思いますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,148) (n=1,135) (n=2,052) (n=2,009)

1 今は利用していないが、今後利用したい 395 34.4 34.8 864 42.1 43.0
2 今後も、利用したいとは思わない 740 64.5 65.2 1,145 55.8 57.0
無効回答 13 1.1 - 43 2.1 -

合計 1,148 100.0 100.0 2,052 100.0 100.0

１．今は利用していないが、今後利用したい回数－1週当たり

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=395) (n=159) (n=864) (n=276)

1回 107 27.1 67.3 204 23.6 73.9
2回 26 6.6 16.4 49 5.7 17.8
3回 9 2.3 5.7 14 1.6 5.1
4回 3 0.8 1.9 2 0.2 0.7
5回 14 3.5 8.8 5 0.6 1.8
6回 0 0.0 0.0 2 0.2 0.7
7回 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
8回以上 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 236 59.7 - 588 68.1 -

合計 395 100.0 100.0 864 100.0 100.0

人

H30前回

　「今後も、利用したいとは思わない」とする割合が65.2%、
次いで「今は利用していないが、今後利用したい」が34.8%と
なっている。前回H30と比較すると、「今後も、利用したいと
は思わない」の割合が増加している。

R5今回

人
選択肢№

R5今回

H30前回

　「1回」とする割合が67.3%で最も高く、次いで「2回」が
16.4%となっている。前回H30と比較すると、「5回」の割合が
増加し、「1回」の割合が減少している。

人人
選択肢№

34.8 

65.2 

43.0 

57.0 

今は利用し

ていない

が、今後利

用したい

今後も、利

用したいと

は思わない

R5今回

(n=1,135)

H30前回

(n=2,009)

（単位：％）

67.3 

16.4 

5.7 

1.9 

8.8 

0.0 

0.0 

0.0 

73.9 

17.8 

5.1 

0.7 

1.8 

0.7 

0.0 

0.0 

1回

2回

3回

4回

5回

6回

7回

8回以上

R5今回

(n=159)

H30前回

(n=276)

（単位：％）
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１．今は利用していないが、今後利用したい回数－1ヶ月当たり

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=395) (n=319) (n=864) (n=697)

1回 147 37.2 46.1 364 42.1 52.2
2回 90 22.8 28.2 180 20.8 25.8
3回 32 8.1 10.0 63 7.3 9.0
4回 17 4.3 5.3 48 5.6 6.9
5回 13 3.3 4.1 19 2.2 2.7
6回 0 0.0 0.0 3 0.3 0.4
7回 0 0.0 0.0 1 0.1 0.1
8回以上 20 5.1 6.3 19 2.2 2.7
無効回答 76 19.2 - 167 19.3 -

合計 395 100.0 100.0 864 100.0 100.0

　「1回」とする割合が46.1%で最も高く、次いで「2回」が
28.2%となっている。前回H30と比較すると、「1回」の割合が
減少している。

R5今回 H30前回

人人
選択肢№

46.1 

28.2 

10.0 

5.3 

4.1 

0.0 

0.0 

6.3 

52.2 

25.8 

9.0 

6.9 

2.7 

0.4 

0.1 

2.7 

1回

2回

3回

4回

5回

6回

7回

8回以上

R5今回

(n=319)

H30前回

(n=697)（単位：％）
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問１４　事業別認知度・利用度・満足度・利用意向

①母親父親になるための母親学級、両親学級など－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,570) (n=3,155) (n=2,915)

1 はい 1,343 82.3 85.5 2,545 80.7 87.3
2 いいえ 227 13.9 14.5 370 11.7 12.7
無効回答 61 3.7 - 240 7.6 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

①母親父親になるための母親学級、両親学級など－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,525) (n=3,155) (n=2,773)

1 はい 613 37.6 40.2 1,433 45.4 51.7
2 いいえ 912 55.9 59.8 1,340 42.5 48.3
無効回答 106 6.5 - 382 12.1 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

①母親父親になるための母親学級、両親学級など－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,001) (n=3,155) (n=1,866)

1 はい 607 37.2 60.6 1,256 39.8 67.3
2 いいえ 394 24.2 39.4 610 19.3 32.7
無効回答 630 38.6 - 1,289 40.9 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

①母親父親になるための母親学級、両親学級など－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,391) (n=3,155) (n=2,473)

1 はい 610 37.4 43.9 956 30.3 38.7
2 いいえ 781 47.9 56.1 1,517 48.1 61.3
無効回答 240 14.7 - 682 21.6 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

人
選択肢№

人 人
選択肢№

人人
選択肢№

　『母親父親になるための母親学級、両親学級など』について、「知っている」85.5％、「これまでに
利用したことがある」40.2％、「利用しやすい（満足している）」60.6％、「今後利用したい」43.9％
となっている。
　前回H30と比較すると、「これまでに利用したことがある」、「利用しやすい（満足している）」の
割合が減少している。

R5今回 H30前回

人

人人
選択肢№

H30前回

R5今回 H30前回

R5今回

R5今回

H30前回

85.5 

87.3 

40.2 

51.7 

60.6 

67.3 

43.9 

38.7 

R5今回

H30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい（単位：％）
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②各保健所、保健センターの訪問・相談サービス－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,563) (n=3,155) (n=2,903)

1 はい 1,423 87.2 91.0 2,643 83.8 91.0
2 いいえ 140 8.6 9.0 260 8.2 9.0
無効回答 68 4.2 - 252 8.0 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

②各保健所、保健センターの訪問・相談サービス－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,522) (n=3,155) (n=2,779)

1 はい 905 55.5 59.5 1,725 54.7 62.1
2 いいえ 617 37.8 40.5 1,054 33.4 37.9
無効回答 109 6.7 - 376 11.9 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

②各保健所、保健センターの訪問・相談サービス－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,127) (n=3,155) (n=2,118)

1 はい 745 45.7 66.1 1,410 44.7 66.6
2 いいえ 382 23.4 33.9 708 22.4 33.4
無効回答 504 30.9 - 1,037 32.9 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

②各保健所、保健センターの訪問・相談サービス－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,391) (n=3,155) (n=2,474)

1 はい 794 48.7 57.1 1,269 40.2 51.3
2 いいえ 597 36.6 42.9 1,205 38.2 48.7
無効回答 240 14.7 - 681 21.6 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

人

選択肢

人人
選択肢

　『各保健所、保健センターの訪問・相談サービス』について、「知っている」91.0％、「これまでに
利用したことがある」59.5％、「利用しやすい（満足している）」66.1％、「今後利用したい」57.1％
となっている。
　前回H30と比較すると、大きな変化はみられない。

R5今回 H30前回

R5今回 H30前回

R5今回 H30前回

R5今回 H30前回

人
選択肢№

人
№

№

人人
選択肢№

人

91.0 

91.0 

59.5 

62.1 

66.1 

66.6 

57.1 

51.3 

R5今回

H30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい（単位：％）
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③各地域の公民館での家庭教育講座など－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,586) (n=3,155) (n=2,967)

1 はい 735 45.1 46.3 1,278 40.5 43.1
2 いいえ 851 52.2 53.7 1,689 53.5 56.9
無効回答 45 2.8 - 188 6.0 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

③各地域の公民館での家庭教育講座など－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,465) (n=3,155) (n=2,571)

1 はい 192 11.8 13.1 361 11.4 14.0
2 いいえ 1,273 78.1 86.9 2,210 70.0 86.0
無効回答 166 10.2 - 584 18.5 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

③各地域の公民館での家庭教育講座など－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=862) (n=3,155) (n=1,412)

1 はい 251 15.4 29.1 362 11.5 25.6
2 いいえ 611 37.5 70.9 1,050 33.3 74.4
無効回答 769 47.1 - 1,743 55.2 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

③各地域の公民館での家庭教育講座など－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,379) (n=3,155) (n=2,431)

1 はい 550 33.7 39.9 943 29.9 38.8
2 いいえ 829 50.8 60.1 1,488 47.2 61.2
無効回答 252 15.5 - 724 22.9 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

選択肢№

人人
選択肢№

人人
選択肢№

人人

　『各地域の公民館での家庭教育講座など』について、「知っている」46.3％、「これまでに利用した
ことがある」13.1％、「利用しやすい（満足している）」29.1％、「今後利用したい」39.9％となって
いる。
　前回H30と比較すると、大きな変化はみられない。

R5今回 H30前回

人人
選択肢№

R5今回 H30前回

R5今回 H30前回

R5今回 H30前回

46.3 

43.1 

13.1 

14.0 

29.1 

25.6 

39.9 

38.8 

R5今回

H30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい
（単位：％）
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④保育所や幼稚園、認定こども園の園庭等の開放－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,575) (n=3,155) (n=2,941)

1 はい 991 60.8 62.9 1,930 61.2 65.6
2 いいえ 584 35.8 37.1 1,011 32.0 34.4
無効回答 56 3.4 - 214 6.8 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

④保育所や幼稚園、認定こども園の園庭等の開放－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,476) (n=3,155) (n=2,641)

1 はい 403 24.7 27.3 868 27.5 32.9
2 いいえ 1,073 65.8 72.7 1,773 56.2 67.1
無効回答 155 9.5 - 514 16.3 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

④保育所や幼稚園、認定こども園の園庭等の開放－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=931) (n=3,155) (n=1,666)

1 はい 443 27.2 47.6 839 26.6 50.4
2 いいえ 488 29.9 52.4 827 26.2 49.6
無効回答 700 42.9 - 1,489 47.2 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

④保育所や幼稚園、認定こども園の園庭等の開放－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,390) (n=3,155) (n=2,483)

1 はい 896 54.9 64.5 1,532 48.6 61.7
2 いいえ 494 30.3 35.5 951 30.1 38.3
無効回答 241 14.8 - 672 21.3 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

　『保育所や幼稚園、認定こども園の園庭等の開放』について、「知っている」62.9％、「これまでに
利用したことがある」27.3％、「利用しやすい（満足している）」47.6％、「今後利用したい」64.5％
となっている。
　前回H30と比較すると、「これまでに利用したことがある」の割合が減少している。

R5今回 H30前回

人人
選択肢№

R5今回 H30前回

R5今回 H30前回

R5今回 H30前回

人人
選択肢№

人人
選択肢№

人人
選択肢№

62.9 

65.6 

27.3 

32.9 

47.6 

50.4 

64.5 

61.7 

R5今回

H30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい（単位：％）
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⑤地域子育て支援拠点－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,553) (n=3,155) (n=2,862)

1 はい 1,449 88.8 93.3 2,674 84.8 93.4
2 いいえ 104 6.4 6.7 188 6.0 6.6
無効回答 78 4.8 - 293 9.3 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑤地域子育て支援拠点－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,530) (n=3,155) (n=2,816)

1 はい 1,129 69.2 73.8 2,253 71.4 80.0
2 いいえ 401 24.6 26.2 563 17.8 20.0
無効回答 101 6.2 - 339 10.7 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑤地域子育て支援拠点－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,286) (n=3,155) (n=2,423)

1 はい 1,037 63.6 80.6 2,002 63.5 82.6
2 いいえ 249 15.3 19.4 421 13.3 17.4
無効回答 345 21.2 - 732 23.2 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑤地域子育て支援拠点－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,420) (n=3,155) (n=2,571)

1 はい 1,080 66.2 76.1 1,919 60.8 74.6
2 いいえ 340 20.8 23.9 652 20.7 25.4
無効回答 211 12.9 - 584 18.5 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

　『地域子育て支援拠点』について、「知っている」93.3％、「これまでに利用したことがある」
73.8％、「利用しやすい（満足している）」80.6％、「今後利用したい」76.1％となっている。
　前回H30と比較すると、「これまでに利用したことがある」の割合が減少している。

R5今回 H30前回

人人
選択肢№

R5今回 H30前回

R5今回 H30前回

R5今回 H30前回

人人
選択肢№

人人
選択肢№

選択肢
人人

№

93.3 

93.4 

73.8 

80.0 

80.6 

82.6 

76.1 

74.6 

R5今回

H30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい（単位：％）
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⑥児童館－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,588) (n=3,155) (n=2,947)

1 はい 998 61.2 62.8 1,783 56.5 60.5
2 いいえ 590 36.2 37.2 1,164 36.9 39.5
無効回答 43 2.6 - 208 6.6 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑥児童館－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,483) (n=3,155) (n=2,619)

1 はい 230 14.1 15.5 412 13.1 15.7
2 いいえ 1,253 76.8 84.5 2,207 70.0 84.3
無効回答 148 9.1 - 536 17.0 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑥児童館－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=857) (n=3,155) (n=1,415)

1 はい 288 17.7 33.6 422 13.4 29.8
2 いいえ 569 34.9 66.4 993 31.5 70.2
無効回答 774 47.5 - 1,740 55.2 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑥児童館－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,382) (n=3,155) (n=2,452)

1 はい 816 50.0 59.0 1,385 43.9 56.5
2 いいえ 566 34.7 41.0 1,067 33.8 43.5
無効回答 249 15.3 - 703 22.3 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

人人
選択肢№

R5今回  R30前回  

R5今回  R30前回  

人人

人人
選択肢№

　『児童館』について、「知っている」62.8％、「これまでに利用したことがある」15.5％、「利用し
やすい（満足している）」33.6％、「今後利用したい」59.0％となっている。
　前回H30と比較すると、大きな変化はみられない。

R5今回  R30前回  

人人
選択肢№

R5今回  R30前回  
選択肢№

62.8 

60.5 

15.5 

15.7 

33.6 

29.8 

59.0 

56.5 

R5今回

R30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい
（単位：％）
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⑦ファミリー・サポート・センター－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,589) (n=3,155) (n=2,983)

1 はい 911 55.9 57.3 1,755 55.6 58.8
2 いいえ 678 41.6 42.7 1,228 38.9 41.2
無効回答 42 2.6 - 172 5.5 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑦ファミリー・サポート・センター－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,476) (n=3,155) (n=2,587)

1 はい 70 4.3 4.7 133 4.2 5.1
2 いいえ 1,406 86.2 95.3 2,454 77.8 94.9
無効回答 155 9.5 - 568 18.0 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑦ファミリー・サポート・センター－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=805) (n=3,155) (n=1,295)

1 はい 139 8.5 17.3 138 4.4 10.7
2 いいえ 666 40.8 82.7 1,157 36.7 89.3
無効回答 826 50.6 - 1,860 59.0 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑦ファミリー・サポート・センター－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,370) (n=3,155) (n=2,441)

1 はい 521 31.9 38.0 838 26.6 34.3
2 いいえ 849 52.1 62.0 1,603 50.8 65.7
無効回答 261 16.0 - 714 22.6 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

人人
№

　『ファミリー・サポート・センター』について、「知っている」57.3％、「これまでに利用したこと
がある」4.7％、「利用しやすい（満足している）」17.3％、「今後利用したい」38.0％となってい
る。
　前回H30と比較すると、「利用しやすい（満足している）」の割合が増加している。

R5今回  R30前回  

人人
選択肢№

R5今回  R30前回  

R5今回  R30前回  

R5今回  R30前回  

人人
選択肢№

人人
選択肢№

選択肢

57.3 

58.8 

4.7 

5.1 

17.3 

10.7 

38.0 

34.3 

R5今回

R30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい（単位：％）
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⑧子ども家庭支援センター－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,590) (n=3,155) (n=2,984)

1 はい 784 48.1 49.3 1,146 36.3 38.4
2 いいえ 806 49.4 50.7 1,838 58.3 61.6
無効回答 41 2.5 - 171 5.4 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑧子ども家庭支援センター－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,451) (n=3,155) (n=2,505)

1 はい 166 10.2 11.4 227 7.2 9.1
2 いいえ 1,285 78.8 88.6 2,278 72.2 90.9
無効回答 180 11.0 - 650 20.6 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑧子ども家庭支援センター－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=820) (n=3,155) (n=1,328)

1 はい 215 13.2 26.2 236 7.5 17.8
2 いいえ 605 37.1 73.8 1,092 34.6 82.2
無効回答 811 49.7 - 1,827 57.9 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑧子ども家庭支援センター－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,352) (n=3,155) (n=2,388)

1 はい 529 32.4 39.1 765 24.2 32.0
2 いいえ 823 50.5 60.9 1,623 51.4 68.0
無効回答 279 17.1 - 767 24.3 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

人人
選択肢№

人人
選択肢№

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回  R30前回  

R5今回  R30前回  

R5今回  R30前回  

　『子ども家庭支援センター』について、「知っている」49.3％、「これまでに利用したことがある」
11.4％、「利用しやすい（満足している）」26.2％、「今後利用したい」39.1％となっている。
　前回H30と比較すると、すべての項目が増加している。

R5今回  R30前回  

49.3 

38.4 

11.4 

9.1 

26.2 

17.8 

39.1 

32.0 

R5今回

R30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい
（単位：％）
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⑨養育支援訪問事業－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,590) (n=3,155) (n=2,984)

1 はい 297 18.2 18.7 381 12.1 12.8
2 いいえ 1,293 79.3 81.3 2,603 82.5 87.2
無効回答 41 2.5 - 171 5.4 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑨養育支援訪問事業－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,419) (n=3,155) (n=2,410)

1 はい 21 1.3 1.5 42 1.3 1.7
2 いいえ 1,398 85.7 98.5 2,368 75.1 98.3
無効回答 212 13.0 - 745 23.6 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑨養育支援訪問事業－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=765) (n=3,155) (n=1,232)

1 はい 83 5.1 10.8 56 1.8 4.5
2 いいえ 682 41.8 89.2 1,176 37.3 95.5
無効回答 866 53.1 - 1,923 61.0 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑨養育支援訪問事業－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,331) (n=3,155) (n=2,344)

1 はい 299 18.3 22.5 424 13.4 18.1
2 いいえ 1,032 63.3 77.5 1,920 60.9 81.9
無効回答 300 18.4 - 811 25.7 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

選択肢№

　『養育支援訪問事業』について、「知っている」18.7％、「これまでに利用したことがある」
1.5％、「利用しやすい（満足している）」10.8％、「今後利用したい」22.5％となっている。
　前回H30と比較すると、「知っている」「利用しやすい（満足している）」「今後利用したい」の割
合が増加している。

R5今回  R30前回  

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回  R30前回  

R5今回  R30前回  

R5今回  R30前回  

人人
選択肢№

人人

18.7 

12.8 

1.5 

1.7 

10.8 

4.5 

22.5 

18.1 

R5今回

R30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい
（単位：％）
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⑩子育て情報誌「子育て応援ガイド」－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,583) (n=3,155) (n=2,968)

1 はい 1,075 65.9 67.9 2,028 64.3 68.3
2 いいえ 508 31.1 32.1 940 29.8 31.7
無効回答 48 2.9 - 187 5.9 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑩子育て情報誌「子育て応援ガイド」－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,476) (n=3,155) (n=2,588)

1 はい 560 34.3 37.9 1,248 39.6 48.2
2 いいえ 916 56.2 62.1 1,340 42.5 51.8
無効回答 155 9.5 - 567 18.0 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑩子育て情報誌「子育て応援ガイド」－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=992) (n=3,155) (n=1,865)

1 はい 531 32.6 53.5 1,131 35.8 60.6
2 いいえ 461 28.3 46.5 734 23.3 39.4
無効回答 639 39.2 - 1,290 40.9 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑩子育て情報誌「子育て応援ガイド」－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,354) (n=3,155) (n=2,431)

1 はい 789 48.4 58.3 1,612 51.1 66.3
2 いいえ 565 34.6 41.7 819 26.0 33.7
無効回答 277 17.0 - 724 22.9 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

人人
選択肢№

　『子育て情報誌「子育て応援ガイド」』について、「知っている」67.9％、「これまでに利用したこ
とがある」37.9％、「利用しやすい（満足している）」53.5％、「今後利用したい」58.3％となってい
る。
　前回H30と比較すると、すべての項目が減少している。

R5今回  R30前回  

R5今回  R30前回  

R5今回  R30前回  

R5今回  R30前回  

人人
選択肢№

人人
選択肢№

選択肢№
人人

67.9 

68.3 

37.9 

48.2 

53.5 

60.6 

58.3 

66.3 

R5今回

R30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい
（単位：％）
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⑪病児保育事業－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,584) (n=3,155) (n=2,963)

1 はい 1,317 80.7 83.1 2,410 76.4 81.3
2 いいえ 267 16.4 16.9 553 17.5 18.7
無効回答 47 2.9 - 192 6.1 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑪病児保育事業－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,491) (n=3,155) (n=2,651)

1 はい 258 15.8 17.3 393 12.5 14.8
2 いいえ 1,233 75.6 82.7 2,258 71.6 85.2
無効回答 140 8.6 - 504 16.0 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑪病児保育事業－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=879) (n=3,155) (n=1,434)

1 はい 268 16.4 30.5 351 11.1 24.5
2 いいえ 611 37.5 69.5 1,083 34.3 75.5
無効回答 752 46.1 - 1,721 54.5 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑪病児保育事業－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,392) (n=3,155) (n=2,475)

1 はい 792 48.6 56.9 1,432 45.4 57.9
2 いいえ 600 36.8 43.1 1,043 33.1 42.1
無効回答 239 14.7 - 680 21.6 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

人人
選択肢№

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

R5今回  H30前回 

R5今回  H30前回 

　『病児保育事業』について、「知っている」83.1％、「これまでに利用したことがある」17.3％、
「利用しやすい（満足している）」30.5％、「今後利用したい」56.9％となっている。
　前回H30と比較すると、「利用しやすい（満足している）」の割合が増加している。

R5今回  H30前回 

人人
選択肢№

83.1 

81.3 

17.3 

14.8 

30.5 

24.5 

56.9 

57.9 

R5今回

R30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい（単位：％）
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⑫大分市子育て支援サイトnaana－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,584) (n=3,155) (n=2,943)

1 はい 1,333 81.7 84.2 2,611 82.8 88.7
2 いいえ 251 15.4 15.8 332 10.5 11.3
無効回答 47 2.9 - 212 6.7 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑫大分市子育て支援サイトnaana－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,497) (n=3,155) (n=2,733)

1 はい 906 55.5 60.5 1,867 59.2 68.3
2 いいえ 591 36.2 39.5 866 27.4 31.7
無効回答 134 8.2 - 422 13.4 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑫大分市子育て支援サイトnaana－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,157) (n=3,155) (n=2,205)

1 はい 755 46.3 65.3 1,495 47.4 67.8
2 いいえ 402 24.6 34.7 710 22.5 32.2
無効回答 474 29.1 - 950 30.1 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑫大分市子育て支援サイトnaana－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,389) (n=3,155) (n=2,486)

1 はい 951 58.3 68.5 1,883 59.7 75.7
2 いいえ 438 26.9 31.5 603 19.1 24.3
無効回答 242 14.8 - 669 21.2 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

人人
選択肢№

人人
選択肢№

人人
選択肢№

人人
選択肢№

　『大分市子育て支援サイトnaana』について、「知っている」84.2％、「これまでに利用したことが
ある」60.5％、「利用しやすい（満足している）」65.3％、「今後利用したい」68.5％となっている。
　前回H30と比較すると、すべての項目が減少している。

R5今回  H30前回 

R5今回  H30前回 

R5今回  H30前回 

R5今回  H30前回 

84.2 

88.7 

60.5 

68.3 

65.3 

67.8 

68.5 

75.7 

R5今回

R30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい（単位：％）
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⑬大分市生涯学習ポータルサイト「まなびのガイド」－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,590) (n=3,155) (n=2,978)

1 はい 318 19.5 20.0 541 17.1 18.2
2 いいえ 1,272 78.0 80.0 2,437 77.2 81.8
無効回答 41 2.5 - 177 5.6 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑬大分市生涯学習ポータルサイト「まなびのガイド」－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,429) (n=3,155) (n=2,425)

1 はい 86 5.3 6.0 154 4.9 6.4
2 いいえ 1,343 82.3 94.0 2,271 72.0 93.6
無効回答 202 12.4 - 730 23.1 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑬大分市生涯学習ポータルサイト「まなびのガイド」－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=797) (n=3,155) (n=1,295)

1 はい 140 8.6 17.6 175 5.5 13.5
2 いいえ 657 40.3 82.4 1,120 35.5 86.5
無効回答 834 51.1 - 1,860 59.0 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑬大分市生涯学習ポータルサイト「まなびのガイド」－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,339) (n=3,155) (n=2,330)

1 はい 506 31.0 37.8 957 30.3 41.1
2 いいえ 833 51.1 62.2 1,373 43.5 58.9
無効回答 292 17.9 - 825 26.1 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

H30前回 

人

H30前回 

人

H30前回 

人

H30前回 

人

R5今回  

R5今回  

R5今回  

R5今回  

人
選択肢№

人
選択肢№

人
選択肢№

人
№

　『大分市生涯学習ポータルサイト「まなびのガイド」』について、「知っている」20.0％、「これま
でに利用したことがある」6.0％、「利用しやすい（満足している）」17.6％、「今後利用したい」
37.8％となっている。
　前回H30と比較すると、大きな変化はみられない。

選択肢

20.0 

18.2 

6.0 

6.4 

17.6 

13.5 

37.8 

41.1 

R5今回

R30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい
（単位：％）
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⑭大分市小児夜間急患センター－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,576) (n=3,155) (n=2,923)

1 はい 1,436 88.0 91.1 2,770 87.8 94.8
2 いいえ 140 8.6 8.9 153 4.8 5.2
無効回答 55 3.4 - 232 7.4 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑭大分市小児夜間急患センター－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,524) (n=3,155) (n=2,799)

1 はい 789 48.4 51.8 1,554 49.3 55.5
2 いいえ 735 45.1 48.2 1,245 39.5 44.5
無効回答 107 6.6 - 356 11.3 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑭大分市小児夜間急患センター－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,081) (n=3,155) (n=2,012)

1 はい 731 44.8 67.6 1,348 42.7 67.0
2 いいえ 350 21.5 32.4 664 21.0 33.0
無効回答 550 33.7 - 1,143 36.2 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

⑭大分市小児夜間急患センター－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,418) (n=3,155) (n=2,531)

1 はい 1,254 76.9 88.4 2,279 72.2 90.0
2 いいえ 164 10.1 11.6 252 8.0 10.0
無効回答 213 13.1 - 624 19.8 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

H30前回 

人

H30前回 

人

選択肢№

H30前回 

人

H30前回 

人

人
選択肢

　『大分市小児夜間急患センター』について、「知っている」91.1％、「これまでに利用したことがあ
る」51.8％、「利用しやすい（満足している）」67.6％、「今後利用したい」88.4％となっている。
　前回H30と比較すると、大きな変化はみられない。

R5今回  

人

№

R5今回  

R5今回  

R5今回  

人

選択肢№

人
選択肢№

91.1 

94.8 

51.8 

55.5 

67.6 

67.0 

88.4 

90.0 

R5今回

R30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい
（単位：％）
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8 宛名のお子さんの土曜・休日や長期休暇中の「定期的な」

教育・保育サービスの利用希望についておたずねします。

問１５　宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日･祝日に、定期的な教育・保育サービスの
利用希望はありますか。希望がある場合は、利用したい時間帯を記入してください。

（１）土曜日

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,611) (n=3,155) (n=3,100)

1 利用する必要はない 832 51.0 51.6 1,772 56.2 57.2
2 ほぼ毎週利用したい 206 12.6 12.8 442 14.0 14.3
3 月に１～２回は利用したい 573 35.1 35.6 886 28.1 28.6
無効回答 20 1.2 - 55 1.7 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

利用希望時間数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=779) (n=772) (n=1,328) (n=1,300)

4時間以下 46 5.9 6.0 114 8.6 8.8
5時間 38 4.9 4.9 73 5.5 5.6
6時間 55 7.1 7.1 91 6.9 7.0
7時間 104 13.4 13.5 125 9.4 9.6
8時間 141 18.1 18.3 212 16.0 16.3
9時間 190 24.4 24.6 282 21.2 21.7
10時間 136 17.5 17.6 242 18.2 18.6
11時間以上 62 8.0 8.0 161 12.1 12.4
無効回答 7 0.9 - 28 2.1 -

合計 779 100.0 100.0 1,328 100.0 100.0

R5今回  H30前回 

　「利用する必要はない」とする割合が51.6%で最も高く、次
いで「月に１～２回は利用したい」が35.6%となっている。前
回H30と比較すると、「月に１～２回は利用したい」の割合が
増加し、「利用する必要はない」の割合が減少している。

H30前回 

　「9時間」とする割合が24.6%で最も高く、次いで「8時間」
が18.3%となっている。前回H30と比較すると、「7時間」「8
時間」「9時間」の割合が増加している。

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回  

51.6 

12.8 

35.6 

57.2 

14.3 

28.6 

利用する必要

はない

ほぼ毎週利用

したい

月に１～２回は

利用したい

R5今回

(n=1,611)

H30前回

(n=3,100)

（単位：％）

6.0 

4.9 

7.1 

13.5 

18.3 

24.6 

17.6 

8.0 

8.8 

5.6 

7.0 

9.6 

16.3 

21.7 

18.6 

12.4 

4時間以下

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間以上

R5今回

(n=772)

H30前回

(n=1,300)

（単位：％）
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利用したい時間帯－始時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=779) (n=772) (n=1,328) (n=1,300)

～7時 97 12.5 12.6 182 13.7 14.0
8時 313 40.2 40.5 563 42.4 43.3
9時 321 41.2 41.6 466 35.1 35.8
10時 35 4.5 4.5 66 5.0 5.1
11時 0 0.0 0.0 1 0.1 0.1
12時 3 0.4 0.4 4 0.3 0.3
13時 3 0.4 0.4 8 0.6 0.6
14時～ 0 0.0 0.0 10 0.8 0.8
無効回答 7 0.9 - 28 2.1 -

合計 779 100.0 100.0 1,328 100.0 100.0

利用したい時間帯－終時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=779) (n=772) (n=1,328) (n=1,300)

～16時 278 35.7 36.0 445 33.5 34.2
17時 256 32.9 33.2 387 29.1 29.8
18時 221 28.4 28.6 397 29.9 30.5
19時 15 1.9 1.9 48 3.6 3.7
20時 2 0.3 0.3 12 0.9 0.9
21時 0 0.0 0.0 6 0.5 0.5
22時 0 0.0 0.0 3 0.2 0.2
23時～ 0 0.0 0.0 2 0.2 0.2
無効回答 7 0.9 - 28 2.1 -

合計 779 100.0 100.0 1,328 100.0 100.0

R5今回  H30前回 

　「9時」とする割合が41.6%で最も高く、次いで「8時」が
40.5%となっている。前回H30と比較すると、「9時」の割合が
増加している。

R5今回  H30前回 

　「～16時」とする割合が36.0%で最も高く、次いで「17時」
が33.2%となっている。前回H30と比較すると、「～16時」
「17時」の割合が増加している。

№

人人
選択肢№

人人
選択肢

12.6 

40.5 

41.6 

4.5 

0.0 

0.4 

0.4 

0.0 

14.0 

43.3 

35.8 

5.1 

0.1 

0.3 

0.6 

0.8 

～7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時～

R5今回

(n=772)

H30前回

(n=1,300)

（単位：％）

36.0 

33.2 

28.6 

1.9 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

34.2 

29.8 

30.5 

3.7 

0.9 

0.5 

0.2 

0.2 

～16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時～

R5今回

(n=772)

H30前回

(n=1,300)

（単位：％）
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（２）日曜・祝日

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,611) (n=3,155) (n=3,084)

1 利用する必要はない 1,290 79.1 80.1 2,469 78.3 80.1
2 ほぼ毎週利用したい 36 2.2 2.2 71 2.3 2.3
3 月に１～２回は利用したい 285 17.5 17.7 544 17.2 17.6
無効回答 20 1.2 - 71 2.3 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

利用希望時間数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=321) (n=317) (n=615) (n=600)

4時間以下 16 5.0 5.0 52 8.5 8.7
5時間 11 3.4 3.5 24 3.9 4.0
6時間 21 6.5 6.6 42 6.8 7.0
7時間 38 11.8 12.0 40 6.5 6.7
8時間 56 17.4 17.7 107 17.4 17.8
9時間 77 24.0 24.3 125 20.3 20.8
10時間 62 19.3 19.6 111 18.0 18.5
11時間以上 36 11.2 11.4 99 16.1 16.5
無効回答 4 1.2 - 15 2.4 -

合計 321 100.0 100.0 615 100.0 100.0

　「9時間」とする割合が24.3%で最も高く、次いで「10時
間」が19.6%となっている。前回H30と比較すると、「7時間」
「9時間」の割合が増加し、「11時間以上」の割合が減少して
いる。

R5今回  H30前回 

人人
選択肢№

　「利用する必要はない」とする割合が80.1%で最も高く、次
いで「月に１～２回は利用したい」が17.7%となっている。前
回H30と比較すると、大きな変化はみられない。
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利用したい時間帯－始時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=321) (n=317) (n=615) (n=601)

～7時 41 12.8 12.9 98 15.9 16.3
8時 119 37.1 37.5 226 36.7 37.6
9時 138 43.0 43.5 211 34.3 35.1
10時 16 5.0 5.0 40 6.5 6.7
11時 0 0.0 0.0 6 1.0 1.0
12時 2 0.6 0.6 6 1.0 1.0
13時 1 0.3 0.3 8 1.3 1.3
14時～ 0 0.0 0.0 6 1.0 1.0
無効回答 4 1.2 - 14 2.3 -

合計 321 100.0 100.0 615 100.0 100.0

利用したい時間帯－終時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=321) (n=317) (n=615) (n=600)

～16時 94 29.3 29.7 165 26.8 27.5
17時 92 28.7 29.0 174 28.3 29.0
18時 118 36.8 37.2 201 32.7 33.5
19時 11 3.4 3.5 41 6.7 6.8
20時 2 0.6 0.6 7 1.1 1.2
21時 0 0.0 0.0 5 0.8 0.8
22時 0 0.0 0.0 4 0.7 0.7
23時～ 0 0.0 0.0 3 0.5 0.5
無効回答 4 1.2 - 15 2.4 -

合計 321 100.0 100.0 615 100.0 100.0

人

R5今回  H30前回 

　「9時」とする割合が43.5%で最も高く、次いで「8時」が
37.5%となっている。前回H30と比較すると、「9時」の割合が
増加している。

R5今回  H30前回 

　「18時」とする割合が37.2%で最も高く、次いで「～16時」
が29.7%となっている。前回H30と比較すると、「～16時」
「18時」の割合が増加し、「19時」の割合が減少している。
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問１５の（１）もしくは（２）で「３．月に１～２回は利用したい」に○をつけた方におたずねします。
問１５－１　毎週ではなく、たまに利用したい理由はなんですか。（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=659) (n=642) (n=1,087) (n=1,070)

1 月に数回仕事が入るため 418 63.4 65.1 689 63.4 64.4

2
平日に済ませられない用事をまとめ
て済ませるため

282 42.8 43.9 428 39.4 40.0

3 親等親族の介護や手伝いが必要なため 13 2.0 2.0 34 3.1 3.2
4 リフレッシュのため 297 45.1 46.3 373 34.3 34.9
5 その他 40 6.1 6.2 97 8.9 9.1
無効回答 17 2.6 - 17 1.6 -

対象者数 659 - - 1,087 - -

※その他記述（抜粋）
●赤ちゃんがいると行けない、病院
などに行きたい（自分の）
●上の子の行事などがあるため
●自分が病気を持っているので、体
養のため
●主人が県外にいるから

「幼稚園」を利用されている方におたずねします。
問１６　宛名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休業期間中の教育・保育サービスの

利用を希望しますか。希望がある場合は、利用したい時間帯を記入してください。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=168) (n=161) (n=398) (n=379)

1 利用する必要はない 53 31.5 32.9 142 35.7 37.5
2 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 37 22.0 23.0 72 18.1 19.0
3 休みの期間中、週に数日利用したい 71 42.3 44.1 165 41.5 43.5
無効回答 7 4.2 - 19 4.8 -

合計 168 100.0 100.0 398 100.0 100.0

R5今回  H30前回 

　「月に数回仕事が入るため」とする割合が65.1%で最も高
く、次いで「リフレッシュのため」が46.3%となっている。前
回H30と比較すると、「リフレッシュのため」の割合が増加し
ている。

　「休みの期間中、週に数日利用したい」とする割合が44.1%
で最も高く、次いで「利用する必要はない」が32.9%となって
いる。前回H30と比較すると、「利用する必要はない」の割合
が減少している。

R5今回  H30前回 
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利用希望時間数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=108) (n=104) (n=237) (n=227)

4時間以下 4 3.7 3.8 17 7.2 7.5
5時間 11 10.2 10.6 23 9.7 10.1
6時間 21 19.4 20.2 59 24.9 26.0
7時間 24 22.2 23.1 42 17.7 18.5
8時間 23 21.3 22.1 27 11.4 11.9
9時間 11 10.2 10.6 30 12.7 13.2
10時間 7 6.5 6.7 20 8.4 8.8
11時間以上 3 2.8 2.9 9 3.8 4.0
無効回答 4 3.7 - 10 4.2 -

合計 108 100.0 100.0 237 100.0 100.0

利用したい時間帯－始時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=108) (n=104) (n=237) (n=228)

～7時 3 2.8 2.9 10 4.2 4.4
8時 30 27.8 28.8 90 38.0 39.5
9時 70 64.8 67.3 113 47.7 49.6
10時 1 0.9 1.0 12 5.1 5.3
11時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
12時 0 0.0 0.0 1 0.4 0.4
13時 0 0.0 0.0 2 0.8 0.9
14時～ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 4 3.7 - 9 3.8 -

合計 108 100.0 100.0 237 100.0 100.0

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

R5今回  H30前回 

　「9時」とする割合が67.3%で最も高く、次いで「8時」が
28.8%となっている。前回H30と比較すると、「9時」の割合が
大きく増加している。

　「7時間」とする割合が23.1%で最も高く、次いで「8時間」
が22.1%となっている。前回H30と比較すると、「5時間」「7
時間」「8時間」の割合が増加している。
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利用したい時間帯－終時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=108) (n=104) (n=237) (n=227)

～16時 70 64.8 67.3 150 63.3 66.1
17時 22 20.4 21.2 41 17.3 18.1
18時 11 10.2 10.6 32 13.5 14.1
19時 1 0.9 1.0 3 1.3 1.3
20時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
21時 0 0.0 0.0 1 0.4 0.4
22時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
23時～ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 4 3.7 - 10 4.2 -

合計 108 100.0 100.0 237 100.0 100.0

問１６で「３．週に数日利用したい」に○をつけた方におたずねします。
問１６－１　毎日ではなく、たまに利用したい理由はなんですか。（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=71) (n=71) (n=165) (n=165)

1 週に数回仕事が入るため 32 45.1 45.1 72 43.6 43.6
2 買物等の用事をまとめて済ませるため 38 53.5 53.5 79 47.9 47.9
3 親等親族の介護や手伝いが必要なため 2 2.8 2.8 4 2.4 2.4
4 リフレッシュのため 38 53.5 53.5 62 37.6 37.6
5 その他 9 12.7 12.7 36 21.8 21.8
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

対象者数 71 - - 165 - -

※その他記述（抜粋）
●通院などの為
●長期休業中は預けるのにお金がかかる

●弁当持参が正直面倒くさい
●子がリズム（幼稚園生活の）を忘れないため

●下の子が生まれたばかり
●上の子とゆっくりと過ごす時間を作りたい

R5今回  H30前回 

　「～16時」とする割合が67.3%で最も高く、次いで「17時」
が21.2%となっている。前回H30と比較すると、「18時」の割
合が減少している。

R5今回  H30前回 
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　「買物等の用事をまとめて済ませるため 」「リフレッシュ
のため」とする割合が53.5%で最も高く、次いで「週に数回仕
事が入るため」が45.1%となっている。前回H30と比較する
と、「買物等の用事をまとめて済ませるため」「リフレッ
シュのため」の割合が増加している。
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9 宛名のお子さんの不定期の教育・保育サービスや宿泊を伴う

一時預かり等の利用についておたずねします。

問１７　宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、

不定期の就労等の目的で不定期に利用しているサービスはありますか。（複数回答）

ある場合は、おおよその利用日数も記入してください。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,576) (n=3,155) (n=3,076)

1 一時預かり 85 5.2 5.4 127 4.0 4.1
2 幼稚園の預かり保育 88 5.4 5.6 189 6.0 6.1
3 ファミリー・サポート・センター 18 1.1 1.1 26 0.8 0.8
4 夜間養護等事業（トワイライトステイ） 4 0.2 0.3 0 0.0 0.0
5 ベビーシッター 7 0.4 0.4 7 0.2 0.2
6 障害福祉サービス（短期入所、日中一時支援事業） 10 0.6 0.6 前回比較無し 前回比較無し 前回比較無し

7 その他 7 0.4 0.4 22 0.7 0.7
8 利用していない 1,383 84.8 87.8 2,730 86.5 88.8
無効回答 55 3.4 - 79 2.5 -

対象者数 1,631 - - 3,155 - -

※その他記述（抜粋）
●託児所

１．一時預かり－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=85) (n=69) (n=127) (n=115)

1日 8 9.4 11.6 14 11.0 12.2
2～3日 15 17.6 21.7 29 22.8 25.2
4～5日 18 21.2 26.1 18 14.2 15.7
6～10日 12 14.1 17.4 21 16.5 18.3
11～20日 6 7.1 8.7 22 17.3 19.1
21日～ 10 11.8 14.5 11 8.7 9.6
無効回答 16 18.8 - 12 9.4 -

合計 85 100.0 100.0 127 100.0 100.0

R5今回  H30前回 

　「4～5日」とする割合が26.1%で最も高く、次いで「2～3
日」が21.7%となっている。前回H30と比較すると、「4～5
日」「21日～」の割合が増加し、「11～20日」の割合が減少
している。
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№ 選択肢

　「利用していない」とする割合が87.8%で最も高く、次いで
「幼稚園の預かり保育」が5.6%となっている。前回H30と比較
すると、大きな変化はみられない。
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２．幼稚園の預かり保育－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=88) (n=77) (n=189) (n=171)

1日 7 8.0 9.1 4 2.1 2.3
2～3日 20 22.7 26.0 23 12.2 13.5
4～5日 10 11.4 13.0 31 16.4 18.1
6～10日 12 13.6 15.6 46 24.3 26.9
11～20日 7 8.0 9.1 27 14.3 15.8
21日～ 21 23.9 27.3 40 21.2 23.4
無効回答 11 12.5 - 18 9.5 -

合計 88 100.0 100.0 189 100.0 100.0

３．ファミリー・サポート・センター－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=18) (n=13) (n=26) (n=23)

1日 2 11.1 15.4 6 23.1 26.1
2～3日 5 27.8 38.5 3 11.5 13.0
4～5日 2 11.1 15.4 4 15.4 17.4
6～10日 0 0.0 0.0 3 11.5 13.0
11～20日 3 16.7 23.1 3 11.5 13.0
21日～ 1 5.6 7.7 4 15.4 17.4
無効回答 5 27.8 - 3 11.5 -

合計 18 100.0 100.0 26 100.0 100.0

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

R5今回  H30前回 

　「21日～」とする割合が27.3%で最も高く、次いで「2～3
日」が26.0%となっている。前回H30と比較すると、「1日」
「2～3日」の割合が増加している。

人人
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　「2～3日」とする割合が38.5%で最も高く、次いで「11～20
日」が23.1%となっている。前回H30と比較すると、「2～3
日」「11～20日」の割合が増加している。
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４．夜間養護等事業（トワイライトステイ）－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=4) (n=3) (n=0) (n=0)

1日 2 50.0 66.7 0 0.0 0.0
2～3日 1 25.0 33.3 0 0.0 0.0
4～5日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6～10日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
11～20日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
21日～ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 1 25.0 - 0 0.0 -

合計 4 100.0 100.0 0 0.0 0.0

５．ベビーシッター－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=7) (n=6) (n=7) (n=7)

1日 3 42.9 50.0 2 28.6 28.6
2～3日 1 14.3 16.7 0 0.0 0.0
4～5日 0 0.0 0.0 1 14.3 14.3
6～10日 1 14.3 16.7 2 28.6 28.6
11～20日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
21日～ 1 14.3 16.7 2 28.6 28.6
無効回答 1 14.3 - 0 0.0 -

合計 7 100.0 100.0 7 100.0 100.0

人人
選択肢№

人人
選択肢№

　「1日」とする割合が66.7%で最も高く、次いで「2～3日」
が33.3%となっている。

　「1日」とする割合が50.0%で最も高くなっている。前回H30
と比較すると、「1日」の割合が増加している。

H30前回 

R5今回  H30前回 

R5今回  

66.7 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R5今回

(n=3)

H30前回

(n=0)（単位：％）

50.0 

16.7 

0.0 

16.7 

0.0 

16.7 

28.6 

0.0 

14.3 

28.6 

0.0 

28.6 

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R5今回

(n=6)

H30前回

(n=7)（単位：％）
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６．障害福祉サービス（短期入所、日中一時支援事業）－日数
※前回H30比較なし

比率1(%) 比率2(%)
(n=10) (n=8)

1日 1 10.0 12.5
2～3日 1 10.0 12.5
4～5日 1 10.0 12.5
6～10日 1 10.0 12.5
11～20日 3 30.0 37.5
21日～ 1 10.0 12.5
無効回答 2 20.0 -

合計 10 100.0 100.0

７．その他－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=7) (n=6) (n=22) (n=20)

1日 0 0.0 0.0 3 13.6 15.0
2～3日 1 14.3 16.7 4 18.2 20.0
4～5日 0 0.0 0.0 3 13.6 15.0
6～10日 2 28.6 33.3 4 18.2 20.0
11～20日 0 0.0 0.0 1 4.5 5.0
21日～ 3 42.9 50.0 5 22.7 25.0
無効回答 1 14.3 - 2 9.1 -

合計 7 100.0 100.0 22 100.0 100.0

※その他記述（抜粋）
●託児所

人人
選択肢№

№ 選択肢
R5今回  

人

　「11～20日」とする割合が37.5%で最も高くなっている。

H30前回 

　「21日～」とする割合が50.0%で最も高く、次いで「6～10
日」が33.3%となっている。前回H30と比較すると、「6～10
日」「21日～」の割合が増加している。

R5今回  

0.0 

16.7 

0.0 

33.3 

0.0 

50.0 

15.0 

20.0 

15.0 

20.0 

5.0 

25.0 

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R5今回

(n=6)

H30前回

(n=20)（単位：％）

12.5 

12.5 

12.5 

12.5 

37.5 

12.5 

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～ R5今回

(n=8)

（単位：％）
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※前回H30比較なし
比率1(%) 比率2(%)

(n=193) (n=186)

1 利用できた 145 75.1 78.0
2 利用できなかった 41 21.2 22.0
無効回答 7 3.6 -

合計 193 100.0 100.0

※前回H30比較なし
比率1(%) 比率2(%)

(n=41) (n=37)

一時預かり 27 65.9 73.0
幼稚園の預かり保育 9 22.0 24.3
ファミリー・サポート・センター 9 22.0 24.3
夜間養護等事業（トワイライトステ
イ）

6 14.6 16.2

ベビーシッター 5 12.2 13.5
障害福祉サービス（短期入所、日中
一時支援事業）

4 9.8 10.8

無効回答 4 9.8 -
合計 41 100.0 100.0

選択肢
R5今回  

人

　「一時預かり」とする割合が73.0%で最も高く、次いで「幼
稚園の預かり保育」「ファミリー・サポート・センター」が
24.3%となっている。

問１７―１で「２．利用できなかった」と答えた方におたずねします。

問１７－２　利用できなかったサービスは何ですか。（複数回答）

問１７で「１」から「７」のいずれかに〇をつけた方におたずねします。

問１７－１　サービスを利用したいときに利用ができたと考えますか。

№ 選択肢
R5今回  

人

　「利用できた」とする割合が78.0%で最も高くなっている。

№

78.0 

22.0 

利用したい

利用する必

要はない

R5今回

(n=186)

（単位：％）

73.0 

24.3 

24.3 

16.2 

13.5 

10.8 

一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・

センター

夜間養護等事業（トワ

イライトステイ）

ベビーシッター

障害福祉サービス

（短期入所、日中一…

R5今回

(n=37)

（単位：％）
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利用できなかった理由（複数回答）
※前回H30比較なし

比率1(%) 比率2(%)
(n=41) (n=36)

希望する日・時間帯の予約ができな
かったため

25 61.0 69.4

ひと月に利用できる日数を超過した
ため

5 12.2 13.9

その他 10 24.4 27.8
無効回答 5 12.2 -

合計 41 100.0 100.0

※その他記述（抜粋）
●支援して下さる方の体調不良
●利用年齢ではなかったので利用できなかった
●長期休みでは私用、リフレッシュでの利用が不可のため

●働いていない為

予約ができなかった日数（年間）
※前回H30比較なし

比率1(%) 比率2(%)
(n=25) (n=20)

1日 3 12.0 15.0
2～3日 6 24.0 30.0
4～5日 5 20.0 25.0
6～10日 4 16.0 20.0
11～20日 1 4.0 5.0
21日～ 1 4.0 5.0
無効回答 5 20.0 -

合計 25 100.0 100.0

選択肢
人

　「2～3日」とする割合が30.0%で最も高く、次いで「4～5
日」が25.0%となっている。

№ 選択肢
R5今回  

人

　「希望する日・時間帯の予約ができなかったため」とする
割合が69.4%で最も高く、次いで「その他」が27.8%となって
いる。

№
R5今回  

69.4 

13.9 

27.8 

希望する日・時間帯

の予約ができなかっ

たため

ひと月に利用できる日

数を超過したため

その他
R5今回

(n=36)

（単位：％）

15.0 

30.0 

25.0 

20.0 

5.0 

5.0 

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～
R5今回

(n=20)

（単位：％）
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問１７で「８．利用していない」と答えた方におたずねします。
問１７－３　現在利用していない理由は何ですか。（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,383) (n=1,380) (n=2,730) (n=2,718)

1 特に利用する必要がない 1,064 76.9 77.1 2,116 77.5 77.9
2 利用したいサービスが地域にない 57 4.1 4.1 101 3.7 3.7
3 サービスの質に不安がある 102 7.4 7.4 253 9.3 9.3

4
サービスの利便性（立地や利用可能
時間・日数など）がよくない

97 7.0 7.0 196 7.2 7.2

5 利用料がかかる・高い 232 16.8 16.8 453 16.6 16.7
6 利用料がわからない 198 14.3 14.3 311 11.4 11.4

7
自分がサービスの対象者数になるの
かどうかわからない

208 15.0 15.1 352 12.9 13.0

8
サービスの利用方法（手続き等）が
わからない

218 15.8 15.8 521 19.1 19.2

9 その他 50 3.6 3.6 167 6.1 6.1
無効回答 3 0.2 - 12 0.4 -

対象者数 1,383 - - 2,730 - -

※その他記述（抜粋）
●子どもを預けるのが不安・心配
●利用せずに済むように在宅ワークに転職したため
●子どもに持病があり心配
●準備が面倒
●予約がとれない
●予約方法が煩雑
●義父母に頼めるため
●予約制なので、急に利用したい時
に予約ができなくて困っている

人人
選択肢№

　「特に利用する必要がない」とする割合が77.1%で最も高
く、次いで「利用料がかかる・高い」が16.8%となっている。
前回H30と比較すると、大きな変化はみられない。

R5今回  H30前回 

77.1 

4.1 

7.4 

7.0 

16.8 

14.3 

15.1 

15.8 

3.6 

77.9 

3.7 

9.3 

7.2 

16.7 

11.4 

13.0 

19.2 

6.1 

特に利用する必要がな

い

利用したいサービスが地

域にない

サービスの質に不安が

ある

サービスの利便性（立地

や利用可能時間・日数な

ど）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分がサービスの対象

者数になるのかどうかわ

からない

サービスの利用方法（手

続き等）がわからない

その他
R5今回

(n=1,380)

H30前回

(n=2,718)
（単位：％）
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比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,577) (n=3,155) (n=2,940)

1 利用したい 616 37.8 39.1 1,112 35.2 37.8
2 利用する必要はない 961 58.9 60.9 1,828 57.9 62.2
無効回答 54 3.3 - 215 6.8 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

１．利用したい（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=616) (n=605) (n=1,112) (n=1,078)

ア
私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含
む）や親の習い事等）、リフレッ
シュ目的

480 77.9 79.3 794 71.4 73.7

イ
冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟
姉妹を含む）や親の通院 等

387 62.8 64.0 656 59.0 60.9

ウ 不定期の就労 187 30.4 30.9 359 32.3 33.3
エ その他 21 3.4 3.5 54 4.9 5.0

無効回答 11 1.8 - 34 3.1 -
対象者数 616 - - 1,112 - -

※その他記述（抜粋）
●産前産後
●資格等の試験の為
●求職活動
●アクシデント

選択肢№

R5今回  H30前回 

サービスを利用する必要があると思いますか。

　「利用する必要はない」とする割合が60.9%で最も高くなっ
ている。前回H30と比較すると、大きな変化はみられない。

R5今回  H30前回 

問１８　宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい

人人
選択肢№

人人

　「私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事
等）、リフレッシュ目的」とする割合が79.3%で最も高く、次
いで「冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親
の通院 等」が64.0%となっている。前回H30と比較すると、
「私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事
等）、リフレッシュ目的」の割合が増加している。

39.1 

60.9 

37.8 

62.2 

利用したい

利用する必

要はない

R5今回

(n=1,577)

H30前回

(n=2,940)

（単位：％）

79.3 

64.0 

30.9 

3.5 

73.7 

60.9 

33.3 

5.0 

私用、リフレッ

シュ目的

冠婚葬祭、学校

行事、子どもや

親の通院 等

不定期の就労

その他
R5今回

(n=605)

H30前回

(n=1,078)（単位：％）
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１．利用したい－日数合計

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=616) (n=503) (n=1,112) (n=850)

1日 49 8.0 9.7 8 0.7 0.9
2～3日 79 12.8 15.7 61 5.5 7.2
4～5日 64 10.4 12.7 74 6.7 8.7
6～10日 112 18.2 22.3 182 16.4 21.4
11～20日 109 17.7 21.7 248 22.3 29.2
21～30日 48 7.8 9.5 124 11.2 14.6
31～40日 21 3.4 4.2 61 5.5 7.2
41日～ 21 3.4 4.2 92 8.3 10.8
無効回答 113 18.3 - 262 23.6 -

合計 616 100.0 100.0 1,112 100.0 100.0

ア．私用、リフレッシュ目的－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=480) (n=443) (n=794) (n=764)

1日 91 19.0 20.5 23 2.9 3.0
2～3日 83 17.3 18.7 111 14.0 14.5
4～5日 85 17.7 19.2 127 16.0 16.6
6～10日 90 18.8 20.3 195 24.6 25.5
11～20日 73 15.2 16.5 189 23.8 24.7
21日～ 21 4.4 4.7 119 15.0 15.6
無効回答 37 7.7 - 30 3.8 -

合計 480 100.0 100.0 794 100.0 100.0

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

　「6～10日」とする割合が22.3%で最も高く、次いで「11～
20日」が21.7%となっている。前回H30と比較すると、「4～5
日」以下の割合が増加し、「11～20日」以上の割合が減少し
ている。

R5今回  H30前回 

　「1日」とする割合が20.5%で最も高く、次いで「6～10日」
が20.3%となっている。前回H30と比較すると、「4～5日」以
下の割合が増加し、「6～10日」以上の割合が減少している。

9.7 

15.7 

12.7 

22.3 

21.7 

9.5 

4.2 

4.2 

0.9 

7.2 

8.7 

21.4 

29.2 

14.6 

7.2 

10.8 

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21～30日

31～40日

41日～

R5今回

(n=503)

H30前回

(n=850)（単位：％）
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18.7 

19.2 

20.3 

16.5 

4.7 

3.0 

14.5 

16.6 

25.5 

24.7 

15.6 

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R5今回

(n=443)

H30前回

(n=764)

（単位：％）
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イ．冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院 等－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=387) (n=369) (n=656) (n=632)

1日 66 17.1 17.9 28 4.3 4.4
2～3日 102 26.4 27.6 142 21.6 22.5
4～5日 83 21.4 22.5 151 23.0 23.9
6～10日 74 19.1 20.1 186 28.4 29.4
11～20日 35 9.0 9.5 87 13.3 13.8
21日～ 9 2.3 2.4 38 5.8 6.0
無効回答 18 4.7 - 24 3.7 -

合計 387 100.0 100.0 656 100.0 100.0

ウ．不定期の就労－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=187) (n=166) (n=359) (n=334)

1日 20 10.7 12.0 10 2.8 3.0
2～3日 28 15.0 16.9 40 11.1 12.0
4～5日 35 18.7 21.1 52 14.5 15.6
6～10日 39 20.9 23.5 86 24.0 25.7
11～20日 33 17.6 19.9 62 17.3 18.6
21日～ 11 5.9 6.6 84 23.4 25.1
無効回答 21 11.2 - 25 7.0 -

合計 187 100.0 100.0 359 100.0 100.0

人
№

人

人
選択肢

人
選択肢№

　「2～3日」とする割合が27.6%で最も高く、次いで「4～5
日」が22.5%となっている。前回H30と比較すると、「2～3
日」以下の割合が増加し、「6～10日」以上の割合が減少して
いる。

R5今回  H30前回 

R5今回  H30前回 

　「6～10日」とする割合が23.5%で最も高く、次いで「4～5
日」が21.1%となっている。前回H30と比較すると、「4～5
日」以下の割合が増加し、「21日～」の割合が大きく減少し
ている。
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(n=632)
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1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～
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エ．その他－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=21) (n=19) (n=54) (n=45)

1日 2 9.5 10.5 3 5.6 6.7
2～3日 4 19.0 21.1 6 11.1 13.3
4～5日 5 23.8 26.3 8 14.8 17.8
6～10日 4 19.0 21.1 16 29.6 35.6
11～20日 3 14.3 15.8 6 11.1 13.3
21日～ 1 4.8 5.3 6 11.1 13.3
無効回答 2 9.5 - 9 16.7 -

合計 21 100.0 100.0 54 100.0 100.0

※その他記述（抜粋）
●産前産後
●資格等の試験の為
●求職活動
●アクシデント

問１８で「１．利用したい」に○をつけた方におたずねします。

問１８－１　問１８の目的でお子さんを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。

(複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=616) (n=604) (n=1,112) (n=1,063)

1
幼稚園、保育所、認定こども園等で
子どもを保育するサービス

461 74.8 76.3 957 86.1 90.0

2 小規模施設で子どもを保育するサービス 339 55.0 56.1 342 30.8 32.2

3
地域住民等が子育て家庭等の近くの
場所で保育するサービス

144 23.4 23.8 182 16.4 17.1

4 その他 11 1.8 1.8 16 1.4 1.5
無効回答 12 1.9 - 49 4.4 -

対象者数 616 - - 1,112 - -

※その他記述（抜粋）

●急な預かり専門の公的機関があればうれしい

●ベビーシッター

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

●通園している園での受け入れを許可

●全てを把握していないので分からない

　「4～5日」とする割合が26.3%で最も高く、次いで「2～3
日」「6～10日」が21.1%となっている。前回H30と比較する
と、「1日」「2～3日」「4～5日」「11～20日」の割合が増加
している。一方、「6～10日」「21日～」の割合が減少してい
る。

R5今回  H30前回 

　「幼稚園、保育所、認定こども園等で子どもを保育する
サービス」とする割合が76.3%で最も高く、次いで「小規模施
設で子どもを保育するサービス」が56.1%となっている。前回
H30と比較すると、「小規模施設で子どもを保育するサービ
ス」の割合が増加している。
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（単位：％）
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1.8 

90.0 

32.2 

17.1 

1.5 

幼稚園、保育所、認定

こども園等で子どもを

保育するサービス

小規模施設で子どもを

保育するサービス

地域住民等が子育て

家庭等の近くの場所で

保育するサービス

その他

R5今回

(n=604)

H30前回

(n=1,063)（単位：％）
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※前回H30比較なし
比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,591)

1 利用したい 245 15.0 15.4
2 利用する必要はない 1,346 82.5 84.6
無効回答 40 2.5 -

合計 1,631 100.0 100.0

１．利用したい（複数回答）
※前回H30比較なし

比率1(%) 比率2(%)
(n=245) (n=240)

ア 冠婚葬祭 110 44.9 45.8
イ 保護者や家族の育児疲れ・不安 171 69.8 71.3
ウ 保護者や家族の病気 182 74.3 75.8
エ その他 7 2.9 2.9

無効回答 5 2.0 -
対象者数 245 - -

※その他記述（抜粋）
●子の出産時使えたら良いのに
●産前産後
●出張時

問１９　宛名のお子さんについて、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族（兄弟姉妹含む）の育児疲れや育
児不安、病気など）により、泊りがけで年間何日くらい家族以外に預ける必要があると思いますか。

R5今回  

人
選択肢№

人
選択肢№

　「利用する必要はない」とする割合が84.6%で最も高くなっ
ている。

R5今回  

　「保護者や家族の病気」とする割合が75.8%で最も高く、次
いで「保護者や家族の育児疲れ・不安」が71.3%となってい
る。

15.4 

84.6 

利用したい

利用する必

要はない

R5今回

(n=1,591)

（単位：％）

45.8 

71.3 

75.8 

2.9 

冠婚葬祭

保護者や家族の育

児疲れ・不安

保護者や家族の病

気

その他

R5今回

(n=240)

（単
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１．利用したい－泊数合計
※前回H30比較なし

比率1(%) 比率2(%)
(n=245) (n=181)

1泊 13 5.3 7.2
2～3泊 54 22.0 29.8
4～5泊 30 12.2 16.6
6～10泊 46 18.8 25.4
11～20泊 27 11.0 14.9
21～30泊 11 4.5 6.1
31～40泊 2 0.8 1.1
41泊～ 3 1.2 1.7
無効回答 59 24.1 -

合計 245 100.0 102.8

ア．冠婚葬祭－泊数
※前回H30比較なし

比率1(%) 比率2(%)
(n=110) (n=101)

1泊 56 50.9 55.4
2～3泊 31 28.2 30.7
4～5泊 8 7.3 7.9
6～10泊 5 4.5 5.0
11～20泊 1 0.9 1.0
21泊～ 0 0.0 0.0
無効回答 9 8.2 -

合計 110 100.0 100.0

　「2～3泊」とする割合が29.8%で最も高く、次いで「6～10
泊」が25.4%となっている。

人
選択肢№

R5今回  

R5今回  

　「1泊」とする割合が55.4%で最も高く、次いで「2～3泊」
が30.7%となっている。

人
選択肢№

7.2 

29.8 

16.6 

25.4 

14.9 

6.1 

1.1 

1.7 

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

11～20日

21日～

R5今回

(n=181)

（単位：％）

55.4 

30.7 

7.9 

5.0 

1.0 

0.0 

1泊

2～3泊

4～5泊

6～10泊

11～20泊

21泊～

R5今回

(n=101)

（単位：％）
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イ．保護者や家族の育児疲れ・不安－泊数
※前回H30比較なし

比率1(%) 比率2(%)
(n=171) (n=159)

1泊 43 25.1 27.0
2～3泊 48 28.1 30.2
4～5泊 31 18.1 19.5
6～10泊 20 11.7 12.6
11～20泊 13 7.6 8.2
21泊～ 4 2.3 2.5
無効回答 12 7.0 -

合計 171 100.0 100.0

ウ．保護者や家族の病気－泊数
※前回H30比較なし

比率1(%) 比率2(%)
(n=182) (n=171)

1泊 42 23.1 24.6
2～3泊 62 34.1 36.3
4～5泊 40 22.0 23.4
6～10泊 22 12.1 12.9
11～20泊 5 2.7 2.9
21泊～ 0 0.0 0.0
無効回答 11 6.0 -

合計 182 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回  

人

　「2～3泊」とする割合が30.2%で最も高く、次いで「1泊」
が27.0%となっている。

R5今回  

　「2～3泊」とする割合が36.3%で最も高く、次いで「1泊」
が24.6%となっている。

人
選択肢№

27.0 

30.2 

19.5 

12.6 

8.2 

2.5 

1泊

2～3泊

4～5泊

6～10泊

11～20泊

21泊～

R5今回

(n=159)

（単位：％）

24.6 

36.3 

23.4 

12.9 

2.9 

0.0 

1泊

2～3泊

4～5泊

6～10泊

11～20泊

21泊～

R5今回

(n=171)

（単位：％）
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エ．その他－泊数
※前回H30比較なし

比率1(%) 比率2(%)
(n=7) (n=5)

1泊 1 14.3 20.0
2～3泊 1 14.3 20.0
4～5泊 1 14.3 20.0
6～10泊 1 14.3 20.0
11～20泊 1 14.3 20.0
21泊～ 0 0.0 0.0
無効回答 2 28.6 -

合計 7 100.0 100.0

※その他記述（抜粋）
●子の出産時使えたら良いのに
●産前産後
●出張時

№ 選択肢
R5今回  

人

　「1泊」「2～3泊」「4～5泊」「6～10泊」「11～20泊」と
する割合が20.0%となっている。

20.0 

20.0 

20.0 

20.0 

20.0 

0.0 

1泊

2～3泊

4～5泊

6～10泊

11～20泊

21泊～

R5今回

(n=5)

（単位：％）
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10

問２０　宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。
①母親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,622) (n=3,155) (n=3,067)

1 働いていなかった 499 30.6 30.8 1,458 46.2 47.5
2 取得した（取得中である） 966 59.2 59.6 1,318 41.8 43.0
3 取得していない 157 9.6 9.7 291 9.2 9.5
無効回答 9 0.6 - 88 2.8 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

すべての方に、育児休業についておたずねします。

　「取得した（取得中である）」とする割合が59.6%で最も高
く、次いで「働いていなかった」が30.8%となっている。前回
H30と比較すると、「取得した（取得中である）」の割合が増
加している。

30.8 

59.6 

9.7 

47.5 

43.0 

9.5 

働いていなかった

取得した（取得中

である）

取得していない

R5今回

(n=1,622)

H30前回

(n=3,067)

（単位：％）
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母親－取得していない理由（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=157) (n=150) (n=291) (n=282)

1
職場に育児休業を取りにくい雰囲気
があった

16 10.2 10.7 35 12.0 12.4

2 仕事が忙しかった 14 8.9 9.3 35 12.0 12.4

3
（産休後に）仕事に早く復帰した
かった

5 3.2 3.3 19 6.5 6.7

4 仕事に戻るのが難しそうだった 12 7.6 8.0 33 11.3 11.7
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 0 0.0 0.0 3 1.0 1.1
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 12 7.6 8.0 29 10.0 10.3

7
保育所（園）などに預けることがで
きた

3 1.9 2.0 15 5.2 5.3

8 配偶者が育児休業制度を利用した 2 1.3 1.3 3 1.0 1.1

9
配偶者が無職、祖父母等の親族にみ
てもらえるなど、制度を利用する必
要がなかった

5 3.2 3.3 9 3.1 3.2

10 子育てや家事に専念するため退職し 42 26.8 28.0 96 33.0 34.0

11
職場に育児休業の制度がなかった
（就業規則に定めがなかった）

32 20.4 21.3 73 25.1 25.9

12
有期雇用のため育児休業の取得要件
を満たさなかった

13 8.3 8.7 28 9.6 9.9

13
育児休業を取得できることを知らな
かった

2 1.3 1.3 6 2.1 2.1

14
産前産後の休暇（産前６週間、産後
８週間）を取得できることを知ら
ず、退職した

3 1.9 2.0 7 2.4 2.5

15 その他 39 24.8 26.0 59 20.3 20.9
無効回答 7 4.5 - 9 3.1 -

対象者数 157 - - 291 - -

※その他記述（抜粋）
●自営業のため
●育休取得の条件を満たしていなかった

●産休制度がなかったのでそのまま退職

●職場で見る事ができた
●パートだった為

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

　「子育てや家事に専念するため退職した」とする割合が
28.0%で最も高く、次いで「その他」が26.0%となっている。
前回H30と比較すると、「その他」の割合が増加している。

●つわりがひどく、会社で休める日数をす
ぎ、退職になった為
●働き始めて１年に満たなかったため

10.7 

9.3 

3.3 

8.0 

0.0 

8.0 

2.0 

1.3 

3.3 

28.0 

21.3 

8.7 

1.3 

2.0 

26.0 

12.4 

12.4 

6.7 

11.7 

1.1 

10.3 

5.3 

1.1 

3.2 

34.0 

25.9 

9.9 

2.1 

2.5 

20.9 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

R5今回

(n=150)

H30前回

(n=282)

（単
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②父親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,571) (n=3,155) (n=2,887)

1 働いていなかった 17 1.0 1.1 27 0.9 0.9
2 取得した（取得中である） 243 14.9 15.5 99 3.1 3.4
3 取得していない 1,311 80.4 83.5 2,761 87.5 95.6
無効回答 60 3.7 - 268 8.5 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

人人
選択肢№

　「取得していない」とする割合が83.5%で最も高く、次いで
「取得した（取得中である）」が15.5%となっている。前回
H30と比較すると、「取得した（取得中である）」の割合が増
加している。

R5今回  H30前回 

1.1 

15.5 

83.5 

0.9 

3.4 

95.6 

働いていなかっ

た

取得した（取得中

である）

取得していない

R5今回

(n=1,571)

H30前回

(n=2,887)

（単位：％）
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父親－取得していない理由（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,311) (n=1,281) (n=2,761) (n=2,640)

1
職場に育児休業を取りにくい雰囲気
があった

527 40.2 41.1 871 31.5 33.0

2 仕事が忙しかった 610 46.5 47.6 1,028 37.2 38.9

3
（産休後に）仕事に早く復帰した
かった

2 0.2 0.2 10 0.4 0.4

4 仕事に戻るのが難しそうだった 39 3.0 3.0 91 3.3 3.4
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 87 6.6 6.8 159 5.8 6.0
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 447 34.1 34.9 750 27.2 28.4

7
保育所（園）などに預けることがで
きた

21 1.6 1.6 37 1.3 1.4

8 配偶者が育児休業制度を利用した 393 30.0 30.7 833 30.2 31.6

9
配偶者が無職、祖父母等の親族にみ
てもらえるなど、制度を利用する必
要がなかった

210 16.0 16.4 823 29.8 31.2

10 子育てや家事に専念するため退職し 5 0.4 0.4 14 0.5 0.5

11
職場に育児休業の制度がなかった
（就業規則に定めがなかった）

134 10.2 10.5 282 10.2 10.7

12
有期雇用のため育児休業の取得要件
を満たさなかった

6 0.5 0.5 4 0.1 0.2

13
育児休業を取得できることを知らな
かった

34 2.6 2.7 51 1.8 1.9

14
産前産後の休暇（産前６週間、産後
８週間）を取得できることを知ら
ず、退職した

0 0.0 0.0 1 0.0 0.0

15 その他 102 7.8 8.0 185 6.7 7.0
無効回答 30 2.3 - 121 4.4 -

対象者数 1,311 - - 2,761 - -

※その他記述（抜粋）
●自営のため
●取得した同僚が他の部署にとばされていたから
●転職した
●有給で対応した

●役員なので育休が無い
●会社に断わられた
●県外単身赴任中のため

R5今回  H30前回 

　「仕事が忙しかった」とする割合が47.6%で最も高く、次い
で「職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった」が41.1%と
なっている。前回H30と比較すると、「職場に育児休業を取り
にくい雰囲気があった」「仕事が忙しかった」「収入減とな
り、経済的に苦しくなる」の割合が増加している。

人人
選択肢№

●入職してすぐで条件を満たさなかった

41.1 

47.6 

0.2 

3.0 

6.8 

34.9 

1.6 

30.7 

16.4 

0.4 

10.5 

0.5 

2.7 

0.0 

8.0 

33.0 

38.9 

0.4 

3.4 

6.0 

28.4 

1.4 

31.6 

31.2 

0.5 

10.7 

0.2 

1.9 

0.0 

7.0 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

R5今回

(n=1,281)

H30前回

(n=2,640)
（単位：％）
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問２０で「２．取得した（取得中である）」と回答した方におたずねします。
問２０－１　育児休業取得後、職場に復帰しましたか。
①母親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=966) (n=959) (n=1,318) (n=1,306)

1 育児休業取得後、職場に復帰した 688 71.2 71.7 893 67.8 68.4
2 現在も育児休業中である 213 22.0 22.2 352 26.7 27.0
3 育児休業中に離職した 58 6.0 6.0 61 4.6 4.7
無効回答 7 0.7 - 12 0.9 -

合計 966 100.0 100.0 1,318 100.0 100.0

②父親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=243) (n=238) (n=99) (n=94)

1 育児休業取得後、職場に復帰した 233 95.9 97.9 93 93.9 98.9
2 現在も育児休業中である 4 1.6 1.7 1 1.0 1.1
3 育児休業中に離職した 1 0.4 0.4 0 0.0 0.0
無効回答 5 2.1 - 5 5.1 -

合計 243 100.0 100.0 99 100.0 100.0

R5今回  H30前回 
№

人人
選択肢№

人

　「育児休業取得後、職場に復帰した」とする割合が71.7%で
最も高く、次いで「現在も育児休業中である」が22.2%となっ
ている。前回H30と比較すると、大きな変化はみられない。

　「育児休業取得後、職場に復帰した」とする割合が97.9%で
最も高くなっている。前回H30と比較すると、大きな変化はみ
られない。

R5今回  H30前回 

人
選択肢

71.7 

22.2 

6.0 

68.4 

27.0 

4.7 

育児休業取得後、

職場に復帰した

現在も育児休業中

である

育児休業中に離職

した

R5今回

(n=959)

H30前回

(n=1,306)

（単位：％）

97.9 

1.7 

0.4 

98.9 

1.1 

0.0 

育児休業取得

後、職場に復帰し

た

現在も育児休業

中である

育児休業中に離

職した

R5今回

(n=238)

H30前回

(n=94)

（単位：％）
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問２０－１で「１．育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方におたずねします。

問２０－２　育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの認可保育所等の入所に合わせたタイミング

でしたか。あるいはそれ以外でしたか。

①母親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=688) (n=682) (n=893) (n=881)

1
年度初めの入所に合わせたタイミン
グだった

359 52.2 52.6 358 40.1 40.6

2 それ以外だった 323 46.9 47.4 523 58.6 59.4
無効回答 6 0.9 - 12 1.3 -

合計 688 100.0 100.0 893 100.0 100.0

②父親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=233) (n=229) (n=93) (n=83)

1
年度初めの入所に合わせたタイミン
グだった

12 5.2 5.2 5 5.4 6.0

2 それ以外だった 217 93.1 94.8 78 83.9 94.0
無効回答 4 1.7 - 10 10.8 -

合計 233 100.0 100.0 93 100.0 100.0

選択肢№

人人
選択肢№

人人

R5今回  H30前回 

　「年度初めの入所に合わせたタイミングだった」とする割
合が52.6%で最も高くなっている。前回H30と比較すると、
「年度初めの入所に合わせたタイミングだった」の割合が増
加している。

　「それ以外だった」とする割合が94.8%で最も高くなってい
る。前回H30と比較すると、大きな変化はみられない。

R5今回  H30前回 

52.6 

47.4 

40.6 

59.4 

年度初めの入所

に合わせたタイミ

ングだった

それ以外だった

R5今回

(n=682)

H30前回

(n=881)

（単位：％）

5.2 

94.8 

6.0 

94.0 

年度初めの入所

に合わせたタイミ

ングだった

それ以外だった

R5今回

(n=229)

H30前回

(n=83)

（単位：％）
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問２０－３　育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。

また、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。
①母親－実際

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=688) (n=681) (n=893) (n=781)

～0歳6ヶ月 36 5.2 5.3 88 9.9 11.3
0歳7ヶ月 22 3.2 3.2 22 2.5 2.8
0歳8ヶ月 30 4.4 4.4 25 2.8 3.2
0歳9ヶ月 29 4.2 4.3 29 3.2 3.7
0歳10ヶ月 49 7.1 7.2 54 6.0 6.9
0歳11ヶ月 89 12.9 13.1 67 7.5 8.6
1歳0ヶ月 168 24.4 24.7 236 26.4 30.2
1歳1ヶ月 42 6.1 6.2 60 6.7 7.7
1歳2ヶ月 40 5.8 5.9 33 3.7 4.2
1歳3ヶ月 31 4.5 4.6 39 4.4 5.0
1歳4ヶ月 35 5.1 5.1 20 2.2 2.6
1歳5ヶ月 14 2.0 2.1 17 1.9 2.2
1歳6ヶ月 31 4.5 4.6 30 3.4 3.8
1歳7ヶ月～ 65 9.4 9.5 61 6.8 7.8
無効回答 7 1.0 - 112 12.5 -

合計 688 100.0 100.0 893 100.0 100.0

人人
選択肢№

　母親の実際と希望は、ともに「1歳0か月」が最も高くなっ
ているが、その割合は希望の方が高くなっている。
（※希望の結果は次ページ参照）
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①母親－希望

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=688) (n=652) (n=893) (n=731)

～0歳6ヶ月 18 2.6 2.8 25 2.8 3.4
0歳7ヶ月 4 0.6 0.6 1 0.1 0.1
0歳8ヶ月 4 0.6 0.6 8 0.9 1.1
0歳9ヶ月 6 0.9 0.9 5 0.6 0.7
0歳10ヶ月 10 1.5 1.5 10 1.1 1.4
0歳11ヶ月 14 2.0 2.1 18 2.0 2.5
1歳0ヶ月 293 42.6 44.9 324 36.3 44.3
1歳1ヶ月 23 3.3 3.5 21 2.4 2.9
1歳2ヶ月 16 2.3 2.5 8 0.9 1.1
1歳3ヶ月 7 1.0 1.1 11 1.2 1.5
1歳4ヶ月 13 1.9 2.0 6 0.7 0.8
1歳5ヶ月 6 0.9 0.9 8 0.9 1.1
1歳6ヶ月 75 10.9 11.5 132 14.8 18.1
1歳7ヶ月～ 163 23.7 25.0 154 17.2 21.1
無効回答 36 5.2 - 162 18.1 -

合計 688 100.0 100.0 893 100.0 100.0

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 
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②父親－実際

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=233) (n=218) (n=93) (n=31)

～0歳6ヶ月 183 78.5 83.9 23 24.7 74.2
0歳7ヶ月 4 1.7 1.8 0 0.0 0.0
0歳8ヶ月 2 0.9 0.9 0 0.0 0.0
0歳9ヶ月 1 0.4 0.5 0 0.0 0.0
0歳10ヶ月 2 0.9 0.9 1 1.1 3.2
0歳11ヶ月 5 2.1 2.3 0 0.0 0.0
1歳0ヶ月 5 2.1 2.3 1 1.1 3.2
1歳1ヶ月 2 0.9 0.9 2 2.2 6.5
1歳2ヶ月 2 0.9 0.9 0 0.0 0.0
1歳3ヶ月 2 0.9 0.9 1 1.1 3.2
1歳4ヶ月 2 0.9 0.9 0 0.0 0.0
1歳5ヶ月 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
1歳6ヶ月 1 0.4 0.5 1 1.1 3.2
1歳7ヶ月～ 7 3.0 3.2 2 2.2 6.5
無効回答 15 6.4 - 62 66.7 -

合計 233 100.0 100.0 93 100.0 100.0

人人
選択肢№

　父親の実際と希望は、ともに「～0歳6ヶ月」が最も高く
なっているものの、希望では「1歳0ヶ月」を選択する割合が
高くなっている。
（※希望の詳細結果は次ページ参照）

R5今回  H30前回 
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②父親－希望

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=233) (n=198) (n=93) (n=40)

～0歳6ヶ月 113 48.5 57.1 25 26.9 62.5
0歳7ヶ月 2 0.9 1.0 0 0.0 0.0
0歳8ヶ月 1 0.4 0.5 0 0.0 0.0
0歳9ヶ月 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
0歳10ヶ月 1 0.4 0.5 1 1.1 2.5
0歳11ヶ月 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
1歳0ヶ月 57 24.5 28.8 8 8.6 20.0
1歳1ヶ月 6 2.6 3.0 1 1.1 2.5
1歳2ヶ月 2 0.9 1.0 0 0.0 0.0
1歳3ヶ月 0 0.0 0.0 1 1.1 2.5
1歳4ヶ月 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
1歳5ヶ月 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
1歳6ヶ月 2 0.9 1.0 2 2.2 5.0
1歳7ヶ月～ 14 6.0 7.1 2 2.2 5.0
無効回答 35 15.0 - 53 57.0 -

合計 233 100.0 100.0 93 100.0 100.0

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 
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問２０－３で実際の復帰と希望が異なる方におたずねします。
問２０－４　希望の時期に職場復帰しなかった理由は何ですか。（複数回答）
（１）「希望」より早く復帰した方
①母親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=342) (n=253) (n=398) (n=309)

1 希望する保育所に入るため 159 46.5 62.8 159 46.5 51.5
2 配偶者や家族の希望があったため 7 2.0 2.8 7 2.0 2.3

3
経済的な理由で早く復帰する必要が
あったから

70 20.5 27.7 70 20.5 22.7

4
人事異動や業務の節目の時期に合わ
せるため

42 12.3 16.6 42 12.3 13.6

5 その他 47 13.7 18.6 47 13.7 15.2
無効回答 89 26.0 - 89 26.0 -

対象者数 342 - - 398 - -

※その他記述（抜粋）
●会社から早く出るよう言われた
●育休手当がなくなるため（１才まで）

●３歳からの無償化にあわせたい
●職場の雰囲気
●自営業の為

②父親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=73) (n=46) (n=6) (n=5)

1 希望する保育所に入るため 4 5.5 8.7 0 0.0 0.0
2 配偶者や家族の希望があったため 1 1.4 2.2 0 0.0 0.0

3
経済的な理由で早く復帰する必要が
あったから

19 26.0 41.3 2 33.3 40.0

4
人事異動や業務の節目の時期に合わ
せるため

14 19.2 30.4 0 0.0 0.0

5 その他 19 26.0 41.3 5 83.3 100.0
無効回答 27 37.0 - 1 16.7 -

対象者数 73 - - 6 - -

※その他記述（抜粋）
●会社で日数が決まっている
●仕事の都合上
●職場に迷惑がかかるため

●長期の育休がとりにくかった為

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

　「希望する保育所に入るため」とする割合が62.8%で最も高
く、次いで「経済的な理由で早く復帰する必要があったか
ら」が27.7%となっている。前回H30と比較すると、「希望す
る保育所に入るため」の割合が増加している。

「経済的な理由で早く復帰する必要があったから」「その
他」とする割合が41.3％で最も高くなっている。

R5今回  H30前回 

●男性で長期取得した例がない。数日取得で
きるだけでもありがたいだろう、という雰囲
気がある
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（２）「希望」より遅く復帰した方
①母親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=108) (n=94) (n=79) (n=76)

1 希望する保育所に入れなかったため 85 78.7 90.4 70 88.6 92.1

2
自分や子どもなどの体調が思わしく
なかったから

2 1.9 2.1 1 1.3 1.3

3 配偶者や家族の希望があったため 3 2.8 3.2 0 0.0 0.0

4
職場の受け入れ態勢が整っていな
かったため

1 0.9 1.1 2 2.5 2.6

5 子どもをみてくれる人がいなかったため 9 8.3 9.6 13 16.5 17.1
6 その他 7 6.5 7.4 5 6.3 6.6
無効回答 14 13.0 - 3 3.8 -

対象者数 108 - - 79 - -

※その他記述（抜粋）

●病気のため
●下の子の出産があった為
●手続きに時間を要した
●家庭の問題

②父親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=3) (n=1) (n=2) (n=1)

1 希望する保育所に入れなかったため 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0

2
自分や子どもなどの体調が思わしく
なかったから

0 0.0 0.0 0 0.0 0.0

3 配偶者や家族の希望があったため 1 33.3 100.0 0 0.0 0.0

4
職場の受け入れ態勢が整っていな
かったため

0 0.0 0.0 0 0.0 0.0

5 子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6 その他 0 0.0 0.0 1 50.0 100.0
無効回答 2 66.7 - 1 50.0 -

対象者数 3 100.0 100.0 2 100.0 100.0

※その他記述なし

人人
選択肢№

人人
選択肢№

　「希望する保育所に入れなかったため」とする割合が90.4%
で最も高く、次いで「子どもをみてくれる人がいなかったた
め」が9.6%となっている。前回H30と比較すると、「子どもを
みてくれる人がいなかったため」の割合が減少している。

R5今回  H30前回 

　回答者は1人で、「配偶者や家族の希望があったため」を選
んでいる。

R5今回  H30前回 

●自分が１才になるまではそばで見たいと
思ったから
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問２０－１で「２．現在も育児休業中である」と回答した方におたずねします。

問２０－５　宛名のお子さんが１歳になったときに必ず利用できるサービスがあれば、１歳になるまで

育児休業を取得しますか。または、預けられる事業があっても１歳になる前に復帰しますか。
①母親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=213) (n=208) (n=352) (n=317)

1 １歳になるまで育児休業を取得したい 182 85.4 87.5 294 83.5 92.7
2 １歳になる前に復帰したい 26 12.2 12.5 23 6.5 7.3
無効回答 5 2.3 - 35 9.9 -

合計 213 100.0 100.0 352 100.0 100.0

②父親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=4) (n=4) (n=1) (n=1)

1 １歳になるまで育児休業を取得したい 3 75.0 75.0 1 100.0 100.0
2 １歳になる前に復帰したい 1 25.0 25.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 4 100.0 100.0 1 100.0 100.0

人人
選択肢№

　「１歳になるまで育児休業を取得したい」とする割合が
87.5%で最も高くなっている。前回H30と比較すると、「１歳
になる前に復帰したい」の割合が増加している。

R5今回  H30前回 

　「１歳になるまで育児休業を取得したい」とする割合が
75.0%で最も高くなっている。

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 
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11 宛名のお子さんが５歳以上である方に、小学校就学後の放課後の

過ごし方についておたずねします。

問２１　宛名のお子さんについて、放課後（平日の小学校下校後）の時間をどのような場所で

過ごさせたいと思いますか。（複数回答）　また、それぞれ利用を希望する日数を記入してください。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=282) (n=259) (n=546) (n=481)

1 自宅 146 51.8 56.4 336 61.5 69.9
2 祖父母宅や友人・知人宅 38 13.5 14.7 97 17.8 20.2

3
習い事（ピアノ教室、サッカークラ
ブ、学習塾など）

101 35.8 39.0 268 49.1 55.7

4 放課後児童クラブ［学童保育］ 163 57.8 62.9 235 43.0 48.9
5 放課後子ども教室 27 9.6 10.4 67 12.3 13.9
6 児童館 3 1.1 1.2 12 2.2 2.5
7 ファミリー・サポート・センター 0 0.0 0.0 3 0.5 0.6
8 放課後等デイサービス 19 6.7 7.3 前回比較無し 前回比較無し 前回比較無し

9 その他（公民館、公園など） 28 9.9 10.8 57 10.4 11.9
無効回答 23 8.2 - 65 11.9 -

対象者数 282 - - 546 - -

人人
選択肢№

　「放課後児童クラブ［学童保育］」とする割合が62.9%で最
も高く、次いで「自宅」が56.4%となっている。
　前回H30と比較すると、「放課後児童クラブ［学童保育］」
の割合が増加している。

　低学年（1～3年生）での利用希望日数について、自宅は、
「5日」39.2％、習い事は、「1日」39.1%、放課後児童クラブ
は、「5日」71.6%が最も高くなっている。
（※他の利用希望日数の詳細については次ページ参照）

　高学年（4～6年生）での利用希望日数について、自宅は、
「5日」44.2％、習い事は、「2日」38.2%、放課後児童クラブ
は、「5日」54.5%が最も高くなっている。
（※他の利用希望日数の詳細については次ページ参照）

R5今回  H30前回 
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1.自宅－低学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=146) (n=102) (n=336) (n=274)

1日 16 11.0 15.7 19 5.7 6.9
2日 16 11.0 15.7 47 14.0 17.2
3日 19 13.0 18.6 71 21.1 25.9
4日 4 2.7 3.9 19 5.7 6.9
5日 40 27.4 39.2 118 35.1 43.1
6日 1 0.7 1.0 0 0.0 0.0
7日 6 4.1 5.9 0 0.0 0.0
無効回答 44 30.1 - 62 18.5 -

合計 146 100.0 100.0 336 100.0 100.0

1.自宅－高学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=146) (n=120) (n=336) (n=290)

1日 16 11.0 13.3 25 7.4 8.6
2日 17 11.6 14.2 74 22.0 25.5
3日 20 13.7 16.7 53 15.8 18.3
4日 9 6.2 7.5 13 3.9 4.5
5日 53 36.3 44.2 125 37.2 43.1
6日 1 0.7 0.8 0 0.0 0.0
7日 4 2.7 3.3 0 0.0 0.0
無効回答 26 17.8 - 46 13.7 -

合計 146 100.0 100.0 336 100.0 100.0

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

15.7 

15.7 

18.6 

3.9 

39.2 

1.0 

5.9 

6.9 

17.2 

25.9 

6.9 

43.1 

0.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=102)

H30前回

(n=274)

（単位：％）

13.3 

14.2 

16.7 

7.5 

44.2 

0.8 

3.3 

8.6 

25.5 

18.3 

4.5 

43.1 

0.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=120)

H30前回

(n=290)

（単位：％）
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2.祖父母宅や友人・知人宅－低学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=38) (n=33) (n=97) (n=76)

1日 9 23.7 27.3 31 32.0 40.8
2日 8 21.1 24.2 22 22.7 28.9
3日 5 13.2 15.2 7 7.2 9.2
4日 3 7.9 9.1 3 3.1 3.9
5日 7 18.4 21.2 13 13.4 17.1
6日 1 2.6 3.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 5 13.2 - 21 21.6 -

合計 38 100.0 100.0 97 100.0 100.0

2.祖父母宅や友人・知人宅－高学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=38) (n=26) (n=97) (n=73)

1日 12 31.6 46.2 31 32.0 42.5
2日 6 15.8 23.1 20 20.6 27.4
3日 3 7.9 11.5 11 11.3 15.1
4日 2 5.3 7.7 2 2.1 2.7
5日 3 7.9 11.5 9 9.3 12.3
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 12 31.6 - 24 24.7 -

合計 38 100.0 100.0 97 100.0 100.0

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

R5今回  H30前回 

27.3 

24.2 

15.2 

9.1 

21.2 

3.0 

0.0 

40.8 

28.9 

9.2 

3.9 

17.1 

0.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=33)

H30前回

(n=76)

（単位：％）

46.2 

23.1 

11.5 

7.7 

11.5 

0.0 

0.0 

42.5 

27.4 

15.1 

2.7 

12.3 

0.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=26)

H30前回

(n=73)

（単位：％）
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3.習い事－低学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=101) (n=87) (n=268) (n=232)

1日 34 33.7 39.1 89 33.2 38.4
2日 33 32.7 37.9 98 36.6 42.2
3日 12 11.9 13.8 37 13.8 15.9
4日 7 6.9 8.0 4 1.5 1.7
5日 1 1.0 1.1 4 1.5 1.7
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 14 13.9 - 36 13.4 -

合計 101 100.0 100.0 268 100.0 100.0

3.習い事－高学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=101) (n=89) (n=268) (n=236)

1日 20 19.8 22.5 44 16.4 18.6
2日 34 33.7 38.2 95 35.4 40.3
3日 19 18.8 21.3 67 25.0 28.4
4日 12 11.9 13.5 22 8.2 9.3
5日 4 4.0 4.5 8 3.0 3.4
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 12 11.9 - 32 11.9 -

合計 101 100.0 100.0 268 100.0 100.0

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

R5今回  H30前回 

39.1 

37.9 

13.8 

8.0 

1.1 

0.0 

0.0 

38.4 

42.2 

15.9 

1.7 

1.7 

0.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=87)

H30前回

(n=232)

（単位：％）

22.5 

38.2 

21.3 

13.5 

4.5 

0.0 

0.0 

18.6 

40.3 

28.4 

9.3 

3.4 

0.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=89)

H30前回

(n=236)

（単位：％）
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4.放課後児童クラブ－低学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=163) (n=148) (n=235) (n=224)

1日 2 1.2 1.4 2 0.9 0.9
2日 6 3.7 4.1 11 4.7 4.9
3日 15 9.2 10.1 23 9.8 10.3
4日 13 8.0 8.8 29 12.3 12.9
5日 106 65.0 71.6 159 67.7 71.0
6日 6 3.7 4.1 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 15 9.2 - 11 4.7 -

合計 163 100.0 100.0 235 100.0 100.0

4.放課後児童クラブ－低学年時－終時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=163) (n=148) (n=235) (n=225)

～13時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
14時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
15時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
16時 15 9.2 10.1 17 7.2 7.6
17時 62 38.0 41.9 91 38.7 40.4
18時 58 35.6 39.2 98 41.7 43.6
19時～ 13 8.0 8.8 19 8.1 8.4
無効回答 15 9.2 - 10 4.3 -

合計 163 100.0 100.0 235 100.0 100.0

R5今回  H30前回 

R5今回  H30前回 

人人
選択肢№

人人
選択肢№

1.4 

4.1 

10.1 

8.8 

71.6 

4.1 

0.0 

0.9 

4.9 

10.3 

12.9 

71.0 

0.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=148)

H30前回

(n=224)

（単位：％）

0.0 

0.0 

0.0 

10.1 

41.9 

39.2 

8.8 

0.0 

0.0 

0.0 

7.6 

40.4 

43.6 

8.4 

～13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時～

R5今回

(n=148)

H30前回

(n=225)

（単位：％）
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4.放課後児童クラブ－高学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=163) (n=66) (n=235) (n=113)

1日 2 1.2 3.0 5 2.1 4.4
2日 4 2.5 6.1 15 6.4 13.3
3日 18 11.0 27.3 20 8.5 17.7
4日 4 2.5 6.1 7 3.0 6.2
5日 36 22.1 54.5 66 28.1 58.4
6日 2 1.2 3.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 97 59.5 - 122 51.9 -

合計 163 100.0 100.0 235 100.0 100.0

4.放課後児童クラブ－高学年時－終時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=163) (n=66) (n=235) (n=115)

～13時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
14時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
15時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
16時 4 2.5 6.1 8 3.4 7.0
17時 27 16.6 40.9 45 19.1 39.1
18時 23 14.1 34.8 53 22.6 46.1
19時～ 12 7.4 18.2 9 3.8 7.8
無効回答 97 59.5 - 120 51.1 -

合計 163 100.0 100.0 235 100.0 100.0

R5今回  H30前回 

R5今回  H30前回 

人人
選択肢№

人人
選択肢№

3.0 

6.1 

27.3 

6.1 

54.5 

3.0 

0.0 

4.4 

13.3 

17.7 

6.2 

58.4 

0.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=66)

H30前回

(n=113)

（単位：％）

0.0 

0.0 

0.0 

6.1 

40.9 

34.8 

18.2 

0.0 

0.0 

0.0 

7.0 

39.1 

46.1 

7.8 

～13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時～

R5今回

(n=66)

H30前回

(n=115)

（単位：％）
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5.放課後子ども教室－低学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=27) (n=20) (n=67) (n=54)

1日 3 11.1 15.0 19 28.4 35.2
2日 4 14.8 20.0 10 14.9 18.5
3日 3 11.1 15.0 7 10.4 13.0
4日 0 0.0 0.0 1 1.5 1.9
5日 9 33.3 45.0 17 25.4 31.5
6日 1 3.7 5.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 7 25.9 - 13 19.4 -

合計 27 100.0 100.0 67 100.0 100.0

5.放課後子ども教室－高学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=27) (n=20) (n=67) (n=56)

1日 6 22.2 30.0 20 29.9 35.7
2日 4 14.8 20.0 14 20.9 25.0
3日 3 11.1 15.0 8 11.9 14.3
4日 0 0.0 0.0 2 3.0 3.6
5日 7 25.9 35.0 12 17.9 21.4
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 7 25.9 - 11 16.4 -

合計 27 100.0 100.0 67 100.0 100.0

№

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

R5今回  H30前回 

人人
選択肢

15.0 

20.0 

15.0 

0.0 

45.0 

5.0 

0.0 

35.2 

18.5 

13.0 

1.9 

31.5 

0.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=20)

H30前回

(n=54)
（単位：％）

30.0 

20.0 

15.0 

0.0 

35.0 

0.0 

0.0 

35.7 

25.0 

14.3 

3.6 

21.4 

0.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=20)

H30前回

(n=56)
（単位：％）
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6.児童館－低学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=3) (n=2) (n=12) (n=8)

1日 0 0.0 0.0 2 16.7 25.0
2日 0 0.0 0.0 2 16.7 25.0
3日 0 0.0 0.0 2 16.7 25.0
4日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5日 2 66.7 100.0 2 16.7 25.0
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 1 33.3 - 4 33.3 -

合計 3 100.0 100.0 12 100.0 100.0

6.児童館－高学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=3) (n=2) (n=12) (n=8)

1日 0 0.0 0.0 3 25.0 37.5
2日 0 0.0 0.0 1 8.3 12.5
3日 0 0.0 0.0 2 16.7 25.0
4日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5日 2 66.7 100.0 2 16.7 25.0
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 1 33.3 - 4 33.3 -

合計 3 100.0 100.0 12 100.0 100.0

R5今回  H30前回 

人人
選択肢№

H30前回 R5今回  

人人
選択肢№

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

25.0 

25.0 

25.0 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=2)

H30前回

(n=8)

（単位：％）

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

37.5 

12.5 

25.0 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=2)

H30前回

(n=8)

（単位：％）

114



7.ファミリー・サポート・センター－低学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=0) (n=0) (n=3) (n=1)

1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5日 0 0.0 0.0 1 33.3 100.0
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 2 66.7 -

合計 0 0.0 0.0 3 100.0 100.0

7.ファミリー・サポート・センター－高学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=0) (n=0) (n=3) (n=1)

1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5日 0 0.0 0.0 1 33.3 100.0
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 2 66.7 -

合計 0 0.0 0.0 3 100.0 100.0

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

R5今回  H30前回 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=0)

H30前回

(n=1)

（単位：％）

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=0)

H30前回

(n=1)

（単位：％）
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8.放課後等デイサービス－低学年時－日数
※前回H30比較なし

比率1(%) 比率2(%)
(n=19) (n=18)

1日 0 0.0 0.0
2日 0 0.0 0.0
3日 1 5.3 5.6
4日 0 0.0 0.0
5日 13 68.4 72.2
6日 4 21.1 22.2
7日 0 0.0 0.0
無効回答 1 5.3 -

合計 19 100.0 100.0

8.放課後等デイサービス－高学年時－日数
※前回H30比較なし

比率1(%) 比率2(%)
(n=19) (n=11)

1日 0 0.0 0.0
2日 0 0.0 0.0
3日 4 21.1 36.4
4日 0 0.0 0.0
5日 6 31.6 54.5
6日 1 5.3 9.1
7日 0 0.0 0.0
無効回答 8 42.1 -

合計 19 100.0 100.0

R5今回  

人

№ 選択肢
R5今回  

人

№ 選択肢

0.0 

0.0 

5.6 

0.0 

72.2 

22.2 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=18)

（単位：％）

0.0 

0.0 

36.4 

0.0 

54.5 

9.1 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=11)

（単位：％）
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9.その他－低学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=28) (n=21) (n=57) (n=49)

1日 6 21.4 28.6 17 29.8 34.7
2日 5 17.9 23.8 14 24.6 28.6
3日 6 21.4 28.6 12 21.1 24.5
4日 1 3.6 4.8 2 3.5 4.1
5日 1 3.6 4.8 4 7.0 8.2
6日 1 3.6 4.8 0 0.0 0.0
7日 1 3.6 4.8 0 0.0 0.0
無効回答 7 25.0 - 8 14.0 -

合計 28 100.0 100.0 57 100.0 100.0

9.その他－高学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=28) (n=24) (n=57) (n=48)

1日 8 28.6 33.3 19 33.3 39.6
2日 4 14.3 16.7 15 26.3 31.3
3日 6 21.4 25.0 10 17.5 20.8
4日 2 7.1 8.3 1 1.8 2.1
5日 3 10.7 12.5 3 5.3 6.3
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 1 3.6 4.2 0 0.0 0.0
無効回答 4 14.3 - 9 15.8 -

合計 28 100.0 100.0 57 100.0 100.0

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

R5今回  H30前回 

28.6 

23.8 

28.6 

4.8 

4.8 

4.8 

4.8 

34.7 

28.6 

24.5 

4.1 

8.2 

0.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=21)

H30前回

(n=49)

（単位：％）

33.3 

16.7 

25.0 

8.3 

12.5 

0.0 

4.2 

39.6 

31.3 

20.8 

2.1 

6.3 

0.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=24)

H30前回

(n=48)

（単位：％）

117



問２１で「４．放課後児童クラブ」を利用したいと回答した方におたずねします。

問２２　宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。

（１）土曜日

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=163) (n=157) (n=235) (n=218)

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 59 36.2 37.6 90 38.3 41.3
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 15 9.2 9.6 25 10.6 11.5
3 利用する必要はない 83 50.9 52.9 103 43.8 47.2
無効回答 6 3.7 - 17 7.2 -

合計 163 100.0 100.0 235 100.0 100.0

利用希望時間数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=74) (n=73) (n=115) (n=114)

4時間以下 7 9.5 9.6 11 9.6 9.6
5時間 1 1.4 1.4 5 4.3 4.4
6時間 2 2.7 2.7 3 2.6 2.6
7時間 4 5.4 5.5 7 6.1 6.1
8時間 10 13.5 13.7 17 14.8 14.9
9時間 21 28.4 28.8 36 31.3 31.6
10時間以上 28 37.8 38.4 35 30.4 30.7
無効回答 1 1.4 - 1 0.9 -

合計 74 100.0 100.0 115 100.0 100.0

R5今回  H30前回 

　土曜日の利用希望は、「利用する必要はない」52.9%が最も
高く、次いで「低学年（１～３年生）の間は利用したい」
37.6％となっている。H30と比較すると、大きな変化はみられ
ない。
　利用希望時間数は、「10時間以上」38.4％が最も高く、次
いで「9時間」28.8％となっている。
　利用したい時間帯は、始時間が「8時」52.1％、終時間が
「17時」41.1％が最も高くなっている。

R5今回  H30前回 

人人
選択肢№

人人
選択肢№

37.6 

9.6 

52.9 

41.3 

11.5 

47.2 

低学年（１～３年生）の

間は利用したい

高学年（４～６年生）に

なっても利用したい

利用する必要はない

R5今回

(n=157)

H30前回

(n=218)

（単位：％）
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利用したい時間帯－始時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=74) (n=73) (n=115) (n=114)

～7時 12 16.2 16.4 6 5.2 5.3
8時 38 51.4 52.1 65 56.5 57.0
9時 17 23.0 23.3 30 26.1 26.3
10時 0 0.0 0.0 1 0.9 0.9
11時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
12時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
13時～ 6 8.1 8.2 12 10.4 10.5
無効回答 1 1.4 - 1 0.9 -

合計 74 100.0 100.0 115 100.0 100.0

利用したい時間帯－終時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=74) (n=73) (n=115) (n=114)

～13時 2 2.7 2.7 3 2.6 2.6
14時 0 0.0 0.0 3 2.6 2.6
15時 4 5.4 5.5 4 3.5 3.5
16時 5 6.8 6.8 10 8.7 8.8
17時 30 40.5 41.1 37 32.2 32.5
18時 27 36.5 37.0 49 42.6 43.0
19時～ 5 6.8 6.8 8 7.0 7.0
無効回答 1 1.4 - 1 0.9 -

合計 74 100.0 100.0 115 100.0 100.0

H30前回 
選択肢№

R5今回  H30前回 

人人
選択肢№

人人

R5今回  

16.4 

52.1 

23.3 

0.0 

0.0 

0.0 

8.2 

5.3 

57.0 

26.3 

0.9 

0.0 

0.0 

10.5 

～7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時～

R5今回

(n=73)

H30前回

(n=114)
（単位：％）
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7.0 

～13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時～

R5今回

(n=73)

H30前回

(n=114)

（単位：％）

119



（２）日曜・祝日

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=163) (n=158) (n=235) (n=223)

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 15 9.2 9.5 15 6.4 6.7
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 5 3.1 3.2 15 6.4 6.7
3 利用する必要はない 138 84.7 87.3 193 82.1 86.5
無効回答 5 3.1 - 12 5.1 -

合計 163 100.0 100.0 235 100.0 100.0

利用希望時間数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=20) (n=20) (n=30) (n=29)

4時間以下 2 10.0 10.0 0 0.0 0.0
5時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6時間 1 5.0 5.0 0 0.0 0.0
7時間 1 5.0 5.0 1 3.3 3.4
8時間 2 10.0 10.0 7 23.3 24.1
9時間 6 30.0 30.0 9 30.0 31.0
10時間以上 8 40.0 40.0 12 40.0 41.4
無効回答 0 0.0 - 1 3.3 -

合計 20 100.0 100.0 30 100.0 100.0

R5今回  H30前回 

　日曜日の利用希望は、「利用する必要はない」87.3%が最も
高く、次いで「低学年（1～3年生）の間は利用したい」9.5％
となっている。H30と比較すると、大きな変化はみられない。
　利用希望時間数は、「10時間以上」40.0％が最も高く、次
いで「9時間」30.0％となっている。
　利用したい時間帯は、始時間が「8時」50.0％、終時間が
「18時」50.0％が最も高くなっている。

R5今回  H30前回 

人人
選択肢№

人 人
選択肢№

9.5 

3.2 

87.3 

6.7 

6.7 

86.5 

低学年（１～３年生）の

間は利用したい

高学年（４～６年生）に

なっても利用したい

利用する必要はない

R5今回

(n=158)

H30前回

(n=223)

（単位：％）
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利用したい時間帯－始時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=20) (n=20) (n=30) (n=29)

～7時 3 15.0 15.0 3 10.0 10.3
8時 10 50.0 50.0 15 50.0 51.7
9時 5 25.0 25.0 11 36.7 37.9
10時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
11時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
12時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
13時～ 2 10.0 10.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 1 3.3 -

合計 20 100.0 100.0 30 100.0 100.0

利用したい時間帯－終時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=20) (n=20) (n=30) (n=29)

～13時 1 5.0 5.0 0 0.0 0.0
14時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
15時 1 5.0 5.0 1 3.3 3.4
16時 0 0.0 0.0 2 6.7 6.9
17時 7 35.0 35.0 10 33.3 34.5
18時 10 50.0 50.0 11 36.7 37.9
19時～ 1 5.0 5.0 5 16.7 17.2
無効回答 0 0.0 - 1 3.3 -

合計 20 100.0 100.0 30 100.0 100.0

R5今回  H30前回 

人人
選択肢№

選択肢
R5今回  H30前回 

人人
№

15.0 

50.0 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10.0 

10.3 

51.7 

37.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

～7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時～

R5今回

(n=20)

H30前回

(n=29)

（単位：％）
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問２３　宛名のお子さんについて、夏休み・冬休みなどの長期の休業期間中に、放課後児童クラブの

利用希望はありますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=282) (n=174) (n=546) (n=205)

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 97 34.4 55.7 117 21.4 57.1
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 55 19.5 31.6 71 13.0 34.6
3 利用する必要はない 22 7.8 12.6 17 3.1 8.3
無効回答 108 38.3 - 341 62.5 -

合計 282 100.0 100.0 546 100.0 100.0

利用希望時間数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=152) (n=151) (n=188) (n=187)

4時間以下 2 1.3 1.3 1 0.5 0.5
5時間 2 1.3 1.3 1 0.5 0.5
6時間 3 2.0 2.0 6 3.2 3.2
7時間 11 7.2 7.3 14 7.4 7.5
8時間 26 17.1 17.2 28 14.9 15.0
9時間 49 32.2 32.5 52 27.7 27.8
10時間以上 58 38.2 38.4 85 45.2 45.5
無効回答 1 0.7 - 1 0.5 -

合計 152 100.0 100.0 188 100.0 100.0

人人
№ 選択肢

人

R5今回  H30前回 

　放課後児童クラブの利用希望は、「低学年（１～３年生）
の間は利用したい」55.7%が最も高く、次いで「高学年（4～6
年生）になっても利用したい」31.6％となっている。H30と比
較すると、大きな変化はみられない。
　利用希望時間数は、「10時間以上」38.4％が最も高く、次
いで「9時間」32.5％となっている。
　利用したい時間帯は、始時間が「8時」50.3％、終時間が
「17時」40.8％が最も高くなっている。

R5今回  H30前回 

人
選択肢№

55.7 

31.6 

12.6 

57.1 

34.6 

8.3 

低学年（１～３年生）の

間は利用したい

高学年（４～６年生）に

なっても利用したい

利用する必要はない

R5今回

(n=174)

H30前回

(n=205)

（単位：％）
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利用したい時間帯－始時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=152) (n=151) (n=188) (n=187)

～7時 24 15.8 15.9 21 11.2 11.2
8時 76 50.0 50.3 112 59.6 59.9
9時 50 32.9 33.1 51 27.1 27.3
10時 0 0.0 0.0 2 1.1 1.1
11時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
12時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
13時～ 1 0.7 0.7 1 0.5 0.5
無効回答 1 0.7 - 1 0.5 -

合計 152 100.0 100.0 188 100.0 100.0

利用したい時間帯－終時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=152) (n=152) (n=188) (n=187)

～13時 1 0.7 0.7 0 0.0 0.0
14時 2 1.3 1.3 1 0.5 0.5
15時 7 4.6 4.6 8 4.3 4.3
16時 13 8.6 8.6 18 9.6 9.6
17時 62 40.8 40.8 66 35.1 35.3
18時 55 36.2 36.2 81 43.1 43.3
19時～ 12 7.9 7.9 13 6.9 7.0
無効回答 0 0.0 - 1 0.5 -

合計 152 100.0 100.0 188 100.0 100.0

選択肢№

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

R5今回  H30前回 

人人
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0.5 
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H30前回

(n=187)
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12

問２４  子育てが地域の人に（もしくは社会で）支えられていると感じますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,581) (n=3,155) (n=3,074)

1 十分に感じる 140 8.6 8.9 318 10.1 10.3
2 まあまあ感じる 738 45.2 46.7 1,562 49.5 50.8
3 あまり感じない 561 34.4 35.5 948 30.0 30.8
4 まったく感じない 142 8.7 9.0 246 7.8 8.0
無効回答 50 3.1 - 81 2.6 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

問２５  希望した時期や時間に教育・保育サービスが利用できますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,558) (n=3,155) (n=2,968)

1 できる 1,053 64.6 67.6 1,962 62.2 66.1
2 できない 505 31.0 32.4 1,006 31.9 33.9
無効回答 73 4.5 - 187 5.9 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

人人
選択肢№

人人
選択肢№

子育て満足度（子育てのしやすさ）についておたずねします。

H30前回 

　「できる」とする割合が67.6%で最も高くなっている。前回
H30と比較すると、大きな変化はみられない。

R5今回  H30前回 

　「まあまあ感じる」とする割合が46.7%で最も高く、次いで
「あまり感じない」が35.5%となっている。前回H30と比較す
ると、「あまり感じない」の割合が増加している。

R5今回  

8.9 

46.7 

35.5 

9.0 

10.3 

50.8 

30.8 

8.0 

十分に感じる

まあまあ感じる

あまり感じない

まったく感じない

R5今回

(n=1,581)

H30前回

(n=3,074)
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問２６  宛名のお子さんの妊娠期から出産までの期間の満足感・充実感はいかがでしたか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,579) (n=3,155) (n=3,051)

1 十分あった 594 36.4 37.6 1,253 39.7 41.1
2 まあまああった 735 45.1 46.5 1,378 43.7 45.2
3 あまりなかった 200 12.3 12.7 355 11.3 11.6
4 まったくなかった 50 3.1 3.2 65 2.1 2.1
無効回答 52 3.2 - 104 3.3 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

問２７  父親・母親の子育てに関する役割分担に関して理想と現実の姿をおたずねします。
母親－理想

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,544) (n=3,155) (n=2,958)

1 もっぱら母親が行う 28 1.7 1.8 43 1.4 1.5
2 主に母親が行うが、父親も行う 448 27.5 29.0 1,316 41.7 44.5
3 母親も父親も同じように行う 1,064 65.2 68.9 1,591 50.4 53.8
4 主に父親が行うが、母親も行う 4 0.2 0.3 6 0.2 0.2
5 もっぱら父親が行う 0 0.0 0.0 2 0.1 0.1
無効回答 87 5.3 - 197 6.2 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

　「まあまああった」とする割合が46.5%で最も高く、次いで
「十分あった」が37.6%となっている。前回H30と比較する
と、「十分あった」の割合が減少している。

R5今回  H30前回 

　「母親も父親も同じように行う」とする割合が68.9%で最も
高く、次いで「主に母親が行うが、父親も行う」が29.0%と
なっている。前回H30と比較すると、「母親も父親も同じよう
に行う」の割合が増加している。一方、「主に母親が行う
が、父親も行う」の割合が減少している。
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45.2 
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R5今回
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H30前回
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母親－現実

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,529) (n=3,155) (n=2,945)

1 もっぱら母親が行う 357 21.9 23.3 792 25.1 26.9
2 主に母親が行うが、父親も行う 856 52.5 56.0 1,750 55.5 59.4
3 母親も父親も同じように行う 311 19.1 20.3 394 12.5 13.4
4 主に父親が行うが、母親も行う 5 0.3 0.3 8 0.3 0.3
5 もっぱら父親が行う 0 0.0 0.0 1 0.0 0.0
無効回答 102 6.3 - 210 6.7 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

父親－理想

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,443) (n=3,155) (n=2,701)

1 もっぱら母親が行う 41 2.5 2.8 141 4.5 5.2
2 主に母親が行うが、父親も行う 420 25.8 29.1 1,268 40.2 46.9
3 母親も父親も同じように行う 973 59.7 67.4 1,276 40.4 47.2
4 主に父親が行うが、母親も行う 3 0.2 0.2 9 0.3 0.3
5 もっぱら父親が行う 6 0.4 0.4 7 0.2 0.3
無効回答 188 11.5 - 454 14.4 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

H30前回 

R5今回  H30前回 

　「母親も父親も同じように行う」とする割合が67.4%で最も
高く、次いで「主に母親が行うが、父親も行う」が29.1%と
なっている。前回H30と比較すると、「母親も父親も同じよう
に行う」の割合が増加し、「主に母親が行うが、父親も行
う」は減少している。

人人
選択肢№

人人
選択肢№

　「主に母親が行うが、父親も行う」とする割合が56.0%で最
も高く、次いで「もっぱら母親が行う」が23.3%となってい
る。前回H30と比較すると、「母親も父親も同じように行う」
の割合が増加している。

R5今回  
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父親－現実

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,441) (n=3,155) (n=2,694)

1 もっぱら母親が行う 287 17.6 19.9 647 20.5 24.0
2 主に母親が行うが、父親も行う 832 51.0 57.7 1,651 52.3 61.3
3 母親も父親も同じように行う 318 19.5 22.1 380 12.0 14.1
4 主に父親が行うが、母親も行う 4 0.2 0.3 13 0.4 0.5
5 もっぱら父親が行う 0 0.0 0.0 3 0.1 0.1
無効回答 190 11.6 - 461 14.6 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

問２８  お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について、当てはまる番号１つに

○をつけてください。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,575) (n=3,155) (n=3,048)

1 満足度が低い 132 8.1 8.4 200 6.3 6.6
2 320 19.6 20.3 539 17.1 17.7
3 689 42.2 43.7 1,390 44.1 45.6
4 362 22.2 23.0 738 23.4 24.2
5 満足度が高い 72 4.4 4.6 181 5.7 5.9
無効回答 56 3.4 - 107 3.4 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

H30前回 

　「満足度が普通」とする割合が43.7%で最も高く、次いで
「満足度がやや高い」が23.0%となっている。前回H30と比較
すると、「満足度が低い」の割合が増加している。

人人
選択肢№

　「主に母親が行うが、父親も行う」とする割合が57.7%で最
も高く、次いで「母親も父親も同じように行う」が22.1%と
なっている。前回H30と比較すると、「母親も父親も同じよう
に行う」の割合が増加している。

R5今回  

19.9 

57.7 

22.1 

0.3 

0.0 

24.0 

61.3 

14.1 

0.5 

0.1 

もっぱら母親が行う

主に母親が行うが、

父親も行う

母親も父親も同じよう

に行う

主に父親が行うが、

母親も行う

もっぱら父親が行う

R5今回

(n=1,441)

H30前回

(n=2,694)

（単位：％）

8.4 

20.3 

43.7 

23.0 

4.6 

6.6 

17.7 

45.6 

24.2 

5.9 

満足度が低い

満足度がやや低い

満足度が普通

満足度がやや高い

満足度が高い

R5今回

(n=1,575)

H30前回

(n=3,048)

（単位：％）
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問２９以降は大分市からの質問です。

問２９　幼児期における教育・保育に関して利用する施設を選択するに当たり、どのような観点を

重視しますか。（優先順位の高い順に当てはまる番号を３つ）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,400) (n=3,155) (n=2,875)

1 教育･保育内容が充実していること 923 56.6 65.9 1,799 57.0 62.6

2
教員、保育士等の人員体制が整い、
専門性が高いこと

732 44.9 52.3 1,330 42.2 46.3

3
施設環境（設備、安全面等）が充実
していること

711 43.6 50.8 1,246 39.5 43.3

4
場所的に通いやすいこと(自宅から
の距離、通勤･送迎の便の良さ等)

1,119 68.6 79.9 2,008 63.6 69.8

5
利用料その他の費用がサービスの提
供に見合っていること

135 8.3 9.6 490 15.5 17.0

6
子育て相談や講演会など地域におけ
る子育て支援の機能が充実している

13 0.8 0.9 16 0.5 0.6

7
特別な教育的支援を必要とする幼児
への対応が充実していること

45 2.8 3.2 90 2.9 3.1

8
通園バスなど通園サービスが充実し
ていること

44 2.7 3.1 136 4.3 4.7

9
きょうだいや友人が通っている、ま
たは通っていたこと

244 15.0 17.4 449 14.2 15.6

10 給食(昼食･おやつ)があること 212 13.0 15.1 532 16.9 18.5
11 延長保育の利用ができること 141 8.6 10.1 393 12.5 13.7
12 夜間･早朝利用ができること 26 1.6 1.9 61 1.9 2.1

13
土曜･休日、長期休業期間中(夏休み
等)に利用ができること

136 8.3 9.7 329 10.4 11.4

14 施設の評判が高いこと 164 10.1 11.7 263 8.3 9.1
15 その他 17 1.0 1.2 43 1.4 1.5

無効回答 231 14.2 - 280 8.9 -
対象者数 1,631 - - 3,155 - -

※優先順位１番～３番の合計値での比較

※その他記述（抜粋）
●子どもが楽しいと思え、笑って通える事

●１日の大半を園ですごす
●先生が信頼できる
●土曜日の利用、仕事以外での利用も可能なこと

　「場所的に通いやすいこと(自宅からの距離､通勤･送迎の便
の良さ等)」とする割合が79.9%で最も高く、次いで「教育･保
育内容が充実していること」が65.9%となっている。前回H30
と比較すると、「教員、保育士等の人員体制が整い、専門性
が高いこと」「施設環境（設備、安全面等）が充実している
こと」「場所的に通いやすいこと(自宅からの距離、通勤･送
迎の便の良さ等)」の割合が増加し、「利用料その他の費用が
サービスの提供に見合っていること」の割合が減少してい
る。

人
選択肢№

H30前回 

人

●子どもの気持ちを理解しようとする教育、
保育をしているか

R5今回  

65.9 

52.3 

50.8 

79.9 

9.6 

0.9 

3.2 

3.1 

17.4 

15.1 

10.1 

1.9 

9.7 

11.7 

1.2 

62.6 

46.3 

43.3 

69.8 

17.0 

0.6 

3.1 

4.7 

15.6 

18.5 

13.7 

2.1 

11.4 

9.1 

1.5 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

R5今回

(n=1,400)

H30前回

(n=2,875)

（単位：％）
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優先順位　１番

比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,560)

1 教育･保育内容が充実していること 420 25.8 26.9

2
教員、保育士等の人員体制が整い、
専門性が高いこと

243 14.9 15.6

3
施設環境（設備、安全面等）が充実
していること

174 10.7 11.2

4
場所的に通いやすいこと(自宅から
の距離、通勤･送迎の便の良さ等)

504 30.9 32.3

5
利用料その他の費用がサービスの提
供に見合っていること

22 1.3 1.4

6
子育て相談や講演会など地域におけ
る子育て支援の機能が充実している

1 0.1 0.1

7
特別な教育的支援を必要とする幼児
への対応が充実していること

15 0.9 1.0

8
通園バスなど通園サービスが充実し
ていること

3 0.2 0.2

9
きょうだいや友人が通っている、ま
たは通っていたこと

69 4.2 4.4

10 給食(昼食･おやつ)があること 20 1.2 1.3
11 延長保育の利用ができること 23 1.4 1.5
12 夜間･早朝利用ができること 2 0.1 0.1

13
土曜･休日、長期休業期間中(夏休み
等)に利用ができること

22 1.3 1.4

14 施設の評判が高いこと 31 1.9 2.0
15 その他 11 0.7 0.7

無効回答 71 4.4 -
対象者数 1,631 - -

№ 選択肢
R5今回  

人

　「場所的に通いやすいこと(自宅からの距離､通勤･送迎の便
の良さ等)」とする割合が32.3%で最も高く、次いで「教育･保
育内容が充実していること」が26.9%となっている。

26.9 

15.6 

11.2 

32.3 

1.4 

0.1 

1.0 

0.2 

4.4 

1.3 

1.5 

0.1 

1.4 

2.0 

0.7 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

R5今回

(n=1,560)

（単位：％）
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優先順位　２番

比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,555)

1 教育･保育内容が充実していること 273 16.7 17.6

2
教員、保育士等の人員体制が整い、
専門性が高いこと

281 17.2 18.1

3
施設環境（設備、安全面等）が充実
していること

262 16.1 16.8

4
場所的に通いやすいこと(自宅から
の距離、通勤･送迎の便の良さ等)

331 20.3 21.3

5
利用料その他の費用がサービスの提
供に見合っていること

45 2.8 2.9

6
子育て相談や講演会など地域におけ
る子育て支援の機能が充実している

4 0.2 0.3

7
特別な教育的支援を必要とする幼児
への対応が充実していること

12 0.7 0.8

8
通園バスなど通園サービスが充実し
ていること

21 1.3 1.4

9
きょうだいや友人が通っている、ま
たは通っていたこと

101 6.2 6.5

10 給食(昼食･おやつ)があること 74 4.5 4.8
11 延長保育の利用ができること 54 3.3 3.5
12 夜間･早朝利用ができること 8 0.5 0.5

13
土曜･休日、長期休業期間中(夏休み
等)に利用ができること

44 2.7 2.8

14 施設の評判が高いこと 42 2.6 2.7
15 その他 3 0.2 0.2

無効回答 76 4.7 -
対象者数 1,631 - -

人

　「場所的に通いやすいこと(自宅からの距離､通勤･送迎の便
の良さ等)」とする割合が21.3%で最も高く、次いで「教員、
保育士等の人員体制が整い、専門性が高いこと」が18.1%と
なっている。

№ 選択肢
R5今回  

17.6 

18.1 

16.8 

21.3 

2.9 

0.3 

0.8 

1.4 

6.5 

4.8 

3.5 

0.5 

2.8 

2.7 

0.2 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

R5今回

(n=1,555)

（単位：％）
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優先順位　３番

比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,547)

1 教育･保育内容が充実していること 230 14.1 14.9

2
教員、保育士等の人員体制が整い、
専門性が高いこと

208 12.8 13.4

3
施設環境（設備、安全面等）が充実
していること

275 16.9 17.8

4
場所的に通いやすいこと(自宅から
の距離、通勤･送迎の便の良さ等)

284 17.4 18.4

5
利用料その他の費用がサービスの提
供に見合っていること

68 4.2 4.4

6
子育て相談や講演会など地域におけ
る子育て支援の機能が充実している

8 0.5 0.5

7
特別な教育的支援を必要とする幼児
への対応が充実していること

18 1.1 1.2

8
通園バスなど通園サービスが充実し
ていること

20 1.2 1.3

9
きょうだいや友人が通っている、ま
たは通っていたこと

74 4.5 4.8

10 給食(昼食･おやつ)があること 118 7.2 7.6
11 延長保育の利用ができること 64 3.9 4.1
12 夜間･早朝利用ができること 16 1.0 1.0

13
土曜･休日、長期休業期間中(夏休み
等)に利用ができること

70 4.3 4.5

14 施設の評判が高いこと 91 5.6 5.9
15 その他 3 0.2 0.2

無効回答 84 5.2 -
対象者数 1,631 - -

№ 選択肢
R5今回  

人

　「場所的に通いやすいこと(自宅からの距離､通勤･送迎の便
の良さ等)」とする割合が18.4%で最も高く、次いで「施設環
境（設備、安全面等）が充実していること」が17.8%となって
いる。
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R5今回

(n=1,547)

（単位：％）
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問３０は現在、幼稚園や保育所などの日中の教育・保育サービスを利用している方におたずねします。
問３０　利用されている教育・保育サービスの内容に満足していますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,164) (n=1,121) (n=1,840) (n=1,785)

1 満足している 876 75.3 78.1 1,343 73.0 75.2
2 満足していない 60 5.2 5.4 187 10.2 10.5
3 どちらともいえない 185 15.9 16.5 255 13.9 14.3
無効回答 43 3.7 - 55 3.0 -

合計 1,164 100.0 100.0 1,840 100.0 100.0

R5今回  H30前回 

　「満足している」とする割合が78.1%で最も高く、次いで
「どちらともいえない」が16.5%となっている。前回H30と比
較すると、「満足していない」の割合が減少している。

人人
選択肢№

78.1 

5.4 

16.5 

75.2 

10.5 

14.3 

満足している

満足していない

どちらともいえない

R5今回

(n=1,121)

H30前回

(n=1,785)
（単位：％）
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問３０で、「２．満足していない」を選んだ方におたずねします。
問３０－１　不満に感じる内容は、どのような内容ですか。（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=60) (n=59) (n=187) (n=180)

1 保育料（利用料） 17 28.3 28.8 84 44.9 46.7
2 教育・保育内容 29 48.3 49.2 58 31.0 32.2
3 教育・保育時間 16 26.7 27.1 52 27.8 28.9
4 給食 6 10.0 10.2 31 16.6 17.2
5 行事 16 26.7 27.1 29 15.5 16.1
6 施設環境（整備、安全面等） 11 18.3 18.6 36 19.3 20.0
7 その他 9 15.0 15.3 24 12.8 13.3
無効回答 1 1.7 - 7 3.7 -

対象者数 60 - - 187 - -

※不満に感じる具体的な理由内容（抜粋）

●教員の人手不足で希望時間に受入れしてもらえない
●認可外なのでひとり親でも保育料がかかる。行事が少ない

●子どもの性格にあわない
●先生方に個別に相談できる機会がない
●延長保育が“２号認定に限る”という事が多いこと
●保育者の新人の先生に対する指導が見えてこない
●お弁当の日はいらない

※その他記述（抜粋）
●送迎に時間がかかる

№ 選択肢

　「教育・保育内容」とする割合が49.2%で最も高く、次いで
「保育料（利用料）」が28.8%となっている。前回H30と比較
すると、「教育・保育内容」「行事」の割合が増加し、「保
育料（利用料）」「給食」の割合が減少している。

R5今回  H30前回 

人人

28.8 

49.2 

27.1 

10.2 

27.1 

18.6 

15.3 

46.7 

32.2 

28.9 

17.2 

16.1 

20.0 

13.3 

保育料（利用料）

教育・保育内容

教育・保育時間

給食

行事

施設環境（整備、安

全面等）

その他

R5今回

(n=59)

H30前回

(n=180)
（単位：％）
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すべての方におたずねします。
問３１　宛名のお子さんを含めた小学校就学前のお子さんの子育てに関して、

どのような情報提供や相談･支援を受けたいと思いますか｡（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,579) (n=3,155) (n=3,007)

1
幼稚園・保育施設等への入園・入所
等（サービス内容、手続き、空き情
報等）

1,046 64.1 66.2 1,982 62.8 65.9

2
子育ての方法（コミュニケーショ
ン、食事、しつけ等）

743 45.6 47.1 1,523 48.3 50.6

3 子どもの心身の健康や発達 808 49.5 51.2 1,614 51.2 53.7
4 子どもの生活習慣や遊び方 710 43.5 45.0 1,433 45.4 47.7
5 子育て中の保護者同士の仲間づくり 299 18.3 18.9 592 18.8 19.7

6
親の心身の健康（メンタル面のケア
等）

344 21.1 21.8 616 19.5 20.5

7 産前、産後のサービス 427 26.2 27.0 696 22.1 23.1
8 妊娠期から育児期の父親による子育 286 17.5 18.1 479 15.2 15.2

9
地域の子育て支援サービスの情報・
紹介

470 28.8 29.8 1,023 32.4 32.4

10
子どもが小学校に入学するにあたっ
ての気がかりなことや悩み

597 36.6 37.8 1,071 33.9 33.9

11 その他 36 2.2 2.3 50 1.6 1.6
無効回答 52 3.2 - 148 4.7 -

対象者数 1,631 - - 3,155 - -

※その他記述（抜粋）

●行政からの補助手当等の知らせが欲しい
●父親への教育

人
選択肢№

　「幼稚園・保育施設等への入園・入所等（サービス内容、
手続き、空き情報等）」とする割合が66.2%で最も高く、次い
で「子どもの心身の健康や発達」が51.2%となっている。前回
H30と比較すると、大きな変化はみられない。

人

R5今回  H30前回 

●子どもが３人以上になった場合、軽自動車
には家族全員のれないので普通車にのりかえ
るための補助金など

●地区の子ども会の内容、子どもの集団登
校・下校について

●本当に困った時に手続きなしですぐに利用
できるサービス

●発達けんさを希望する人には、もっと受け
やすくしてほしい

66.2 

47.1 

51.2 

45.0 

18.9 

21.8 

27.0 

18.1 

29.8 

37.8 

2.3 

65.9 
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47.7 

19.7 

20.5 

23.1 

15.2 

32.4 

33.9 

1.6 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

R5今回

(n=1,579)

H30前回

(n=3,007)（単位：％）
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問３２　楽しく子育てができていますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,615) (n=3,155) (n=3,090)

1 はい 1,382 84.7 85.6 2,590 82.1 83.8
2 いいえ 11 0.7 0.7 32 1.0 1.0
3 どちらともいえない 222 13.6 13.7 468 14.8 15.1
無効回答 16 1.0 - 65 2.1 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

問３３　子育てにかかる経済的負担が大きいと感じていますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,616) (n=3,155) (n=3,091)

1 感じる 1,029 63.1 63.7 1,595 50.6 51.6
2 感じない 174 10.7 10.8 518 16.4 16.8
3 どちらともいえない 413 25.3 25.6 978 31.0 31.6
無効回答 15 0.9 - 64 2.0 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

　「はい」とする割合が85.6%で最も高く、次いで「どちらと
もいえない」が13.7%となっている。前回H30と比較すると、
大きな変化はみられない。

　「感じる」とする割合が63.7%で最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が25.6%となっている。前回H30と比較する
と、「感じる」の割合が増加している。

R5今回  H30前回 

85.6 
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どちらともいえない

R5今回

(n=1,615)

H30前回

(n=3,090)
（単位：％）
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R5今回

(n=1,616)

H30前回

(n=3,091)

（単位：％）
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問３４　子育て支援サービスの情報を得やすいと感じますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,614) (n=3,155) (n=3,088)

1 はい 316 19.4 19.6 607 19.2 19.7
2 いいえ 520 31.9 32.2 879 27.9 28.5
3 どちらともいえない 778 47.7 48.2 1,602 50.8 51.9
無効回答 17 1.0 - 67 2.1 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

問３５　子連れで外出しづらいと感じますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,616) (n=3,155) (n=3,096)

1 はい 615 37.7 38.1 887 28.1 28.6
2 いいえ 548 33.6 33.9 1,208 38.3 39.0
3 どちらともいえない 453 27.8 28.0 1,001 31.7 32.3
無効回答 15 0.9 - 59 1.9 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

　「どちらともいえない」とする割合が48.2%で最も高く、次
いで「いいえ」が32.2%となっている。前回H30と比較する
と、「いいえ」の割合が増加している。

R5今回  H30前回 

　「はい」とする割合が38.1%で最も高く、次いで「いいえ」
が33.9%となっている。前回H30と比較すると、「はい」の割
合が増加している。
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どちらともいえない

R5今回

(n=1,614)

H30前回

(n=3,088)
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問３６　親子で集える場所（こどもルームや公園等）に満足していますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,612) (n=3,155) (n=3,087)

1 はい 704 43.2 43.7 1,288 40.8 41.7
2 いいえ 223 13.7 13.8 409 13.0 13.2
3 どちらともいえない 685 42.0 42.5 1,390 44.1 45.0
無効回答 19 1.2 - 68 2.2 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

問３７は就労している方（父親・母親）におたずねします。
問３７　仕事と家庭生活の両立ができていると感じますか。

①母親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,236) (n=1,123) (n=1,969) (n=1,675)

1 感じる 145 11.7 12.9 260 13.2 15.5
2 どちらかと言えば感じる 580 46.9 51.6 844 42.9 50.4
3 あまり感じない 300 24.3 26.7 473 24.0 28.2
4 感じない 98 7.9 8.7 98 5.0 5.9
無効回答 113 9.1 - 294 14.9 -

合計 1,236 100.0 100.0 1,969 100.0 100.0

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

　「はい」とする割合が43.7%で最も高く、次いで「どちらと
もいえない」が42.5%となっている。前回H30と比較すると、
大きな変化はみられない。

R5今回  H30前回 

　「どちらかと言えば感じる」とする割合が51.6%で最も高
く、次いで「あまり感じない」が26.7%となっている。前回
H30と比較すると、大きな変化はみられない。

43.7 
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13.2 
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いいえ

どちらともいえない

R5今回

(n=1,612)

H30前回

(n=3,087)
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②父親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,525) (n=1,389) (n=2,266) (n=1,781)

1 感じる 254 16.7 18.3 444 19.6 24.9
2 どちらかと言えば感じる 698 45.8 50.3 773 34.1 43.4
3 あまり感じない 309 20.3 22.2 418 18.4 23.5
4 感じない 128 8.4 9.2 146 6.4 8.2
無効回答 136 8.9 - 485 21.4 -

合計 1,525 100.0 100.0 2,266 100.0 100.0

すべての方におたずねします。

問３８  宛名のお子さんの妊娠期から出産までの期間の保健サービス（妊婦健診･相談体制など）は

充実しており満足感が得られましたか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,611) (n=3,155) (n=3,070)

1 十分得られた 530 32.5 32.9 1,029 32.6 33.5
2 まあまあ得られた 865 53.0 53.7 1,673 53.0 54.5
3 あまり得られなかった 180 11.0 11.2 310 9.8 10.1
4 まったく得られなかった 36 2.2 2.2 58 1.8 1.9
無効回答 20 1.2 - 85 2.7 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

人人
選択肢№

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

　「まあまあ得られた」とする割合が53.7%で最も高く、次い
で「十分得られた」が32.9%となっている。前回H30と比較す
ると、大きな変化はみられない。

R5今回  H30前回 

　「どちらかと言えば感じる」とする割合が50.3%で最も高
く、次いで「あまり感じない」が22.2%となっている。前回
H30と比較すると、「どちらかと言えば感じる」の割合が増加
している。
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24.9 
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感じる
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H30前回

(n=1,781)
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問３９  妊娠･出産に関する情報を十分に得ることができましたか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,610) (n=3,155) (n=3,075)

1 十分得られた 438 26.9 27.2 797 25.3 25.9
2 まあまあ得られた 942 57.8 58.5 1,853 58.7 60.3
3 あまり得られなかった 198 12.1 12.3 382 12.1 12.4
4 まったく得られなかった 32 2.0 2.0 43 1.4 1.4
無効回答 21 1.3 - 80 2.5 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

問４０　宛名のお子さんの乳幼児健診を受け、お子さんの成長を感じたり、育児の心配や困りが軽減しましたか。

※前回H30比較なし
比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,616)

1 はい 1,235 75.7 76.4
2 いいえ 93 5.7 5.8
3 どちらともいえない 288 17.7 17.8
無効回答 15 0.9 -

合計 1,631 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回  

人

　「はい」とする割合が76.4%で最も高く、次いで「どちらと
もいえない」が17.8%となっている。

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

　「まあまあ得られた」とする割合が58.5%で最も高く、次い
で「十分得られた」が27.2%となっている。前回H30と比較す
ると、大きな変化はみられない。
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問４１　読み聞かせを毎日又は時々行っていますか｡

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,615) (n=3,155) (n=3,097)

1 毎日している 419 25.7 25.9 666 21.1 21.5
2 時々している 936 57.4 58.0 1,888 59.8 61.0
3 していない 260 15.9 16.1 543 17.2 17.5
無効回答 16 1.0 - 58 1.8 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

問４２　心肺蘇生法を知っていますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,615) (n=3,155) (n=3,083)

1 はい 828 50.8 51.3 1,469 46.6 47.6
2 いいえ 347 21.3 21.5 760 24.1 24.7
3 どちらともいえない 440 27.0 27.2 854 27.1 27.7
無効回答 16 1.0 - 72 2.3 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

人人
選択肢№

R5今回  H30前回 

　「時々している」とする割合が58.0%で最も高く、次いで
「毎日している」が25.9%となっている。前回H30と比較する
と、「毎日している」の割合が増加している。

R5今回  H30前回 

　「はい」とする割合が51.3%で最も高く、次いで「どちらと
もいえない」が27.2%となっている。前回H30と比較すると、
「はい」の割合が増加している。

人人
選択肢№
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問４３　近年、子どもの虐待が社会問題となってきているほか､子どもが犯罪に巻き込まれるケースも

見受けられますが、こうした子どもの人権問題について関心がありますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,612) (n=3,155) (n=3,086)

1 関心がある 1,444 88.5 89.6 3,026 95.9 98.1
2 関心がない 168 10.3 10.4 60 1.9 1.9
無効回答 19 1.2 - 69 2.2 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

問４４　幼稚園、保育所、認定こども園等を選択する際に立地場所として最も望ましいと考える

場所について当てはまる番号１つに○をつけてください。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,609) (n=3,155) (n=3,026)

1 自宅の近く 1,238 75.9 76.9 2,182 69.2 72.1
2 職場の近く 123 7.5 7.6 256 8.1 8.5
3 祖父母宅の近く 8 0.5 0.5 53 1.7 1.8
4 通勤経路上 182 11.2 11.3 309 9.8 10.2
5 小学校の近く 30 1.8 1.9 100 3.2 3.3
6 立地場所にこだわらない 20 1.2 1.2 78 2.5 2.6
7 その他 8 0.5 0.5 48 1.5 1.6
無効回答 22 1.3 - 129 4.1 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

※その他記述（抜粋）
●高台であること
●自然環境が身辺にある
●防災性の高い所
●安全面が高い所

人人
選択肢№

人
選択肢№

H30前回 

R5今回  H30前回 

　「関心がある」とする割合が89.6%で最も高くなっている。
前回H30と比較すると、「関心がある」の割合が減少してい
る。

　「自宅の近く」とする割合が76.9%で最も高く、次いで「通
勤経路上」が11.3%となっている。前回H30と比較すると、
「自宅の近く」の割合が増加している。
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問４５　あなたが持ちたいと思う理想の子どもの数は何人ですか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,598) (n=3,155) (n=3,058)

0人 1 0.1 0.1 1 0.0 0.0
1人 55 3.4 3.4 93 2.9 3.0
2人 648 39.7 40.6 1,349 42.8 44.1
3人 749 45.9 46.9 1,407 44.6 46.0
4人 112 6.9 7.0 171 5.4 5.6
5人 29 1.8 1.8 31 1.0 1.0
6人 3 0.2 0.2 3 0.1 0.1
7人 0 0.0 0.0 1 0.0 0.0
8人 1 0.1 0.1 1 0.0 0.0
9人以上 0 0.0 0.0 1 0.0 0.0
無効回答 33 2.0 - 97 3.1 -

合計 1,631 100.0 100.0 3,155 100.0 100.0

人
選択肢№

R5今回  H30前回 

人

　「3人」とする割合が46.9%で最も高く、次いで「2人」が
40.6%となっている。前回H30と比較すると、「2人」の割合が
減少している。
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子どもの数が理想よりも少ない方にお聞きします。
問４５―１　理想の子どもの数を持てない理由はなんですか。（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=990) (n=923) (n=1,654) (n=1,465)

1 子育てや教育にお金がかかるから 651 65.8 70.5 914 55.3 62.4
2 仕事と子育ての両立が困難だから 432 43.6 46.8 527 31.9 36.0
3 子育てに自信が持てないから 93 9.4 10.1 135 8.2 9.2

4
妊娠・出産のときの身体的・精神的
な負担が大きいから

275 27.8 29.8 400 24.2 27.3

5 高齢出産に不安があるから 219 22.1 23.7 448 27.1 30.6
6 自分や夫婦の生活を大切にしたいか 38 3.8 4.1 52 3.1 3.5

7
配偶者の家事・育児への協力が得ら
れないから

91 9.2 9.9 188 11.4 12.8

8 親の介護等が忙しいから 6 0.6 0.7 15 0.9 1.0
9 その他 170 17.2 18.4 406 24.5 27.7
無効回答 67 6.8 - 189 11.4 -

対象者数 990 - - 1,654 - -

※その他記述（抜粋）

●まだ１才５ヶ月のため
●現在妊活中
●保育園に入れていない現状では２人目は考えられない

●パートナーの理解
●授かれない
●相手がいない（シングル）
●不妊治療と仕事の両立が難しい
●もう少し年の差をあけたいから

　「子育てや教育にお金がかかるから」とする割合が70.5%で
最も高く、次いで「仕事と子育ての両立が困難だから」が
46.8%となっている。前回H30と比較すると、「子育てや教育
にお金がかかるから」「仕事と子育ての両立が困難だから」
の割合が増加している。

人
選択肢№

H30前回 

人

R5今回  

●不妊治療をしないと授かれない為お金と時
間が必要だから

●国や自治体などから援助金がもう少しでれ
ば、５人は欲しい
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問４６　大分市に対して､どのような子育て支援の充実を図ってほしいと期待していますか。（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,631) (n=1,606) (n=3,155) (n=3,066)

1
産後の身体的・心理的ケア、授乳指
導などの産後ケアを充実する

243 14.9 15.1 253 8.0 8.3

2
子育てに困ったときの相談体制を充
実する

191 11.7 11.9 193 6.1 6.3

3
子育て支援に関する情報提供を充実
する

142 8.7 8.8 166 5.3 5.4

4
子育て講座など子育てについて学べ
る機会をつくる

43 2.6 2.7 58 1.8 1.9

5
子どもの医療費にかかる費用の軽減
を図る

441 27.0 27.5 1,172 37.1 38.2

6
子どもの就学にかかる費用の軽減を
図る

813 49.8 50.6 1,324 42.0 43.2

7 子育ての経済的支援を充実する 685 42.0 42.7 863 27.4 28.1

8
待機児童の解消など保育所に入所し
やすい体制を整える

393 24.1 24.5 751 23.8 24.5

9
子どもが病気のときの保育サービス
(病児保育)を充実する

243 14.9 15.1 471 14.9 15.4

10
幼稚園の保育サービス(早朝、夕方
の預かり保育の延長や夏休み等の預
かり保育など)を充実する

110 6.7 6.8 321 10.2 10.5

11
地域の子育て家庭の集いの場として
幼稚園や保育所の園庭開放などの子
育て支援を充実する

19 1.2 1.2 205 6.5 6.7

12
児童育成クラブの環境やサービスを
充実する

162 9.9 10.1 455 14.4 14.8

13 学校教育を充実する 95 5.8 5.9 334 10.6 10.9
14 子どもの貧困対策を推進する 44 2.7 2.7 179 5.7 5.8

15
親子で利用できるこどもルームなど
の屋内の施設を充実する

89 5.5 5.5 421 13.3 13.7

16
おむつ替えや授乳のためのスペース
の設置など、子連れで外出しやすい
環境を整える

137 8.4 8.5 前回比較無し 前回比較無し 前回比較無し

17
小学生以上を対象に遊びを通じた活
動を行う施設を充実する

55 3.4 3.4 211 6.7 6.9

18 公園などの屋外の施設を整備する 191 11.7 11.9 974 30.9 31.8

19
歩道の段差解消・安全な通学路の整
備など安全の確保に取り組む

92 5.6 5.7 前回比較無し 前回比較無し 前回比較無し

20 地域での防犯活動を促進する 75 4.6 4.7 334 10.6 10.9

21
労働時間短縮、育児休業取得促進等
を働きかける

171 10.5 10.6 520 16.5 17.0

22
男性の働き方の見直し、育児参加等
の啓発活動を促進する

148 9.1 9.2 371 11.8 12.1

23 その他 32 2.0 2.0 80 2.5 2.6
無効回答 25 1.5 - 89 2.8 -

対象者数 1,631 - - 3,155 - -

R5今回  H30前回 

すべての方におたずねします。

人人
選択肢№

　「子どもの就学にかかる費用の軽減を図る」とする割合が
50.6%で最も高く、次いで「子育ての経済的支援を充実する」
が42.7%となっている。前回H30と比較すると、「産後の身体
的・心理的ケア、授乳指導などの産後ケアを充実する」「子
育てに困ったときの相談体制を充実する」「子育て支援に関
する情報提供を充実する」「子どもの就学にかかる費用の軽
減を図る」「子育ての経済的支援を充実する」の割合が増加
している。
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※その他記述（抜粋）
●行政に専門職（公立保育所長以外）を増やしフットワークの軽い対応を増やす
●土日に利用できる施設の拡充
●再就職支援
●家事支援
●幼児保育施設の場所を集中させず新興住宅地の近くにも作る
●保育士の給料の値上げ
●公共施設が古すぎて危ない、歩道がせまい、カラスが多すぎる
●土・日に雨でも遊ぶことができる施設を増やす
●オムツ、ミルクは年齢（月齢）に応じて安く提供してほしい
●働きたくても、園への入園が決まらなければ働けず困ってる
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1 居住している地域について

問１　お住まいの地区（小学校区）として当てはまる番号１つに○をつけてください。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,697) (n=3,173) (n=2,969)

1 金池 47 2.7 2.8 91 2.9 3.1
2 長浜 26 1.5 1.5 34 1.1 1.1
3 碩田学園 35 2.0 2.1 101 3.2 3.4
4 東大分 24 1.4 1.4 52 1.6 1.8
5 日岡 17 1.0 1.0 46 1.4 1.5
6 桃園 35 2.0 2.1 43 1.4 1.4
7 津留 27 1.5 1.6 51 1.6 1.7
8 舞鶴 16 0.9 0.9 28 0.9 0.9
9 大道 57 3.2 3.4 68 2.1 2.3

10 西の台 75 4.3 4.4 125 3.9 4.2
11 春日町 48 2.7 2.8 86 2.7 2.9
12 八幡 5 0.3 0.3 16 0.5 0.5
13 神崎 0 0.0 0.0 2 0.1 0.1
14 滝尾 43 2.4 2.5 91 2.9 3.1
15 下郡 41 2.3 2.4 113 3.6 3.8
16 森岡 25 1.4 1.5 23 0.7 0.8
17 敷戸 25 1.4 1.5 40 1.3 1.3
18 鴛野 16 0.9 0.9 30 0.9 1.0
19 寒田 27 1.5 1.6 64 2.0 2.2
20 南大分 59 3.4 3.5 68 2.1 2.3
21 城南 29 1.6 1.7 56 1.8 1.9
22 荏隈 22 1.3 1.3 44 1.4 1.5
23 豊府 77 4.4 4.5 101 3.2 3.4
24 明治 80 4.5 4.7 122 3.8 4.1
25 明治北 35 2.0 2.1 63 2.0 2.1
26 明野西 37 2.1 2.2 49 1.5 1.7
27 明野東 28 1.6 1.6 41 1.3 1.4
28 明野北 30 1.7 1.8 55 1.7 1.9
29 鶴崎 30 1.7 1.8 41 1.3 1.4
30 別保 64 3.6 3.8 93 2.9 3.1
31 三佐 14 0.8 0.8 26 0.8 0.9
32 高田 22 1.3 1.3 45 1.4 1.5
33 川添 8 0.5 0.5 20 0.6 0.7
34 松岡 69 3.9 4.1 118 3.7 4.0
35 戸次 32 1.8 1.9 47 1.5 1.6
36 上戸次 3 0.2 0.2 0 0.0 0.0
37 吉野 3 0.2 0.2 27 0.9 0.9
38 竹中 3 0.2 0.2 3 0.1 0.1
39 判田 30 1.7 1.8 96 3.0 3.2
40 稙田 40 2.3 2.4 64 2.0 2.2
41 東稙田 37 2.1 2.2 53 1.7 1.8
42 賀来 28 1.6 1.6 63 2.0 2.1
43 宗方 30 1.7 1.8 63 2.0 2.1
44 横瀬 19 1.1 1.1 43 1.4 1.4
45 横瀬西 9 0.5 0.5 20 0.6 0.7
46 田尻 24 1.4 1.4 55 1.7 1.9
47 坂ノ市 54 3.1 3.2 95 3.0 3.2
48 丹生 12 0.7 0.7 24 0.8 0.8
49 小佐井 27 1.5 1.6 45 1.4 1.5
50 大在 78 4.4 4.6 112 3.5 3.8
51 大在西 49 2.8 2.9 83 2.6 2.8
52 佐賀関 5 0.3 0.3 5 0.2 0.2

Ⅲ　調査結果（小学生）

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人
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53 こうざき 6 0.3 0.4 10 0.3 0.3
54 野津原 15 0.9 0.9 15 0.5 0.5

無効回答 63 3.6 - 204 6.4 -
合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

※各設問の比率1は無効回答を含む比率、比率2は無効回答を除く比率。　（以下の各設問も同様）

※集計表内における「無効回答」について

　空白や無効回答、単数回答設問に対し複数の回答があった場合等が「無効回答」となります。

　（以下の各設問も同様）

2 宛名のお子さんとご家族の状況についておたずねします。

問２　宛名のお子さんの生年月を記入してください。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,704) (n=3,173) (n=3,108)

2011年4月～2012年3月（6年生） 283 16.1 16.6 402 12.7 12.9
2012年4月～2013年3月（5年生） 272 15.5 16.0 424 13.4 13.6
2013年4月～2014年3月（4年生） 284 16.1 16.7 478 15.1 15.4
2014年4月～2015年3月（3年生） 298 16.9 17.5 523 16.5 16.8
2015年4月～2016年3月（2年生） 283 16.1 16.6 634 20.0 20.4
2016年4月～2017年3月（1年生） 284 16.1 16.7 647 20.4 20.8
無効回答 56 3.2 - 65 2.0 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

　「2014年4月～2015年3月（3年生）」とする割合が17.5%で最も高く、
次いで「2011年4月～2012年3月（6年生）」「2013年4月～2014年3月
（4年生）」[2015年4月～2016年3月（2年生）」「2016年4月～2017年3
月（1年生）」が16.1%となっている。

「明治」とする割合が4.7%で最も高く、次いで「豊府」が4.5%、「西の
台」が4.4%となっている。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

16.6 

16.0 

16.7 

17.5 

16.6 

16.7 

12.9 

13.6 

15.4 

16.8 

20.4 

20.8 

2011年4月～2012年3月（6年生）

2012年4月～2013年3月（5年生）

2013年4月～2014年3月（4年生）

2014年4月～2015年3月（3年生）

2015年4月～2016年3月（2年生）

2016年4月～2017年3月（1年生）

R5今回

(n=1,704)

H30前回

(n=3,108)

（単位：％）
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問３　宛名のお子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。（宛名のお子さんも含めた人数）
きょうだいの人数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,700) (n=3,173) (n=3,080)

1人 277 15.7 16.3 526 16.6 17.1
2人 822 46.7 48.4 1,576 49.7 51.2
3人 480 27.3 28.2 814 25.7 26.4
4人 99 5.6 5.8 137 4.3 4.4
5人 19 1.1 1.1 18 0.6 0.6
6人以上 3 0.2 0.2 9 0.3 0.3
無効回答 60 3.4 - 93 2.9 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

№ 回答
R5今回 H30前回

人 人

　「2人」とする割合が48.4%で最も高く、次いで「3人」が
28.2%となっている。前回H30と比較すると、「2人」の割合
が減少し、「3人」の割合が増加している。
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0.3 

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

R5今回

(n=1,700)

H30前回

(n=3,080)（単位：％）
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末子の生年月

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,700) (n=1,377) (n=3,173) (n=2,443)

2011年4月～2012年3月（12歳） 112 6.6 8.1 248 7.8 10.2
2012年4月～2013年3月（11歳） 111 6.5 8.1 242 7.6 9.9
2013年4月～2014年3月（10歳） 127 7.5 9.2 259 8.2 10.6
2014年4月～2015年3月（9歳） 170 10.0 12.3 235 7.4 9.6
2015年4月～2016年3月（8歳） 201 11.8 14.6 268 8.4 11.0
2016年4月～2017年3月（7歳） 215 12.6 15.6 307 9.7 12.6
2017年4月～2018年3月（6歳） 128 7.5 9.3 201 6.3 8.2
2018年4月～2019年3月（5歳） 45 2.6 3.3 225 7.1 9.2
2019年4月～2020年3月（4歳） 95 5.6 6.9 144 4.5 5.9
2020年4月～2021年3月（3歳） 61 3.6 4.4 98 3.1 4.0
2021年4月～2022年3月（2歳） 53 3.1 3.8 103 3.2 4.2
2022年4月～2023年3月（1歳） 35 2.1 2.5 83 2.6 3.4
2023年4月～（0歳） 24 1.4 1.7 30 0.9 1.2
無効回答 323 19.0 - 730 23.0 -

合計 1,700 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0
※末子の年齢の対象者数は、前回調査同様一人っ子も含めた数

　「2016年4月～2017年3月（7歳）」とする割合が15.6%で最
も高く、次いで「2015年4月～2016年3月（8歳）」が14.6%と
なっている。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

8.1 

8.1 
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14.6 
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2011年4月～2012年3月（12歳）

2012年4月～2013年3月（11歳）

2013年4月～2014年3月（10歳）

2014年4月～2015年3月（9歳）

2015年4月～2016年3月（8歳）

2016年4月～2017年3月（7歳）

2017年4月～2018年3月（6歳）

2018年4月～2019年3月（5歳）
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2021年4月～2022年3月（2歳）

2022年4月～2023年3月（1歳）

2023年4月～（0歳）

R5今回

(n=1,377)

H30前回

(n=2,443)

（単位：％）
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問４　この調査票に回答していただく方はどなたですか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,742) (n=3,173) (n=3,147)

1 母親 1,559 88.6 89.5 2,858 90.1 90.8
2 父親 177 10.1 10.2 267 8.4 8.5
3 その他 6 0.3 0.3 22 0.7 0.7
無効回答 18 1.0 - 26 0.8 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

※その他記述（抜粋）
●祖父
●祖母
●里親

問５　この調査票に回答していただいている方の配偶関係について答えてください。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,740) (n=3,173) (n=3,129)

1 配偶者がいる 1,554 88.3 89.3 2,774 87.4 88.7
2 配偶者はいない 186 10.6 10.7 355 11.2 11.3
無効回答 20 1.1 - 44 1.4 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

　「母親」とする割合が89.5%で最も高く、次いで「父親」
が10.2%となっている。前回H30と比較すると、大きな変化は
みられない。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「配偶者がいる」とする割合が89.3%で最も高くなってい
る。前回H30と比較すると、大きな変化はみられない。
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母親

父親

その他 R5今回

(n=1,742)

H30前回

(n=3,147)
（単位：％）
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問６　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,742) (n=3,173) (n=3,147)

1 父母ともに 984 55.9 56.5 1,703 53.7 54.1
2 主に母親 721 41.0 41.4 1,353 42.6 43.0
3 主に父親 17 1.0 1.0 31 1.0 1.0
4 主に祖父母 11 0.6 0.6 27 0.9 0.9
5 その他 9 0.5 0.5 33 1.0 1.0
無効回答 18 1.0 - 26 0.8 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

※その他記述（抜粋）
●父母及び祖父母
●里母

問７　日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,754) (n=3,173) (n=3,144)

1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 474 26.9 27.0 947 29.8 30.1

2
緊急時もしくは用事の際には祖父
母等の親族にみてもらえる

1,093 62.1 62.3 1,871 59.0 59.5

3
日常的に子どもをみてもらえる友
人・知人がいる

49 2.8 2.8 124 3.9 3.9

4
緊急時もしくは用事の際には子ど
もをみてもらえる友人・知人がい

259 14.7 14.8 625 19.7 19.9

5 いずれもいない 225 12.8 12.8 337 10.6 10.7
無効回答 6 0.3 - 29 0.9 -

対象者数 1,760 - - 3,173 - -

　「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもら
える」とする割合が62.3%で最も高く、次いで「日常的に祖
父母等の親族にみてもらえる」が27.0%となっている。
前回H30と比較すると、「緊急時もしくは用事の際には子ど
もをみてもらえる友人・知人がいる」の割合が減少してい
る。

　「父母ともに」とする割合が56.5%で最も高く、次いで
「主に母親」が41.4%となっている。前回H30と比較すると、
大きな変化はみられない。

3 子どもの育ちをめぐる環境についておたずねします。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人
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問８　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。

また、相談できる場所はありますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,757) (n=3,173) (n=3,155)

1 いる・ある 1,613 91.6 91.8 2,961 93.3 93.9
2 いない・ない 144 8.2 8.2 194 6.1 6.1
無効回答 3 0.2 - 18 0.6 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

問８で「１．いる・ある」に○をつけた方におたずねします。
問８－１　お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。
（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,613) (n=1,609) (n=2,961) (n=2,954)

1 祖父母等の親族 1,298 80.5 80.7 2,304 77.8 78.0
2 友人や知人 1,213 75.2 75.4 2,328 78.6 78.8
3 近所の人 189 11.7 11.7 428 14.5 14.5

4
子どもルームなどの公的な子育て
支援施設

27 1.7 1.7 前回比較無し 前回比較無し 前回比較無し

5 民間団体が運営する子育て支援施設 24 1.5 1.5 前回比較無し 前回比較無し 前回比較無し

6 保健所・保健センター 12 0.7 0.7 25 0.8 24.2
7 幼稚園教諭・保育士 75 4.6 4.7 177 6.0 6.0
8 民生委員・児童委員 4 0.2 0.2 15 0.5 0.5
9 相談支援専門員 48 3.0 3.0 前回比較無し 前回比較無し 前回比較無し

10 児童発達支援 67 4.2 4.2 前回比較無し 前回比較無し 前回比較無し

11 かかりつけの医師 115 7.1 7.1 208 7.0 3.2
12 自治体の子育て関連担当窓口 8 0.5 0.5 17 0.6 0.6
13 その他 70 4.3 4.4 95 3.2 3.2

無効回答 4 0.2 - 7 0.2 -
対象者数 1,613 - - 2,961 - -

※その他記述（抜粋）
●習い事の先生
●学校の先生
●放課後等デイサービス
●職場の同僚
●育成クラブの先生
●塾の先生

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「祖父母等の親族」とする割合が80.7%で最も高く、次い
で「友人や知人」が75.4%となっている。前回H30と比較する
と、「友人や知人」「近所の人」「保健所・保健センター」
の割合が減少している。

　「いる・ある」とする割合が91.8%で最も高くなってい
る。前回H30と比較すると、大きな変化はみられない。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人
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4 宛名のお子さんの保護者の就労状況についておたずねします。

問９　宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をおたずねします。
①母親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,736) (n=3,173) (n=3,121)

1
フルタイムで就労しており、産
休・育休・介護休業中ではない

624 35.5 35.9 1,029 32.4 33.0

2
フルタイムで就労しているが、産
休・育休・介護休業中である

16 0.9 0.9 36 1.1 1.2

3
パート・アルバイト等で就労して
おり、産休・育休・介護休業中で

755 42.9 43.5 1,313 41.4 42.1

4
パート・アルバイト等で就労して
いるが、産休・育休・介護休業中

11 0.6 0.6 28 0.9 0.9

5
以前は就労していたが、現在は就
労していない

301 17.1 17.3 643 20.3 20.6

6 これまで就労したことがない 29 1.6 1.7 72 2.3 2.3
無効回答 24 1.4 - 52 1.6 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介
護休業中ではない」とする割合が43.5%で最も高く、次いで
「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中では
ない」が35.9%となっている。
前回H30と比較すると、大きな変化はみられない。

35.9 

0.9 

43.5 

0.6 

17.3 

1.7 

33.0 

1.2 

42.1 

0.9 

20.6 

2.3 

1

2

3

4

5

6

R5今回

(n=1,736)

H30前回

(n=3,121)
（単位：％）

153



②父親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,595) (n=3,173) (n=2,790)

1
フルタイムで就労しており、育
休・介護休業中ではない

1,573 89.4 98.6 2,746 86.5 98.4

2
フルタイムで就労しているが、育
休・介護休業中である

3 0.2 0.2 8 0.3 0.3

3
パート・アルバイト等で就労して
おり、育休・介護休業中ではない

9 0.5 0.6 13 0.4 0.5

4
パート・アルバイト等で就労して
いるが、育休・介護休業中である

0 0.0 0.0 1 0.0 0.0

5
以前は就労していたが、現在は就
労していない

8 0.5 0.5 22 0.7 0.8

6 これまで就労したことがない 2 0.1 0.1 0 0.0 0.0
無効回答 165 9.4 - 383 12.1 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではな
い」とする割合が98.6%で最も高くなっている。前回H30と比
較すると、大きな変化はみられない。
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問９で「１」「２」「３」「４」（就労している）に○をつけた方におたずねします。
問９－１　週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」を記入してください。
※就労日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについて回答を得ています。

※産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況について回答を得ています。

※１日当たりの就労時間は、３０分以上は１時間として回答を得ています。

①母親－１週当たり日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,406) (n=1,393) (n=2,406) (n=2,374)

1日 10 0.7 0.7 18 0.7 0.8
2日 23 1.6 1.7 54 2.2 2.3
3日 119 8.5 8.5 202 8.4 8.5
4日 281 20.0 20.2 396 16.5 16.7
5日 849 60.4 60.9 1,450 60.3 61.1
6日 103 7.3 7.4 246 10.2 10.4
7日 8 0.6 0.6 8 0.3 0.3
無効回答 13 0.9 - 32 1.3 -

合計 1,406 100.0 100.0 2,406 100.0 100.0

①母親－１日当たり時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,406) (n=1,393) (n=2,406) (n=2,372)

1時間 1 0.1 0.1 4 0.2 0.2
2時間 5 0.4 0.4 12 0.5 0.5
3時間 45 3.2 3.2 79 3.3 3.3
4時間 139 9.9 10.0 244 10.1 10.3
5時間 215 15.3 15.4 411 17.1 17.3
6時間 246 17.5 17.7 365 15.2 15.4
7時間 158 11.2 11.3 237 9.9 10.0
8時間 436 31.0 31.3 709 29.5 29.9
9時間 94 6.7 6.7 188 7.8 7.9
10時間以上 54 3.8 3.9 123 5.1 5.2
無効回答 13 0.9 - 34 1.4 -

合計 1,406 100.0 100.0 2,406 100.0 100.0

　「8時間」とする割合が31.3%で最も高く、次いで「6時
間」が17.7%となっている。前回H30と比較すると、「6時
間」の割合が増加し、「5時間」の割合は減少している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「5日」とする割合が60.9%で最も高く、次いで「4日」が
20.2%となっている。前回H30と比較すると、「4日」の割合
が増加し、「6日」の割合は減少している。
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①母親－１週当たり時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,406) (n=1,392) (n=2,406) (n=2,359)

～9時間 35 2.5 2.5 76 3.2 3.2
10～19時間 172 12.2 12.4 268 11.1 11.4
20～29時間 361 25.7 25.9 630 26.2 26.7
30～39時間 268 19.1 19.3 404 16.8 17.1
40～49時間 486 34.6 34.9 824 34.2 34.9
50時間～ 70 5.0 5.0 157 6.5 6.7
無効回答 14 1.0 - 47 2.0 -

合計 1,406 100.0 100.0 2,406 100.0 100.0

②父親－１週当たり日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,585) (n=1,548) (n=2,768) (n=2,644)

1日 1 0.1 0.1 3 0.1 0.1
2日 4 0.3 0.3 3 0.1 0.1
3日 11 0.7 0.7 12 0.4 0.5
4日 20 1.3 1.3 39 1.4 1.5
5日 1,073 67.7 69.3 1,657 59.9 62.7
6日 405 25.6 26.2 855 30.9 32.3
7日 34 2.1 2.2 75 2.7 2.8
無効回答 37 2.3 - 124 4.5 -

合計 1,585 100.0 100.0 2,768 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「5日」とする割合が69.3%で最も高く、次いで「6日」が
26.2%となっている。前回H30と比較すると、「5日」の割合
が増加している。

　「40～49時間」とする割合が34.9%で最も高く、次いで
「20～29時間」が25.9%となっている。前回H30と比較する
と、大きな変化はみられない。
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R5今回 H30前回

人 人
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②父親－１日当たり時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,585) (n=1,539) (n=2,768) (n=2,619)

1時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2時間 2 0.1 0.1 2 0.1 0.1
3時間 0 0.0 0.0 1 0.0 0.0
4時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5時間 2 0.1 0.1 5 0.2 0.2
6時間 3 0.2 0.2 9 0.3 0.3
7時間 19 1.2 1.2 25 0.9 1.0
8時間 711 44.9 46.2 955 34.5 36.5
9時間 327 20.6 21.2 516 18.6 19.7
10時間以上 475 30.0 30.9 1,106 40.0 42.2
無効回答 46 2.9 - 149 5.4 -

合計 1,585 100.0 100.0 2,768 100.0 100.0

②父親－１週当たり時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,585) (n=1,535) (n=2,768) (n=2,602)

～9時間 1 0.1 0.1 2 0.1 0.1
10～19時間 3 0.2 0.2 5 0.2 0.2
20～29時間 5 0.3 0.3 5 0.2 0.2
30～39時間 18 1.1 1.2 36 1.3 1.4
40～49時間 942 59.4 61.4 1,305 47.1 50.2
50時間～ 566 35.7 36.9 1,249 45.1 48.0
無効回答 50 3.2 - 166 6.0 -

合計 1,585 100.0 100.0 2,768 100.0 100.0

　「8時間」とする割合が46.2%で最も高く、次いで「10時間
以上」が30.9%となっている。前回H30と比較すると、「8時
間」の割合が増加し、「10時間以上」の割合は減少してい
る。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「40～49時間」とする割合が61.4%で最も高く、次いで
「50時間～」が36.9%となっている。前回H30と比較すると、
「40～49時間」の割合が増加し、「50時間～」の割合は減少
している。
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問９－２　家を出る時間と帰宅時間をお答えください。
※時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについて回答を得ています。

※産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況について回答を得ています。

※３０分以降は繰り下げて回答を得ています。

①母親－家を出る時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,406) (n=1,371) (n=2,406) (n=2,367)

～6時 12 0.9 0.9 32 1.3 1.4
7時 275 19.6 20.1 387 16.1 16.3
8時 694 49.4 50.6 1,193 49.6 50.4
9時 294 20.9 21.4 547 22.7 23.1
10時 49 3.5 3.6 107 4.4 4.5
11時 11 0.8 0.8 23 1.0 1.0
12時 9 0.6 0.7 21 0.9 0.9
13時～ 27 1.9 2.0 57 2.4 2.4
無効回答 35 2.5 - 39 1.6 -

合計 1,406 100.0 100.0 2,406 100.0 100.0

①母親－帰宅時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,406) (n=1,370) (n=2,406) (n=2,365)

～12時 106 7.5 7.7 105 4.4 4.4
13時 64 4.6 4.7 113 4.7 4.8
14時 97 6.9 7.1 169 7.0 7.1
15時 117 8.3 8.5 244 10.1 10.3
16時 177 12.6 12.9 288 12.0 12.2
17時 257 18.3 18.8 399 16.6 16.9
18時 357 25.4 26.1 603 25.1 25.5
19時 161 11.5 11.8
19時～ 34 2.4 2.5
無効回答 36 2.6 - 41 1.7 -

合計 1,406 100.0 100.0 2,406 100.0 100.0
※「19時」「19時～」は前回調査と集計方法が異なるため、グラフでの前回比較は行っておりません。

444 18.5 18.8

　「18時」とする割合が26.1%で最も高く、次いで「17時」
が18.8%となっている。前回H30と比較すると、「～12時」の
割合が増加している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「8時」とする割合が50.6%で最も高く、次いで「9時」が
21.4%となっている。前回H30と比較すると、大きな変化はみ
られない。
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②父親－家を出る時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,585) (n=1,529) (n=2,768) (n=2,608)

～6時 276 17.4 18.1 398 14.4 15.3
7時 652 41.1 42.6 1,167 42.2 44.7
8時 450 28.4 29.4 789 28.5 30.3
9時 101 6.4 6.6 170 6.1 6.5
10時 15 0.9 1.0 37 1.3 1.4
11時 2 0.1 0.1 5 0.2 0.2
12時 11 0.7 0.7 8 0.3 0.3
13時～ 22 1.4 1.4 34 1.2 1.3
無効回答 56 3.5 - 160 5.8 -

合計 1,585 100.0 100.0 2,768 100.0 100.0

②父親－帰宅時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,585) (n=1,381) (n=2,768) (n=2,594)

～12時 85 5.4 6.2 93 3.4 3.6
13時 0 0.0 0.0 2 0.1 0.1
14時 2 0.1 0.1 2 0.1 0.1
15時 13 0.8 0.9 16 0.6 0.6
16時 35 2.2 2.5 44 1.6 1.7
17時 86 5.4 6.2 131 4.7 5.1
18時 320 20.2 23.2 491 17.7 18.9
19時 411 25.9 29.8
19時～ 429 27.1 31.1
無効回答 204 12.9 - 174 6.3 -

合計 1,585 100.0 100.0 2,768 100.0 100.0
※「19時」「19時～」は前回調査と集計方法が異なるため、グラフでの前回比較は行っておりません。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

1,815 65.6 70.0

　「19時～」とする割合が31.1%で最も高く、次いで「19
時」が29.8%となっている。前回H30と比較すると、「18時」
の割合が増加している。

　「7時」とする割合が42.6%で最も高く、次いで「8時」が
29.4%となっている。前回H30と比較すると、「～6時」の割
合が増加している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人
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問９で「３」「４」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけた方におたずねします。
問９－３　フルタイムヘの転換希望はありますか。
①母親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=766) (n=760) (n=1,341) (n=1,316)

1
フルタイムヘの転換希望があり、
実現できる見込みがある

74 9.7 9.7 108 8.1 8.2

2
フルタイムヘの転換希望はある
が、実現できる見込みはない

181 23.6 23.8 300 22.4 22.8

3
パート・アルバイト等の就労を続
けることを希望

485 63.3 63.8 866 64.6 65.8

4
パート・アルバイト等をやめて、
子育てや家事に専念したい

20 2.6 2.6 42 3.1 3.2

無効回答 6 0.8 - 25 1.9 -
合計 766 100.0 100.0 1,341 100.0 100.0

②父親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=9) (n=7) (n=14) (n=12)

1
フルタイムヘの転換希望があり、
実現できる見込みがある

0 0.0 0.0 5 35.7 41.7

2
フルタイムヘの転換希望はある
が、実現できる見込みはない

6 66.7 85.7 5 35.7 41.7

3
パート・アルバイト等の就労を続
けることを希望

1 11.1 14.3 1 7.1 8.3

4
パート・アルバイト等をやめて、
子育てや家事に専念したい

0 0.0 0.0 1 7.1 8.3

無効回答 2 22.2 - 2 14.3 -
合計 9 100.0 100.0 14 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「フルタイムヘの転換希望はあるが、実現できる見込みは
ない」とする割合が最も高くなっている。

　「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」とす
る割合が63.8%で最も高く、次いで「フルタイムヘの転換希
望はあるが、実現できる見込みはない」が23.8%となってい
る。前回H30と比較すると、大きな変化はみられない。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人
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問９で「５」（現在は就労していない）「６」（就労したことがない）に○をつけた方におたずねします。
問９－４　就労したいという希望はありますか。
①母親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=330) (n=323) (n=715) (n=666)

1
子育てや家事などに専念したい
（就労の予定はない）

100 30.3 31.0 223 31.2 33.5

2 １年より先 79 23.9 24.5 199 27.8 29.9

3
すぐにでも、もしくは１年以内に
就労したい

144 43.6 44.6 244 34.1 36.6

無効回答 7 2.1 - 49 6.9 -
合計 330 100.0 100.0 715 100.0 100.0

①母親
「１年より先」とした方について、子どもが何歳になったときに就労したいか

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=79) (n=79) (n=199) (n=196)

1歳 1 1.3 1.3 2 1.0 1.0
2歳 2 2.5 2.5 5 2.5 2.6
3歳 2 2.5 2.5 18 9.0 9.2
4歳 7 8.9 8.9 11 5.5 5.6
5歳 1 1.3 1.3 11 5.5 5.6
6歳 8 10.1 10.1 24 12.1 12.2
7歳以降 58 73.4 73.4 125 62.8 63.8
無効回答 0 0.0 - 3 1.5 -

合計 79 100.0 100.0 199 100.0 100.0

　「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」とする割
合が44.6%で最も高く、次いで「子育てや家事などに専念し
たい（就労の予定はない）」が31.0%となっている。前回H30
と比較すると、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労した
い」の割合が増加している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「7歳以降」とする割合が73.4%で最も高く、次いで「6
歳」が10.1%となっている。前回H30と比較すると、「7歳以
降」の割合が増加している。
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②父親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=10) (n=7) (n=22) (n=16)

1
子育てや家事などに専念したい
（就労の予定はない）

5 50.0 71.4 3 13.6 18.8

2 １年より先 0 0.0 0.0 1 4.5 6.3

3
すぐにでも、もしくは１年以内に
就労したい

2 20.0 28.6 12 54.5 75.0

無効回答 3 30.0 - 6 27.3 -
合計 10 100.0 100.0 22 100.0 100.0

②父親
「１年より先」とした方について、子どもが何歳になったときに就労したいか

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=0) (n=0) (n=1) (n=1)

1歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6歳 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7歳以降 0 0.0 0.0 1 100.0 100.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 0 0.0 0.0 1 100.0 100.0

今回、対象者なし。

　「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」
とする割合が最も高くなっている。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人
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問９－４で「３」（すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい）に○をつけた方におたずねします。
問９－４－１　希望する就労形態
①母親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=144) (n=143) (n=244) (n=242)

1 フルタイム 21 14.6 14.7 20 8.2 8.3
2 パートタイム、アルバイト等 122 84.7 85.3 222 91.0 91.7
無効回答 1 0.7 - 2 0.8 -

合計 144 100.0 100.0 244 100.0 100.0

「パートタイム、アルバイト等」と回答した方の希望する勤務日数、時間（日／週）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=122) (n=119) (n=222) (n=219)

1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2日 6 4.9 5.0 4 1.8 1.8
3日 54 44.3 45.4 61 27.5 27.9
4日 37 30.3 31.1 85 38.3 38.8
5日 22 18.0 18.5 67 30.2 30.6
6日以上 0 0.0 0.0 2 0.9 0.9
無効回答 3 2.5 - 3 1.4 -

合計 122 100.0 100.0 222 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「3日」とする割合が45.4%で最も高く、次いで「4日」が
31.1%となっている。前回H30と比較すると、「3日」の割合
が増加し、「4日」「5日」の割合が減少している。

　「パートタイム、アルバイト等」とする割合が85.3%で最
も高くなっている。前回H30と比較すると、「フルタイム」
の割合が増加している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人
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時間／日

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=122) (n=119) (n=222) (n=218)

1時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3時間 9 7.4 7.6 2 0.9 0.9
4時間 30 24.6 25.2 56 25.2 25.7
5時間 47 38.5 39.5 119 53.6 54.6
6時間 28 23.0 23.5 35 15.8 16.1
7時間 1 0.8 0.8 4 1.8 1.8
8時間 3 2.5 2.5 2 0.9 0.9
9時間以上 1 0.8 0.8 0 0.0 0.0
無効回答 3 2.5 - 4 1.8 -

合計 122 100.0 100.0 222 100.0 100.0

②父親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=2) (n=2) (n=12) (n=12)

1 フルタイム 2 100.0 100.0 10 83.3 83.3
2 パートタイム、アルバイト等 0 0.0 0.0 2 16.7 16.7
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 2 100.0 100.0 12 100.0 100.0

　「5時間」とする割合が39.5%で最も高く、次いで「4時
間」が25.2%となっている。前回H30と比較すると、「6時
間」の割合が増加し、「5時間」の割合は減少している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　　回答者は2人で、「フルタイム」を選んでいる。
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「パートタイム、アルバイト等」と回答した方の希望する勤務日数、時間（日／週）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=0) (n=0) (n=2) (n=2)

1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
3日 0 0.0 0.0 1 50.0 50.0
4日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6日以上 0 0.0 0.0 1 50.0 50.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 0 0.0 0.0 2 100.0 100.0

時間／日

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=0) (n=0) (n=2) (n=2)

1時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2時間 0 0.0 0.0 1 50.0 50.0
3時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
4時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
5時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
8時間 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
9時間以上 0 0.0 0.0 1 50.0 50.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 0 0.0 0.0 2 100.0 100.0

　今回、対象者なし。

　　今回、対象者なし。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人
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5

問１０　この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通学できなかったことはありますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,752) (n=3,173) (n=3,113)

1 あった 1,252 71.1 71.5 1,921 60.5 61.7
2 なかった 500 28.4 28.5 1,192 37.6 38.3
無効回答 8 0.5 - 60 1.9 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

１．あった－その際の対処方法（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,252) (n=1,250) (n=1,921) (n=1,898)

ア 父親が休んだ 339 27.1 27.1 291 15.1 15.3
イ 母親が休んだ 958 76.5 76.6 1,243 64.7 65.5

ウ
（同居者を含む）親族・知人に子
どもをみてもらった

246 19.6 19.7 459 23.9 24.2

エ
父親又は母親のうち就労していな
い方が子どもをみた

194 15.5 15.5 392 20.4 20.7

オ 病児保育を利用した 20 1.6 1.6 57 3.0 3.0
カ ベビーシッターを利用した 1 0.1 0.1 2 0.1 0.1

キ
ファミリー・サポート・センター
を利用した

2 0.2 0.2 3 0.2 0.2

ク 仕方なく子どもだけで留守番をさ 128 10.2 10.2 164 8.5 8.6
ケ その他 41 3.3 3.3 49 2.6 2.6

無効回答 2 0.2 - 23 1.2 -
対象者数 1,252 - - 1,921 - -

※その他記述（抜粋）
●職場に連れて行った
●在宅勤務に変更してもらった
●父親が在宅勤務しながら子ども
をみた
●テレワークを行った

宛名のお子さんの病気の際の対応についておたずねします。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「母親が休んだ」とする割合が76.6%で最も高く、次いで
「父親が休んだ」が27.1%となっている。前回H30と比較する
と、「父親が休んだ」「母親が休んだ」の割合が増加してい
る。

　「あった」とする割合が71.5%で最も高くなっている。前
回H30と比較すると、「あった」の割合が増加している。
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ア．父親が休んだ－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=339) (n=330) (n=291) (n=284)

1日 87 25.7 26.4 124 42.6 43.7
2～3日 121 35.7 36.7 119 40.9 41.9
4～5日 72 21.2 21.8 25 8.6 8.8
6～10日 42 12.4 12.7 13 4.5 4.6
11～20日 7 2.1 2.1 2 0.7 0.7
21日～ 1 0.3 0.3 1 0.3 0.4
無効回答 9 2.7 - 7 2.4 -

合計 339 100.0 100.0 291 100.0 100.0

イ．母親が休んだ－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=958) (n=927) (n=1,243) (n=1,193)

1日 92 9.6 9.9 299 24.1 25.1
2～3日 255 26.6 27.5 456 36.7 38.2
4～5日 225 23.5 24.3 216 17.4 18.1
6～10日 254 26.5 27.4 173 13.9 14.5
11～20日 86 9.0 9.3 36 2.9 3.0
21日～ 15 1.6 1.6 13 1.0 1.1
無効回答 31 3.2 - 50 4.0 -

合計 958 100.0 100.0 1,243 100.0 100.0

　「2～3日」とする割合が36.7%で最も高く、次いで「1日」
が26.4%となっている。前回H30と比較すると、「4～5日」
「6～10日」の割合が増加している。一方、「1日」「2～3
日」の割合は減少している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「2～3日」とする割合が27.5%で最も高く、次いで「6～10
日」が27.4%となっている。前回H30と比較すると、「4～5
日」「6～10日」の割合が増加している。一方、「1日」「2
～3日」の割合が減少している。
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ウ．（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=246) (n=234) (n=459) (n=437)

1日 54 22.0 23.1 126 27.5 28.8
2～3日 89 36.2 38.0 185 40.3 42.3
4～5日 50 20.3 21.4 83 18.1 19.0
6～10日 35 14.2 15.0 34 7.4 7.8
11～20日 6 2.4 2.6 9 2.0 2.1
21日～ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 12 4.9 - 22 4.8 -

合計 246 100.0 100.0 459 100.0 100.0

工．父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=194) (n=188) (n=392) (n=365)

1日 17 8.8 9.0 51 13.0 14.0
2～3日 26 13.4 13.8 109 27.8 29.9
4～5日 46 23.7 24.5 101 25.8 27.7
6～10日 69 35.6 36.7 80 20.4 21.9
11～20日 18 9.3 9.6 13 3.3 3.6
21日～ 12 6.2 6.4 11 2.8 3.0
無効回答 6 3.1 - 27 6.9 -

合計 194 100.0 100.0 392 100.0 100.0

　「6～10日」とする割合が36.7%で最も高く、次いで「4～5
日」が24.5%となっている。前回H30と比較すると、「6～10
日」「11～20日」の割合が増加している。一方、「1日」「2
～3日」の割合は減少している。

　「2～3日」とする割合が38.0%で最も高く、次いで「1日」
が23.1%となっている。前回H30と比較すると、「6～10日」
の割合が増加している。一方、「1日」「2～3日」の割合は
減少している。
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21.4 

15.0 

2.6 

0.0 

28.8 

42.3 

19.0 

7.8 

2.1 

0.0 

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R5今回

(n=234)

H30前回

(n=437)
（単位：％）
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3.0 

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R5今回

(n=188)

H30前回

(n=365)
（単位：％）
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オ．病児保育を利用した－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=20) (n=18) (n=57) (n=55)

1日 2 10.0 11.1 15 26.3 27.3
2～3日 10 50.0 55.6 26 45.6 47.3
4～5日 3 15.0 16.7 7 12.3 12.7
6～10日 2 10.0 11.1 6 10.5 10.9
11～20日 1 5.0 5.6 1 1.8 1.8
21日～ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 2 10.0 - 2 3.5 -

合計 20 100.0 100.0 57 100.0 100.0

力．ベビーシッターを利用した－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1) (n=1) (n=2) (n=2)

1日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
2～3日 0 0.0 0.0 1 50.0 50.0
4～5日 0 0.0 0.0 1 50.0 50.0
6～10日 1 100.0 100.0 0 0.0 0.0
11～20日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
21日～ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 0 0.0 -

合計 1 100.0 100.0 2 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　回答者は1人で、「6～10日」を選んでいる。

　「2～3日」とする割合が55.6%で最も高く、次いで「4～5
日」が16.7%となっている。前回H30と比較すると、「2～3
日」の割合が増加している。一方、「1日」の割合は減少し
ている。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人
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（単位：％）
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キ．ファミリー・サポート・センターを利用した－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=2) (n=2) (n=3) (n=2)

1日 2 100.0 100.0 0 0.0 0.0
2～3日 0 0.0 0.0 2 66.7 100.0
4～5日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
6～10日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
11～20日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
21日～ 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 0 0.0 - 1 33.3 -

合計 2 100.0 100.0 3 100.0 100.0

ク．仕方なく子どもだけで留守番をさせた－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=128) (n=127) (n=164) (n=160)

1日 44 34.4 34.6 62 37.8 38.8
2～3日 53 41.4 41.7 72 43.9 45.0
4～5日 19 14.8 15.0 16 9.8 10.0
6～10日 8 6.3 6.3 9 5.5 5.6
11～20日 2 1.6 1.6 1 0.6 0.6
21日～ 1 0.8 0.8 0 0.0 0.0
無効回答 1 0.8 - 4 2.4 -

合計 128 100.0 100.0 164 100.0 100.0

　回答者は2人で、「1日」を選んでいる。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「2～3日」とする割合が41.7%で最も高く、次いで「1日」
が34.6%となっている。前回H30と比較すると、「4～5日」の
割合が増加している。
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ケ．その他－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=41) (n=36) (n=49) (n=40)

1日 4 9.8 11.1 9 18.4 22.5
2～3日 9 22.0 25.0 16 32.7 40.0
4～5日 11 26.8 30.6 7 14.3 17.5
6～10日 11 26.8 30.6 3 6.1 7.5
11～20日 1 2.4 2.8 3 6.1 7.5
21日～ 0 0.0 0.0 2 4.1 5.0
無効回答 5 12.2 - 9 18.4 -

合計 41 100.0 100.0 49 100.0 100.0

問１０で「ア」「イ」のいずれかに回答した方におたずねします。
問１０－１　その際、「できれば病児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=992) (n=973) (n=1,297) (n=1,252)

1 できれば病児保育施設等を利用したい 131 13.2 13.5 209 16.1 16.7
2 利用したいとは思わない 842 84.9 86.5 1,043 80.4 83.3
無効回答 19 1.9 - 45 3.5 -

合計 992 100.0 100.0 1,297 100.0 100.0

　「利用したいとは思わない」とする割合が86.5%で最も高
くなっている。前回H30と比較すると、大きな変化はみられ
ない。

　「4～5日」「6～10日」とする割合が30.6%で最も高くなっ
ている。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人
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１．できれば病児保育施設等を利用したい－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=131) (n=113) (n=209) (n=191)

1日 15 11.5 13.3 33 15.8 17.3
2～3日 45 34.4 39.8 81 38.8 42.4
4～5日 33 25.2 29.2 47 22.5 24.6
6～10日 16 12.2 14.2 28 13.4 14.7
11～20日 4 3.1 3.5 1 0.5 0.5
21日～ 0 0.0 0.0 1 0.5 0.5
無効回答 18 13.7 - 18 8.6 -

合計 131 100.0 100.0 209 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「2～3日」とする割合が39.8%で最も高く、次いで「4～5
日」が29.2%となっている。前回H30と比較すると、「4～5
日」の割合が増加している。
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問１０－１で「１．できれば利用したい」に○をつけた方におたずねします。

問１０－１－１　病児保育で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。

（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=131) (n=129) (n=209) (n=205)

1
他の施設（例：幼稚園、保育所、
認定子ども園等）に併設した施設
で子どもを保育するサービス

52 39.7 40.3 61 29.2 29.8

2
小児科に併設した施設で子どもを
保育するサービス

114 87.0 88.4 181 86.6 88.3

3
地域住民等が子育て家庭等の身近
な場所で保育するサービス

19 14.5 14.7 37 17.7 18.0

4 その他 3 2.3 2.3 3 1.4 1.5
無効回答 2 1.5 - 4 1.9 -

対象者数 131 - - 209 - -

※その他記述（抜粋）
●親の職場に併設した施設で子ど
もを保育するサービス
●予約が必要なかったり、緊急で
も預けられるサービス

　「小児科に併設した施設で子どもを保育するサービス」と
する割合が88.4%で最も高く、次いで「他の施設に併設した
施設で子どもを保育するサービス」が40.3%となっている。
前回H30と比較すると、「他の施設に併設した施設で子ども
を保育するサービス」の割合が増加している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人
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問１０－１で「１．できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方におたずねします。
問１０－１－２　利用しなかった理由は何ですか。（複数回答）

※前回H30比較なし
比率1(%) 比率2(%)

(n=131) (n=127)

1
予約がいっぱいで利用ができな
かった

58 44.3 45.7

2 立地がよくない 15 11.5 11.8
3 利用可能時間がよくない 26 19.8 20.5
4 利用料がかかる・高い 34 26.0 26.8
5 利用方法がわからない 21 16.0 16.5
6 病児保育事業を知らなかった 10 7.6 7.9
7 その他 38 29.0 29.9
無効回答 4 3.1 -

対象者数 131 - -

※その他記述（抜粋）
●病気の時は父母でみてあげたい
●近くにないから
●診察後、病児保育へとなると時
間がかかる
●「子どものそばについてあげれ
ばいいのに」という周りの目を気
にした
●手続きが面倒そう
●育休中だったため
●母親が働いていなくて入れな
かった

№ 選択肢
R5今回

人

　「予約がいっぱいで利用ができなかった」とする割合が
45.7%で最も高く、次いで「その他」が29.9%となっている。 45.7 

11.8 
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R5今回

(n=127)（単位：％）
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問１０－１で「２．利用したいとは思わない」に○をつけた方におたずねします。
問１０－１－３　その理由は何ですか。（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=842) (n=805) (n=1,043) (n=1,023)

1 病児を他人に看護してもらうのは 242 28.7 30.1 338 32.4 33.0
2 サービスの質に不安がある 55 6.5 6.8 86 8.2 8.4

3
サービスの利便性（立地や利用可
能時間・日数など）がよくない

174 20.7 21.6 216 20.7 21.1

4 利用料がかかる・高い 293 34.8 36.4 280 26.8 27.4
5 利用料がわからない 138 16.4 17.1 129 12.4 12.6
6 親が仕事を休んで対応する 463 55.0 57.5 629 60.3 61.5
7 その他 184 21.9 22.9 243 23.3 23.8
無効回答 37 4.4 - 20 1.9 -

対象者数 842 - - 1,043 - -

※その他記述（抜粋）
●サービスを受けるまでに時間が
かかる
●他の感染症リスクが心配
●自宅で働きながら対応できるか
ら
●子どもの気持ちを考えると親が
看護してやりたい
●交通手段がない
●祖父母にお願いしている
●発達障害があるため、理解して
もらえないと思う

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「親が仕事を休んで対応する」とする割合が57.5%で最も
高く、次いで「利用料がかかる・高い」が36.4%となってい
る。前回H30と比較すると、「利用料がかかる・高い」「利
用料がわからない」の割合が増加している。
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問１０で「ウ」から「ケ」のいずれかに回答した方におたずねします。

問１０－２　その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで、看護したい」と思われましたか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=571) (n=425) (n=1,022) (n=603)

1
できれば仕事を休んで、看護した
かった（看護したい）

294 51.5 69.2 345 33.8 57.2

2
休んで看護することは非常に難し
かった（難しい）

131 22.9 30.8 258 25.2 42.8

無効回答 146 25.6 - 419 41.0 -
合計 571 100.0 100.0 1,022 100.0 100.0

１．できれば仕事を休んで看護したかった（看護したい）－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=294) (n=273) (n=345) (n=327)

1日 34 11.6 12.5 99 28.7 30.3
2～3日 108 36.7 39.6 146 42.3 44.6
4～5日 79 26.9 28.9 49 14.2 15.0
6～10日 42 14.3 15.4 29 8.4 8.9
11～20日 6 2.0 2.2 3 0.9 0.9
21日～ 4 1.4 1.5 1 0.3 0.3
無効回答 21 7.1 - 18 5.2 -

合計 294 100.0 100.0 345 100.0 100.0

　「2～3日」とする割合が39.6%で最も高く、次いで「4～5
日」が28.9%となっている。前回H30と比較すると、「4～5
日」「6～10日」の割合が増加し、「1日」の割合が減少して
いる。

　「できれば仕事を休んで看護したかった（看護したい）」
とする割合が69.2%で最も高くなっている。前回H30と比較す
ると、「できれば仕事を休んで看護したかった（看護した
い）」の割合が増加している。
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人 人
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問１０－２で「２．休んで看護することは非常に難しかった（難しい）」に○をつけた方におたずねします。
問１０－２－１　その理由は何ですか。（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=131) (n=129) (n=258) (n=250)

1 子どもの看護を理由に休みがとれない 58 44.3 45.0 105 40.7 42.0
2 自営業なので休めない 11 8.4 8.5 24 9.3 9.6
3 休暇日数が足りないので休めない 22 16.8 17.1 27 10.5 10.8
4 その他 54 41.2 41.9 125 48.4 50.0
無効回答 2 1.5 - 8 3.1 -

対象者数 131 - - 258 - -

※その他記述（抜粋）
●職場の人員が不足する為
●自分が休むと、職場の人に負担
をかけるのが心苦しい
●有休を延長するのに気がひける
●仕事を代われる人がいなかった
●金銭的な問題

問１０で「１．あった」に○をつけた方におたずねします。

※前回H30比較なし
比率1(%) 比率2(%)
(n=1,252) (n=1,148)

1 あった 565 45.1 49.2
2 なかった 583 46.6 50.8
無効回答 104 8.3 -

合計 1,252 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「なかった」が50.8%、「あった」が49.2%となっている。

　「子どもの看護を理由に休みがとれない」とする割合が
45.0%で最も高く、次いで「その他」が41.9%となっている。
前回H30と比較すると、「子どもの看護を理由に休みがとれ
ない」「休暇日数が足りないので休めない」の割合が増加し
ている。

問１０－３　この１年間（おおよそ令和４年１１月～令和５年１０月）に、登校日に病気やケガのため、途中でお
迎えが必要となり、病院に連れて行ったことはありますか。
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１.あった－日数
※前回H30比較なし

比率1(%) 比率2(%)
(n=565) (n=548)

1日 226 40.0 41.2
2～3日 228 40.4 41.6
4～5日 56 9.9 10.2
6～10日 28 5.0 5.1
11～20日 7 1.2 1.3
21日～ 3 0.5 0.5
無効回答 17 3.0 -

合計 565 100.0 100.0

問１０－３で「１．あった」に○をつけた方におたずねします。

※前回H30比較なし
比率1(%) 比率2(%)

(n=565) (n=549)

1 できれば利用したい 94 16.6 17.1
2 利用したいとは思わない 455 80.5 82.9
無効回答 16 2.8 -

合計 565 100.0 100.0

問１０－３－１　その際、病児保育施設のスタッフが学校にお子さんを迎えに行き、病院を受診後、病児保育
施設へ送迎するサービスがあれば利用したいと思いますか。

№ 選択肢
R5今回

人

　「できれば利用したい」が17.1%、「利用したいとは思わ
ない」が82.9%となっている。
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人

　「2～3日」とする割合が41.6%で最も高く、次いで「1日」
が41.2%となっている。
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4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R5今回

(n=548)
（単位：％）

17.1 

82.9 

できれば利用

したい

利用したいと

は思わない

R5今回

(n=549)

（単位：％）
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１.できれば利用したい－日数
※前回H30比較なし

比率1(%) 比率2(%)
(n=94) (n=84)

1日 38 40.4 45.2
2～3日 28 29.8 33.3
4～5日 8 8.5 9.5
6～10日 10 10.6 11.9
11～20日 0 0.0 0.0
21日～ 0 0.0 0.0
無効回答 10 10.6 -

合計 94 100.0 100.0

問１０－３－１で「２．利用したいとは思わない」に○をつけた方におたずねします。
問１０－３－２　その理由は何ですか。（複数回答）

※前回H30比較なし
比率1(%) 比率2(%)

(n=455) (n=455)

1
病児・病後児を他人に看護しても
らうのは不安

177 38.9 38.9

2 サービスの質に不安がある 66 14.5 14.5

3
サービスの利便性（立地や利用可
能時間・日数など）に不安がある

78 17.1 17.1

4 利用料がかかる 187 41.1 41.1
5 利用方法がわからない 71 15.6 15.6
6 親が仕事を休んで対応する 236 51.9 51.9
7 その他 74 16.3 16.3
無効回答 0 0.0 -

対象者数 455 100.0 -

※その他記述（抜粋）
●子ども本人が嫌がる
●施設で別の感染症をもらう可能性
●職場が学校の近くなので、迎えに行ける

　「親が仕事を休んで対応する」とする割合が51.9%で最も
高く、次いで「利用料がかかる」が41.1%となっている。

●実際に一度子どもの様子をみて対応したい

●直接、病院の先生の説明が聞きたいから

●小学生が少ないから恥ずかしい
●子どものそばにいてあげたい

№ 選択肢
R5今回

人

　「1日」とする割合が45.2%で最も高く、次いで「2～3日」
が33.3%となっている。

№ 選択肢
R5今回

人

38.9 

14.5 

17.1 

41.1 

15.6 

51.9 

16.3 

1

2

3

4

5

6

7

R5今回…
（単位：％）
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33.3 
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11.9 

0.0 

0.0 

1日

2～3日

4～5日

6～10日

11～20日

21日～

R5今回

(n=84)
（単位：％）
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6

問１１　現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんについて、

放課後（平日の小学校下校後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（複数回答）

また、それぞれ利用を希望する日数を記入してください。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,746) (n=3,173) (n=3,112)

1 自宅 1,334 75.8 76.4 2,403 75.7 77.2
2 祖父母宅や友人・知人宅 248 14.1 14.2 501 15.8 16.1

3
習い事（ピアノ教室、サッカーク
ラブ、学習塾など）

915 52.0 52.4 1,891 59.6 60.8

4 放課後児童クラブ［学童保育］ 523 29.7 30.0 922 29.1 29.6
5 放課後子ども教室 78 4.4 4.5 150 4.7 4.8
6 児童館 15 0.9 0.9 81 2.6 2.6
7 ファミリー・サポート・センター 6 0.3 0.3 14 0.4 0.4
8 放課後等デイサービス 106 6.0 6.1 前回比較無し 前回比較無し 前回比較無し

9 その他（公民館、公園など） 265 15.1 15.2 515 16.2 16.5
無効回答 14 0.8 - 61 1.9 -

対象者数 1,760 - - 3,173 - -

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

宛名のお子さんについて、放課後の過ごし方について

おたずねします。

　「自宅」とする割合が76.4%で最も高く、次いで「習い事
（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」が52.4%と
なっている。前回H30と比較すると、「習い事（ピアノ教
室、サッカークラブ、学習塾など）」の割合が減少してい
る。

　低学年（1～3年生）での利用希望日数について、自宅は、
「5日」33.5％、習い事は、「2日」40.7%、放課後児童クラ
ブは、「5日」69.0%が最も高くなっている。
（※他の利用希望日数の詳細については次ページ参照）

　高学年（4～6年生）での利用希望日数について、自宅は、
「5日」36.2％、習い事は、「2日」37.1%、放課後児童クラ
ブは、「5日」48.1%が最も高くなっている。
（※他の利用希望日数の詳細については次ページ参照）

76.4 

14.2 

52.4 

30.0 

4.5 

0.9 

0.3 

6.1 

15.2 

77.2 

16.1 

60.8 

29.6 

4.8 

2.6 

0.4 

16.5 

自宅

祖父母宅や友人・知

人宅

習い事（ピアノ教

室、サッカークラブ、

学習塾など）

放課後児童クラブ

（児童育成クラブ）

放課後子ども教室

児童館

ファミリー・サポート・

センター

放課後等デイサー

ビス

その他（公民館、公

園など）

R5今回

(n=1,746)

H30前回

(n=3,112)

（単位：％）
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1.自宅－①低学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,334) (n=761) (n=2,403) (n=1,494)

1日 72 5.4 9.5 149 6.2 10.0
2日 123 9.2 16.2 293 12.2 19.6
3日 154 11.5 20.2 299 12.4 20.0
4日 87 6.5 11.4 138 5.7 9.2
5日 255 19.1 33.5 602 25.1 40.3
6日 11 0.8 1.4 6 0.2 0.4
7日 59 4.4 7.8 7 0.3 0.5
無効回答 573 43.0 - 909 37.8 -

合計 1,334 100.0 100.0 2,403 100.0 100.0

1.自宅－②高学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,334) (n=928) (n=2,403) (n=1,684)

1日 62 4.6 6.7 181 7.5 10.7
2日 171 12.8 18.4 379 15.8 22.5
3日 197 14.8 21.2 344 14.3 20.4
4日 91 6.8 9.8 148 6.2 8.8
5日 336 25.2 36.2 622 25.9 36.9
6日 12 0.9 1.3 2 0.1 0.1
7日 59 4.4 6.4 8 0.3 0.5
無効回答 406 30.4 - 719 29.9 -

合計 1,334 100.0 100.0 2,403 100.0 100.0

H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回

9.5 

16.2 

20.2 

11.4 

33.5 

1.4 

7.8 

10.0 

19.6 

20.0 

9.2 

40.3 

0.4 

0.5 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=761)

H30前回

(n=1,494)（単位：％）
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2.祖父母宅や友人・知人宅－①低学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=248) (n=176) (n=501) (n=351)

1日 62 25.0 35.2 142 28.3 40.5
2日 42 16.9 23.9 114 22.8 32.5
3日 24 9.7 13.6 35 7.0 10.0
4日 10 4.0 5.7 10 2.0 2.8
5日 34 13.7 19.3 49 9.8 14.0
6日 2 0.8 1.1 0 0.0 0.0
7日 2 0.8 1.1 1 0.2 0.3
無効回答 72 29.0 - 150 29.9 -

合計 248 100.0 100.0 501 100.0 100.0

2.祖父母宅や友人・知人宅－②高学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=248) (n=156) (n=501) (n=333)

1日 59 23.8 37.8 143 28.5 42.9
2日 47 19.0 30.1 96 19.2 28.8
3日 17 6.9 10.9 37 7.4 11.1
4日 8 3.2 5.1 9 1.8 2.7
5日 24 9.7 15.4 47 9.4 14.1
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 1 0.4 0.6 1 0.2 0.3
無効回答 92 37.1 - 168 33.5 -

合計 248 100.0 100.0 501 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

35.2 

23.9 

13.6 

5.7 

19.3 

1.1 

1.1 

40.5 

32.5 

10.0 

2.8 

14.0 

0.0 

0.3 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=176)

H30前回

(n=351)
（単位：％）
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3.習い事－①低学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=915) (n=621) (n=1,891) (n=1,270)

1日 175 19.1 28.2 345 18.2 27.2
2日 253 27.7 40.7 532 28.1 41.9
3日 133 14.5 21.4 281 14.9 22.1
4日 35 3.8 5.6 82 4.3 6.5
5日 21 2.3 3.4 30 1.6 2.4
6日 3 0.3 0.5 0 0.0 0.0
7日 1 0.1 0.2 0 0.0 0.0
無効回答 294 32.1 - 621 32.8 -

合計 915 100.0 100.0 1,891 100.0 100.0

3.習い事－②高学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=915) (n=695) (n=1,891) (n=1,396)

1日 126 13.8 18.1 240 12.7 17.2
2日 258 28.2 37.1 491 26.0 35.2
3日 203 22.2 29.2 450 23.8 32.2
4日 57 6.2 8.2 141 7.5 10.1
5日 41 4.5 5.9 69 3.6 4.9
6日 9 1.0 1.3 5 0.3 0.4
7日 1 0.1 0.1 0 0.0 0.0
無効回答 220 24.0 - 495 26.2 -

合計 915 100.0 100.0 1,891 73.8 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人
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4.放課後児童クラブ－①低学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=523) (n=480) (n=922) (n=838)

1日 14 2.7 2.9 22 2.4 2.6
2日 21 4.0 4.4 66 7.2 7.9
3日 59 11.3 12.3 134 14.5 16.0
4日 51 9.8 10.6 81 8.8 9.7
5日 331 63.3 69.0 529 57.4 63.1
6日 4 0.8 0.8 6 0.7 0.7
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 43 8.2 - 84 9.1 -

合計 523 100.0 100.0 922 100.0 100.0

4.放課後児童クラブ－①低学年時－終時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=523) (n=489) (n=922) (n=821)

～13時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
14時 1 0.2 0.2 0 0.0 0.0
15時 2 0.4 0.4 3 0.3 0.4
16時 53 10.1 10.8 69 7.5 8.4
17時 208 39.8 42.5 396 43.0 48.2
18時 169 32.3 34.6 292 31.7 35.6
19時～ 56 10.7 11.5 61 6.6 7.4
無効回答 34 6.5 - 101 11.0 -

合計 523 100.0 100.0 922 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

2.9 

4.4 

12.3 

10.6 

69.0 

0.8 

0.0 

2.6 

7.9 

16.0 

9.7 

63.1 

0.7 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=480)

H30前回

(n=838)

（単位：％）

0.0 

0.2 

0.4 

10.8 

42.5 

34.6 

11.5 

0.0 

0.0 

0.4 

8.4 

48.2 

35.6 

7.4 

～13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時～

R5今回

(n=489)

H30前回

(n=821)

（単位：％）

184



4.放課後児童クラブ－②高学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=523) (n=187) (n=922) (n=283)

1日 15 2.9 8.0 22 2.4 7.8
2日 27 5.2 14.4 62 6.7 21.9
3日 33 6.3 17.6 52 5.6 18.4
4日 21 4.0 11.2 25 2.7 8.8
5日 90 17.2 48.1 119 12.9 42.0
6日 1 0.2 0.5 3 0.3 1.1
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 336 64.2 - 639 69.3 -

合計 523 100.0 100.0 922 100.0 100.0

4.放課後児童クラブ－②高学年時－終時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=523) (n=209) (n=922) (n=279)

～13時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
14時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
15時 0 0.0 0.0 2 0.2 0.7
16時 13 2.5 6.2 7 0.8 2.5
17時 75 14.3 35.9 115 12.5 41.2
18時 82 15.7 39.2 122 13.2 43.7
19時～ 39 7.5 18.7 33 3.6 11.8
無効回答 314 60.0 - 643 69.7 -

合計 523 100.0 100.0 922 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人
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5.放課後子ども教室－①低学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=78) (n=60) (n=150) (n=106)

1日 20 25.6 33.3 33 22.0 31.1
2日 13 16.7 21.7 24 16.0 22.6
3日 4 5.1 6.7 19 12.7 17.9
4日 3 3.8 5.0 5 3.3 4.7
5日 18 23.1 30.0 24 16.0 22.6
6日 2 2.6 3.3 1 0.7 0.9
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 18 23.1 - 44 29.3 -

合計 78 100.0 100.0 150 100.0 100.0

5.放課後子ども教室－②高学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=78) (n=55) (n=150) (n=88)

1日 18 23.1 32.7 33 22.0 37.5
2日 12 15.4 21.8 22 14.7 25.0
3日 8 10.3 14.5 16 10.7 18.2
4日 2 2.6 3.6 4 2.7 4.5
5日 14 17.9 25.5 13 8.7 14.8
6日 1 1.3 1.8 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 23 29.5 - 62 41.3 -

合計 78 100.0 100.0 150 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人
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6.児童館－①低学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=15) (n=12) (n=81) (n=55)

1日 3 20.0 25.0 12 14.8 21.8
2日 3 20.0 25.0 13 16.0 23.6
3日 1 6.7 8.3 7 8.6 12.7
4日 1 6.7 8.3 5 6.2 9.1
5日 3 20.0 25.0 18 22.2 32.7
6日 1 6.7 8.3 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 3 20.0 - 26 32.1 -

合計 15 100.0 100.0 81 100.0 100.0

6.児童館－②高学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=15) (n=9) (n=81) (n=50)

1日 1 6.7 11.1 18 22.2 36.0
2日 5 33.3 55.6 9 11.1 18.0
3日 0 0.0 0.0 12 14.8 24.0
4日 0 0.0 0.0 1 1.2 2.0
5日 2 13.3 22.2 10 12.3 20.0
6日 1 6.7 11.1 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 6 40.0 - 31 38.3 -

合計 15 100.0 100.0 81 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
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7.ファミリー・サポート・センター－①低学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=6) (n=4) (n=14) (n=11)

1日 2 33.3 50.0 3 21.4 27.3
2日 0 0.0 0.0 1 7.1 9.1
3日 1 16.7 25.0 2 14.3 18.2
4日 1 16.7 25.0 0 0.0 0.0
5日 0 0.0 0.0 5 35.7 45.5
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 2 33.3 - 3 21.4 -

合計 6 100.0 100.0 14 100.0 100.0

7.ファミリー・サポート・センター－②高学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=6) (n=4) (n=14) (n=8)

1日 1 16.7 25.0 2 14.3 25.0
2日 2 33.3 50.0 2 14.3 25.0
3日 0 0.0 0.0 1 7.1 12.5
4日 1 16.7 25.0 0 0.0 0.0
5日 0 0.0 0.0 3 21.4 37.5
6日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 2 33.3 - 6 42.9 -

合計 6 100.0 100.0 14 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

50.0 

0.0 

25.0 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

27.3 

9.1 

18.2 

0.0 

45.5 

0.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=4)

H30前回

(n=11)

（単位：％）

25.0 

50.0 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

25.0 

25.0 

12.5 

0.0 

37.5 

0.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=4)

H30前回

(n=8)

（単位：％）
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８.放課後等デイサービス－①低学年時－日数
※前回H30比較なし

比率1(%) 比率2(%)
(n=106) (n=74)

1日 5 4.7 6.8
2日 13 12.3 17.6
3日 10 9.4 13.5
4日 8 7.5 10.8
5日 28 26.4 37.8
6日 10 9.4 13.5
7日 0 0.0 0.0
無効回答 32 30.2 -

合計 106 100.0 100.0

８.放課後等デイサービス－②高学年時－日数
※前回H30比較なし

比率1(%) 比率2(%)
(n=106) (n=75)

1日 6 5.7 8.0
2日 12 11.3 16.0
3日 14 13.2 18.7
4日 8 7.5 10.7
5日 23 21.7 30.7
6日 12 11.3 16.0
7日 0 0.0 0.0
無効回答 31 29.2 -

合計 106 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回

人

№ 選択肢
R5今回

人

6.8 

17.6 

13.5 

10.8 

37.8 

13.5 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=74)

（単位：％）

8.0 

16.0 

18.7 

10.7 

30.7 

16.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=75)

（単位：％）
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９.その他（公民館、公園など）－①低学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=265) (n=161) (n=515) (n=357)

1日 61 23.0 37.9 96 18.6 26.9
2日 40 15.1 24.8 132 25.6 37.0
3日 36 13.6 22.4 77 15.0 21.6
4日 4 1.5 2.5 16 3.1 4.5
5日 18 6.8 11.2 35 6.8 9.8
6日 1 0.4 0.6 0 0.0 0.0
7日 1 0.4 0.6 1 0.2 0.3
無効回答 104 39.2 - 158 30.7 -

合計 265 100.0 100.0 515 100.0 100.0

９.その他（公民館、公園など）－高学年時－日数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=265) (n=212) (n=515) (n=353)

1日 63 23.8 29.7 115 22.3 32.6
2日 67 25.3 31.6 115 22.3 32.6
3日 41 15.5 19.3 77 15.0 21.8
4日 11 4.2 5.2 14 2.7 4.0
5日 28 10.6 13.2 32 6.2 9.1
6日 2 0.8 0.9 0 0.0 0.0
7日 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
無効回答 53 20.0 - 162 31.5 -

合計 265 100.0 100.0 515 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

37.9 

24.8 

22.4 

2.5 

11.2 

0.6 

0.6 

26.9 

37.0 

21.6 

4.5 

9.8 

0.0 

0.3 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=161)

H30前回

(n=357)

（単位：％）

29.7 

31.6 

19.3 

5.2 

13.2 

0.9 

0.0 

32.6 

32.6 

21.8 

4.0 

9.1 

0.0 

0.0 

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

R5今回

(n=212)

H30前回

(n=353)

（単位：％）
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問１１で「４．放課後児童クラブ［学童保育］」に○をつけた方におたずねします。

問１１－１　宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。

（１）土曜日

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=523) (n=507) (n=922) (n=852)

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 113 21.6 22.3 219 23.8 25.7
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 64 12.2 12.6 130 14.1 15.3
3 利用する必要はない 330 63.1 65.1 503 54.6 59.0
無効回答 16 3.1 - 70 7.6 -

合計 523 100.0 100.0 922 100.0 100.0

利用希望時間数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=177) (n=174) (n=349) (n=344)

4時間以下 17 9.6 9.8 23 6.6 6.7
5時間 8 4.5 4.6 14 4.0 4.1
6時間 3 1.7 1.7 13 3.7 3.8
7時間 8 4.5 4.6 31 8.9 9.0
8時間 24 13.6 13.8 57 16.3 16.6
9時間 39 22.0 22.4 105 30.1 30.5
10時間以上 75 42.4 43.1 101 28.9 29.4
無効回答 3 1.7 - 5 1.4 -

合計 177 100.0 100.0 349 100.0 100.0

　土曜日の利用希望は、「利用する必要はない」65.1%が最
も高く、次いで「低学年（1～3年生）の間は利用したい」
22.3％となっている。H30と比較すると、「低学年（1～3年
生）の間は利用したい」の割合が減少している。
　利用希望時間数は、「10時間以上」43.1％が最も高く、次
いで「9時間」22.4％となっている。
　利用したい時間帯は、始時間が「8時」52.6％、終時間が
「18時」37.1％が最も高くなっている。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

22.3 

12.6 

65.1 

25.7 

15.3 

59.0 

低学年（１～３年生）の

間は利用したい

高学年（４～６年生）に

なっても利用したい

利用する必要はない

R5今回

(n=507)

H30前回

(n=852)

（単位：％）

9.8 

4.6 

1.7 

4.6 

13.8 

22.4 

43.1 

6.7 

4.1 

3.8 

9.0 

16.6 

30.5 

29.4 

4時間以下

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間以上

R5今回

(n=174)

H30前回

(n=344)

（単位：％）
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利用したい時間帯－始時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=177) (n=173) (n=349) (n=344)

～7時 31 17.5 17.9 28 8.0 8.1
8時 91 51.4 52.6 193 55.3 56.1
9時 36 20.3 20.8 99 28.4 28.8
10時 1 0.6 0.6 11 3.2 3.2
11時 0 0.0 0.0 1 0.3 0.3
12時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
13時～ 14 7.9 8.1 12 3.4 3.5
無効回答 4 2.3 - 5 1.4 -

合計 177 100.0 100.0 349 100.0 100.0

利用したい時間帯－終時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=177) (n=175) (n=349) (n=346)

～13時 9 5.1 5.1 20 5.7 5.8
14時 5 2.8 2.9 6 1.7 1.7
15時 2 1.1 1.1 21 6.0 6.1
16時 15 8.5 8.6 27 7.7 7.8
17時 54 30.5 30.9 154 44.1 44.5
18時 65 36.7 37.1 92 26.4 26.6
19時～ 25 14.1 14.3 26 7.4 7.5
無効回答 2 1.1 - 3 0.9 -

合計 177 100.0 100.0 349 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

17.9 

52.6 

20.8 

0.6 

0.0 

0.0 

8.1 

8.1 

56.1 

28.8 

3.2 

0.3 

0.0 

3.5 

～7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時～

R5今回

(n=173)

H30前回

(n=344)（単位：％）

5.1 

2.9 

1.1 

8.6 

30.9 

37.1 

14.3 

5.8 

1.7 

6.1 

7.8 

44.5 

26.6 

7.5 

～13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時～

R5今回

(n=175)

H30前回

(n=346)

（単位：％）
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（２）日曜・祝日

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=523) (n=504) (n=922) (n=845)

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 37 7.1 7.3 66 7.2 7.8
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 23 4.4 4.6 61 6.6 7.2
3 利用する必要はない 444 84.9 88.1 718 77.9 85.0
無効回答 19 3.6 - 77 8.4 -

合計 523 100.0 100.0 922 100.0 100.0

利用希望時間数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=60) (n=60) (n=127) (n=126)

4時間以下 3 5.0 5.0 6 4.7 4.8
5時間 1 1.7 1.7 0 0.0 0.0
6時間 1 1.7 1.7 5 3.9 4.0
7時間 3 5.0 5.0 10 7.9 7.9
8時間 6 10.0 10.0 20 15.7 15.9
9時間 12 20.0 20.0 34 26.8 27.0
10時間以上 34 56.7 56.7 51 40.2 40.5
無効回答 0 0.0 - 1 0.8 -

合計 60 100.0 100.0 127 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　日曜日の利用希望は、「利用する必要はない」88.1%が最
も高く、次いで「低学年（1～3年生）の間は利用したい」
7.3％となっている。H30と比較すると、大きな変化はみられ
ない。
　利用希望時間数は、「10時間以上」56.7％が最も高く、次
いで「9時間」20.0％となっている。
　利用したい時間帯は、始時間が「8時」60.0％、終時間が
「18時」43.3％が最も高くなっている。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

7.3 

4.6 

88.1 

7.8 

7.2 

85.0 

低学年（１～３年生）の

間は利用したい

高学年（４～６年生）に

なっても利用したい

利用する必要はない

R5今回

(n=504)

H30前回

(n=845)

（単位：％）

5.0 

1.7 

1.7 

5.0 

10.0 

20.0 

56.7 

4.8 

0.0 

4.0 

7.9 

15.9 

27.0 

40.5 

4時間以下

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間以上

R5今回

(n=60)

H30前回

(n=126)

（単位：％）
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利用したい時間帯－始時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=60) (n=60) (n=127) (n=126)

～7時 12 20.0 20.0 20 15.7 15.9
8時 36 60.0 60.0 66 52.0 52.4
9時 11 18.3 18.3 33 26.0 26.2
10時 0 0.0 0.0 6 4.7 4.8
11時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
12時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
13時～ 1 1.7 1.7 1 0.8 0.8
無効回答 0 0.0 - 1 0.8 -

合計 60 100.0 100.0 127 100.0 100.0

利用したい時間帯－終時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=60) (n=60) (n=127) (n=126)

～13時 2 3.3 3.3 4 3.1 3.2
14時 1 1.7 1.7 2 1.6 1.6
15時 2 3.3 3.3 7 5.5 5.6
16時 4 6.7 6.7 7 5.5 5.6
17時 16 26.7 26.7 55 43.3 43.7
18時 26 43.3 43.3 35 27.6 27.8
19時～ 9 15.0 15.0 16 12.6 12.7
無効回答 0 0.0 - 1 0.8 -

合計 60 100.0 100.0 127 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

20.0 

60.0 

18.3 

0.0 

0.0 

0.0 

1.7 

15.9 

52.4 

26.2 

4.8 

0.0 

0.0 

0.8 

～7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時～

R5今回

(n=60)

H30前回

(n=126)
（単位：％）

3.3 

1.7 

3.3 

6.7 

26.7 

43.3 

15.0 

3.2 

1.6 

5.6 

5.6 

43.7 

27.8 

12.7 

～13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時～

R5今回

(n=60)

H30前回

(n=126)

（単位：％）
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問１１－２　宛名のお子さんについて、夏休み・冬休みなどの長期の休業期間中に、放課後児童クラブの

利用希望はありますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=523) (n=507) (n=922) (n=837)

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 247 47.2 48.7 387 42.0 46.2
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 209 40.0 41.2 371 40.2 44.3
3 利用する必要はない 51 9.8 10.1 79 8.6 9.4
無効回答 16 3.1 - 85 9.2 -

合計 523 100.0 100.0 922 100.0 100.0

利用希望時間数

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=456) (n=453) (n=758) (n=751)

4時間以下 6 1.3 1.3 4 0.5 0.5
5時間 2 0.4 0.4 3 0.4 0.4
6時間 9 2.0 2.0 14 1.8 1.9
7時間 28 6.1 6.2 34 4.5 4.5
8時間 81 17.8 17.9 127 16.8 16.9
9時間 132 28.9 29.1 278 36.7 37.0
10時間以上 195 42.8 43.0 291 38.4 38.7
無効回答 3 0.7 - 7 0.9 -

合計 456 100.0 100.0 758 100.0 100.0

　放課後児童クラブの利用希望は、「低学年（1～3年生）の
間は利用したい」48.7%が最も高く、次いで「高学年（4～6
年生）になっても利用したい」41.2％となっている。H30と
比較すると、大きな変化はみられない。
　利用希望時間数は、「10時間以上」43.0％が最も高く、次
いで「9時間」29.1％となっている。
　利用したい時間帯は、始時間が「8時」57.2％、終時間が
「17時」38.4％が最も高くなっている。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

48.7 

41.2 

10.1 

46.2 

44.3 

9.4 

低学年（１～３年生）

の間は利用したい

高学年（４～６年生）に

なっても利用したい

利用する必要はない

R5今回

(n=507)

H30前回

(n=837)

（単位：％）

1.3 

0.4 

2.0 

6.2 

17.9 

29.1 

43.0 

0.5 

0.4 

1.9 

4.5 

16.9 

37.0 

38.7 

4時間以下

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間以上

R5今回

(n=453)

H30前回

(n=751)

（単位：％）
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利用したい時間帯－始時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=456) (n=451) (n=758) (n=752)

～7時 67 14.7 14.9 64 8.4 8.5
8時 258 56.6 57.2 493 65.0 65.6
9時 119 26.1 26.4 182 24.0 24.2
10時 3 0.7 0.7 12 1.6 1.6
11時 0 0.0 0.0 1 0.1 0.1
12時 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
13時～ 4 0.9 0.9 0 0.0 0.0
無効回答 5 1.1 - 6 0.8 -

合計 456 100.0 100.0 758 100.0 100.0

利用したい時間帯－終時間

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=456) (n=453) (n=758) (n=751)

～13時 3 0.7 0.7 5 0.7 0.7
14時 1 0.2 0.2 3 0.4 0.4
15時 13 2.9 2.9 12 1.6 1.6
16時 45 9.9 9.9 68 9.0 9.1
17時 174 38.2 38.4 324 42.7 43.1
18時 169 37.1 37.3 281 37.1 37.4
19時～ 48 10.5 10.6 58 7.7 7.7
無効回答 3 0.7 - 7 0.9 -

合計 456 100.0 100.0 758 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

14.9 

57.2 

26.4 

0.7 

0.0 

0.0 

0.9 

8.5 

65.6 

24.2 

1.6 

0.1 

0.0 

0.0 

～7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時～

R5今回

(n=451)

H30前回

(n=752)（単位：％）

0.7 

0.2 

2.9 

9.9 

38.4 

37.3 

10.6 

0.7 

0.4 

1.6 

9.1 

43.1 

37.4 

7.7 

～13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時～

R5今回

(n=453)

H30前回

(n=751)

（単位：％）
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7

問１２  子育てが地域の人に（もしくは社会で）支えられていると感じますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,751) (n=3,173) (n=3,123)

1 十分に感じる 159 9.0 9.1 332 10.5 10.6
2 まあまあ感じる 850 48.3 48.5 1,639 51.7 52.5
3 あまり感じない 589 33.5 33.6 914 28.8 29.3
4 まったく感じない 153 8.7 8.7 238 7.5 7.6
無効回答 9 0.5 - 50 1.6 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

問１３  宛名の子どもさんの妊娠期から出産までの期間の満足感・充実感はいかがでしたか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,738) (n=3,173) (n=3,108)

1 十分あった 532 30.2 30.6 1,055 33.2 33.9
2 まあまああった 850 48.3 48.9 1,536 48.4 49.4
3 あまりなかった 297 16.9 17.1 421 13.3 13.5
4 まったくなかった 59 3.4 3.4 96 3.0 3.1
無効回答 22 1.3 - 65 2.0 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

　「まあまあ感じる」とする割合が48.5%で最も高く、次い
で「あまり感じない」が33.6%となっている。前回H30と比較
すると、「あまり感じない」の割合が増加している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

子育て満足度（子育てのしやすさ）についておたずねします。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「まあまああった」とする割合が48.9%で最も高く、次い
で「十分あった」が30.6%となっている。前回H30と比較する
と、大きな変化はみられない。

9.1 

48.5 

33.6 

8.7 

10.6 

52.5 

29.3 

7.6 

十分に感じる

まあまあ感じる

あまり感じない

まったく感じない

R5今回

(n=1,751)

H30前回

(n=3,123)
（単位：％）
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33.9 
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まあまああった

あまりなかった

まったくなかった

R5今回

(n=1,738)

H30前回

(n=3,108)

（単位：％）
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問１４  父親・母親の子育てに関する役割分担に関して理想と現実の姿をおたずねします。
母親－理想

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,587) (n=3,173) (n=2,854)

1 もっぱら母親が行う 43 2.4 2.7 65 2.0 2.3
2 主に母親が行うが、父親も行う 483 27.4 30.4 1,259 39.7 44.1
3 母親も父親も同じように行う 1,053 59.8 66.4 1,522 48.0 53.3
4 主に父親が行うが、母親も行う 5 0.3 0.3 7 0.2 0.2
5 もっぱら父親が行う 3 0.2 0.2 1 0.0 0.0
無効回答 173 9.8 - 319 10.1 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

母親－現実

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,574) (n=3,173) (n=2,834)

1 もっぱら母親が行う 501 28.5 31.8 891 28.1 31.4
2 主に母親が行うが、父親も行う 809 46.0 51.4 1,582 49.9 55.8
3 母親も父親も同じように行う 254 14.4 16.1 349 11.0 12.3
4 主に父親が行うが、母親も行う 9 0.5 0.6 11 0.3 0.4
5 もっぱら父親が行う 1 0.1 0.1 1 0.0 0.0
無効回答 186 10.6 - 339 10.7 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

　「主に母親が行うが、父親も行う」とする割合が51.4%で
最も高く、次いで「もっぱら母親が行う」が31.8%となって
いる。前回H30と比較すると、「母親も父親も同じように行
う」の割合が増加している。

　「母親も父親も同じように行う」とする割合が66.4%で最
も高く、次いで「主に母親が行うが、父親も行う」が30.4%
となっている。前回H30と比較すると、「母親も父親も同じ
ように行う」の割合が増加している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

2.7 

30.4 

66.4 

0.3 

0.2 

2.3 

44.1 

53.3 

0.2 

0.0 
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主に母親が行うが、

父親も行う

母親も父親も同じよ

うに行う

主に父親が行うが、

母親も行う

もっぱら父親が行う

R5今回

(n=1,587)

H30前回

(n=2,854)

（単位：％）
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H30前回
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父親－理想

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,475) (n=3,173) (n=2,551)

1 もっぱら母親が行う 71 4.0 4.8 164 5.2 6.4
2 主に母親が行うが、父親も行う 481 27.3 32.6 1,213 38.2 47.5
3 母親も父親も同じように行う 913 51.9 61.9 1,161 36.6 45.5
4 主に父親が行うが、母親も行う 5 0.3 0.3 11 0.3 0.4
5 もっぱら父親が行う 5 0.3 0.3 2 0.1 0.1
無効回答 285 16.2 - 622 19.6 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

父親－現実

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,473) (n=3,173) (n=2,533)

1 もっぱら母親が行う 398 22.6 27.0 689 21.7 27.2
2 主に母親が行うが、父親も行う 792 45.0 53.8 1,471 46.4 58.1
3 母親も父親も同じように行う 262 14.9 17.8 356 11.2 14.1
4 主に父親が行うが、母親も行う 16 0.9 1.1 15 0.5 0.6
5 もっぱら父親が行う 5 0.3 0.3 2 0.1 0.1
無効回答 287 16.3 - 640 20.2 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「主に母親が行うが、父親も行う」とする割合が53.8%で
最も高く、次いで「もっぱら母親が行う」が27.0%となって
いる。前回H30と比較すると、「母親も父親も同じように行
う」の割合が増加している。

　「母親も父親も同じように行う」とする割合が61.9%で最
も高く、次いで「主に母親が行うが、父親も行う」が32.6%
となっている。前回H30と比較すると、「母親も父親も同じ
ように行う」の割合が増加している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人
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32.6 
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0.3 
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47.5 
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0.1 
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主に母親が行うが、

父親も行う
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R5今回

(n=1,475)

H30前回

(n=2,551)

（単位：％）
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比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,729) (n=3,173) (n=3,130)

1 満足度が低い 192 10.9 11.1 267 8.4 8.5
2 340 19.3 19.7 576 18.2 18.4
3 825 46.9 47.7 1,365 43.0 43.6
4 298 16.9 17.2 749 23.6 23.9
5 満足度が高い 74 4.2 4.3 173 5.5 5.5
無効回答 31 1.8 - 43 1.4 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

問１６以降は大分市からの質問です。

問１６　子育てを楽しいと感じていますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,728) (n=3,173) (n=3,147)

1 はい 1,249 71.0 72.3 2,282 71.9 72.5
2 いいえ 34 1.9 2.0 80 2.5 2.5
3 どちらともいえない 445 25.3 25.8 785 24.7 24.9
無効回答 32 1.8 - 26 0.8 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

　「満足度が普通」とする割合が47.7%で最も高く、次いで
「満足度がやや低い」が19.7%となっている。前回H30と比較
すると、「満足度がやや高い」の割合が減少している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

問１５  お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について、当てはまる番号１つに○をつ
けてください。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「はい」とする割合が72.3%で最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が25.8%となっている。前回H30と比較する
と、大きな変化はみられない。
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43.6 

23.9 

5.5 

満足度が低い

満足度がやや低い

満足度が普通

満足度がやや高い
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R5今回
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H30前回
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（単位：％）
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問１７　子育てにかかる経済的負担が大きいと感じていますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,731) (n=3,173) (n=3,146)

1 感じる 1,304 74.1 75.3 2,091 65.9 66.5
2 感じない 122 6.9 7.0 295 9.3 9.4
3 どちらともいえない 305 17.3 17.6 760 24.0 24.2
無効回答 29 1.6 - 27 0.9 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

問１８　子育て支援サービスの情報を得やすいと感じますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,732) (n=3,173) (n=3,128)

1 はい 171 9.7 9.9 312 9.8 10.0
2 いいえ 752 42.7 43.4 1,215 38.3 38.8
3 どちらともいえない 809 46.0 46.7 1,601 50.5 51.2
無効回答 28 1.6 - 45 1.4 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

　「どちらともいえない」とする割合が46.7%で最も高く、
次いで「いいえ」が43.4%となっている。前回H30と比較する
と、「いいえ」の割合が増加している。

　「感じる」とする割合が75.3%で最も高く、次いで「どち
らともいえない」が17.6%となっている。前回H30と比較する
と、「感じる」の割合が増加している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人
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（単位：％）
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①保健所、各保健センターでの電話や窓口での健康相談や育児相談－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,702) (n=3,173) (n=3,053)

1 はい 1,323 75.2 77.7 2,601 82.0 85.2
2 いいえ 379 21.5 22.3 452 14.2 14.8
無効回答 58 3.3 - 120 3.8 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

①保健所、各保健センターでの窓口や電話での健康相談や育児相談－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,619) (n=3,173) (n=2,766)

1 はい 344 19.5 21.2 558 17.6 20.2
2 いいえ 1,275 72.4 78.8 2,208 69.6 79.8
無効回答 141 8.0 - 407 12.8 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

①保健所、各保健センターでの窓口や電話での健康相談や育児相談－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=932) (n=3,173) (n=1,519)

1 はい 359 20.4 38.5 552 17.4 36.3
2 いいえ 573 32.6 61.5 967 30.5 63.7
無効回答 828 47.0 - 1,654 52.1 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

①保健所、各保健センターでの窓口や電話での健康相談や育児相談－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,462) (n=2,815) (n=2,172)

1 はい 667 37.9 45.6 747 26.5 34.4
2 いいえ 795 45.2 54.4 1,425 50.6 65.6
無効回答 298 16.9 - 643 22.8 -

合計 1,760 100.0 100.0 2,815 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

問１９　下記のサービスで知っているもの（Ａ）や、これまでに利用したことがあるもの（Ｂ）、利用したことが
ある人はその感想（Ｃ）、現在の利用の有無にかかわらず今後、利用したいと思うもの（Ｄ）をお答えくださ

い。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　『保健所、各保健センターでの窓口や電話での健康相談や育児相談』について、「知っている」
77.7％、「これまでに利用したことがある」21.2％、「利用しやすい（満足している）」38.5％、
「今後利用したい」45.6％となっている。前回H30と比較すると、「今後利用したい」の割合が増加し
ている。

77.7 

85.2 
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34.4 
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H30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい（単位：％）
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②小中学校で実施している家庭教育学級－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,701) (n=3,173) (n=3,037)

1 はい 633 36.0 37.2 1,268 40.0 41.8
2 いいえ 1,068 60.7 62.8 1,769 55.8 58.2
無効回答 59 3.4 - 136 4.3 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

②小中学校で実施している家庭教育学級－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,559) (n=3,173) (n=2,598)

1 はい 128 7.3 8.2 288 9.1 11.1
2 いいえ 1,431 81.3 91.8 2,310 72.8 88.9
無効回答 201 11.4 - 575 18.1 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

②小中学校で実施している家庭教育学級－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=835) (n=3,173) (n=1,391)

1 はい 184 10.5 22.0 303 9.5 21.8
2 いいえ 651 37.0 78.0 1,088 34.3 78.2
無効回答 925 52.6 - 1,782 56.2 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

②小中学校で実施している家庭教育学級－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,424) (n=3,173) (n=2,329)

1 はい 535 30.4 37.6 705 22.2 30.3
2 いいえ 889 50.5 62.4 1,624 51.2 69.7
無効回答 336 19.1 - 844 26.6 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　『小中学校で実施している家庭教育学級』について、「知っている」37.2％、「これまでに利用した
ことがある」8.2％、「利用しやすい（満足している）」22.0％、「今後利用したい」37.6％となって
いる。前回H30と比較すると、「今後利用したい」の割合が増加している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

37.2 
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③大分市子育て支援サイトｎａａｎａ－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,705) (n=3,173) (n=3,043)

1 はい 1,397 79.4 81.9 2,270 71.5 74.6
2 いいえ 308 17.5 18.1 773 24.4 25.4
無効回答 55 3.1 - 130 4.1 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

③大分市子育て支援サイトｎａａｎａ－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,618) (n=3,173) (n=2,705)

1 はい 792 45.0 48.9 971 30.6 35.9
2 いいえ 826 46.9 51.1 1,734 54.6 64.1
無効回答 142 8.1 - 468 14.7 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

③大分市子育て支援サイトｎａａｎａ－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,130) (n=3,173) (n=1,728)

1 はい 672 38.2 59.5 808 25.5 46.8
2 いいえ 458 26.0 40.5 920 29.0 53.2
無効回答 630 35.8 - 1,445 45.5 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

③大分市子育て支援サイトｎａａｎａ－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,471) (n=3,173) (n=2,384)

1 はい 791 44.9 53.8 1,113 35.1 46.7
2 いいえ 680 38.6 46.2 1,271 40.1 53.3
無効回答 289 16.4 - 789 24.9 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　『大分市子育て支援サイトｎａａｎａ』について、「知っている」81.9％、「これまでに利用したこ
とがある」48.9％、「利用しやすい（満足している）」59.5％、「今後利用したい」53.8％となって
いる。前回H30と比較すると、すべての回答が増加している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

81.9 
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H30前回
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（単位：％）
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④大分市生涯学習ポータルサイト「まなびのガイド」－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,702) (n=3,173) (n=3,045)

1 はい 432 24.5 25.4 726 22.9 23.8
2 いいえ 1,270 72.2 74.6 2,319 73.1 76.2
無効回答 58 3.3 - 128 4.0 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

④大分市生涯学習ポータルサイト「まなびのガイド」－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,551) (n=3,173) (n=2,504)

1 はい 128 7.3 8.3 147 4.6 5.9
2 いいえ 1,423 80.9 91.7 2,357 74.3 94.1
無効回答 209 11.9 - 669 21.1 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

④大分市生涯学習ポータルサイト「まなびのガイド」－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=835) (n=3,173) (n=1,323)

1 はい 177 10.1 21.2 176 5.5 13.3
2 いいえ 658 37.4 78.8 1,147 36.1 86.7
無効回答 925 52.6 - 1,850 58.3 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

④大分市生涯学習ポータルサイト「まなびのガイド」－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,427) (n=3,173) (n=2,303)

1 はい 585 33.2 41.0 733 23.1 31.8
2 いいえ 842 47.8 59.0 1,570 49.5 68.2
無効回答 333 18.9 - 870 27.4 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　『大分市生涯学習ポータルサイト「まなびのガイド」』について、「知っている」25.4％、「これま
でに利用したことがある」8.3％、「利用しやすい（満足している）」21.2％、「今後利用したい」
41.0％となっている。前回H30と比較すると、すべての回答が増加している。

25.4 

23.8 

8.3 

5.9 

21.2 

13.3 

41.0 

31.8 

R5今回

H30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい（単位：％）
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⑤子ども家庭支援センター（中央・東部・西部）－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,704) (n=3,173) (n=3,037)

1 はい 819 46.5 48.1 1,219 38.4 40.1
2 いいえ 885 50.3 51.9 1,818 57.3 59.9
無効回答 56 3.2 - 136 4.3 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑤子ども家庭支援センター（中央・東部・西部）－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,566) (n=3,173) (n=2,541)

1 はい 204 11.6 13.0 275 8.7 10.8
2 いいえ 1,362 77.4 87.0 2,266 71.4 89.2
無効回答 194 11.0 - 632 19.9 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑤子ども家庭支援センター（中央・東部・西部）－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=849) (n=3,173) (n=1,359)

1 はい 219 12.4 25.8 267 8.4 19.6
2 いいえ 630 35.8 74.2 1,092 34.4 80.4
無効回答 911 51.8 - 1,814 57.2 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑤子ども家庭支援センター（中央・東部・西部）－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,421) (n=3,173) (n=2,291)

1 はい 481 27.3 33.8 610 19.2 26.6
2 いいえ 940 53.4 66.2 1,681 53.0 73.4
無効回答 339 19.3 - 882 27.8 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　『子ども家庭支援センター（中央・東部・西部）』について、「知っている」48.1％、「これまでに
利用したことがある」13.0％、「利用しやすい（満足している）」25.8％、「今後利用したい」
33.8％となっている。前回H30と比較すると、すべての回答が増加している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

48.1 

40.1 

13.0 

10.8 

25.8 

19.6 

33.8 

26.6 

R5今回

H30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい（単位：％）
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⑥病児保育事業（子どもの病気時の保育）－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,705) (n=3,173) (n=3,045)

1 はい 1,354 76.9 79.4 2,372 74.8 77.9
2 いいえ 351 19.9 20.6 673 21.2 22.1
無効回答 55 3.1 - 128 4.0 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑥病児保育事業（子どもの病気時の保育）－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,599) (n=3,173) (n=2,708)

1 はい 273 15.5 17.1 429 13.5 15.8
2 いいえ 1,326 75.3 82.9 2,279 71.8 84.2
無効回答 161 9.1 - 465 14.7 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑥病児保育事業（子どもの病気時の保育）－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=924) (n=3,173) (n=1,501)

1 はい 246 14.0 26.6 351 11.1 23.4
2 いいえ 678 38.5 73.4 1,150 36.2 76.6
無効回答 836 47.5 - 1,672 52.7 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑥病児保育事業（子どもの病気時の保育）－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,460) (n=3,173) (n=2,390)

1 はい 518 29.4 35.5 771 24.3 32.3
2 いいえ 942 53.5 64.5 1,619 51.0 67.7
無効回答 300 17.0 - 783 24.7 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　『病児保育事業（子どもの病気時の保育）』について、「知っている」79.4％、「これまでに利用し
たことがある」17.1％、「利用しやすい（満足している）」26.6％、「今後利用したい」35.5％と
なっている。前回H30と比較すると、すべての回答が増加している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

79.4 

77.9 

17.1 

15.8 

26.6 

23.4 

35.5 

32.3 

R5今回

H30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい（単位：％）
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⑦子育て情報誌「子育て応援ガイド」－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,703) (n=3,173) (n=3,058)

1 はい 748 42.5 43.9 1,398 44.1 45.7
2 いいえ 955 54.3 56.1 1,660 52.3 54.3
無効回答 57 3.2 - 115 3.6 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑦子育て情報誌「子育て応援ガイド」－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,571) (n=3,173) (n=2,559)

1 はい 242 13.8 15.4 492 15.5 19.2
2 いいえ 1,329 75.5 84.6 2,067 65.1 80.8
無効回答 189 10.7 - 614 19.4 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑦子育て情報誌「子育て応援ガイド」－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=869) (n=3,173) (n=1,501)

1 はい 266 15.1 30.6 474 14.9 31.6
2 いいえ 603 34.3 69.4 1,027 32.4 68.4
無効回答 891 50.6 - 1,672 52.7 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑦子育て情報誌「子育て応援ガイド」－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,423) (n=3,173) (n=2,310)

1 はい 638 36.3 44.8 971 30.6 42.0
2 いいえ 785 44.6 55.2 1,339 42.2 58.0
無効回答 337 19.1 - 863 27.2 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　『子育て情報誌「子育て応援ガイド」』について、「知っている」43.9％、「これまでに利用したこ
とがある」15.4％、「利用しやすい（満足している）」30.6％、「今後利用したい」44.8％となって
いる。前回H30と比較すると、大きな変化はみられない。

43.9 

45.7 

15.4 

19.2 

30.6 

31.6 

44.8 

42.0 

R5今回

H30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい
（単位：％）
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⑧ファミリー・サポート・センター－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,711) (n=3,173) (n=3,025)

1 はい 900 51.1 52.6 1,793 56.5 59.3
2 いいえ 811 46.1 47.4 1,232 38.8 40.7
無効回答 49 2.8 - 148 4.7 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑧ファミリー・サポート・センター－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,573) (n=3,173) (n=2,590)

1 はい 74 4.2 4.7 122 3.8 4.7
2 いいえ 1,499 85.2 95.3 2,468 77.8 95.3
無効回答 187 10.6 - 583 18.4 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑧ファミリー・サポート・センター－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=817) (n=3,173) (n=1,316)

1 はい 125 7.1 15.3 158 5.0 12.0
2 いいえ 692 39.3 84.7 1,158 36.5 88.0
無効回答 943 53.6 - 1,857 58.5 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑧ファミリー・サポート・センター－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,429) (n=3,173) (n=2,293)

1 はい 379 21.5 26.5 474 14.9 20.7
2 いいえ 1,050 59.7 73.5 1,819 57.3 79.3
無効回答 331 18.8 - 880 27.7 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　『ファミリー・サポート・センター』について、「知っている」52.6％、「これまでに利用したこと
がある」4.7％、「利用しやすい（満足している）」15.3％、「今後利用したい」26.5％となってい
る。前回H30と比較すると、「利用しやすい（満足している）」「今後利用したい」の割合が増加して
いる。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

52.6 

59.3 

4.7 

4.7 

15.3 

12.0 

26.5 

20.7 

R5今回

H30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい（単位：％）
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⑨こどもルーム－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,688) (n=3,173) (n=2,971)

1 はい 1,526 86.7 90.4 2,699 85.1 90.8
2 いいえ 162 9.2 9.6 272 8.6 9.2
無効回答 72 4.1 - 202 6.4 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑨こどもルーム－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,653) (n=3,173) (n=2,867)

1 はい 1,283 72.9 77.6 2,251 70.9 78.5
2 いいえ 370 21.0 22.4 616 19.4 21.5
無効回答 107 6.1 - 306 9.6 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑨こどもルーム－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,359) (n=3,173) (n=2,383)

1 はい 1,102 62.6 81.1 1,893 59.7 79.4
2 いいえ 257 14.6 18.9 490 15.4 20.6
無効回答 401 22.8 - 790 24.9 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑨こどもルーム－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,483) (n=3,173) (n=2,465)

1 はい 596 33.9 40.2 975 30.7 39.6
2 いいえ 887 50.4 59.8 1,490 47.0 60.4
無効回答 277 15.7 - 708 22.3 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　『こどもルーム』について、「知っている」90.4％、「これまでに利用したことがある」77.6％、
「利用しやすい（満足している）」81.1％、「今後利用したい」40.2％となっている。前回H30と比較
すると、大きな変化はみられない。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

90.4 

90.8 

77.6 

78.5 

81.1 

79.4 

40.2 

39.6 

R5今回

H30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい（単位：％）
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⑩放課後児童クラブ（児童育成クラブ）－知っている

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,702) (n=3,173) (n=3,014)

1 はい 1,646 93.5 96.7 2,909 91.7 96.5
2 いいえ 56 3.2 3.3 105 3.3 3.5
無効回答 58 3.3 - 159 5.0 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑩放課後児童クラブ（児童育成クラブ）－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,637) (n=3,173) (n=2,849)

1 はい 808 45.9 49.4 1,243 39.2 43.6
2 いいえ 829 47.1 50.6 1,606 50.6 56.4
無効回答 123 7.0 - 324 10.2 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑩放課後児童クラブ（児童育成クラブ）－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,120) (n=3,173) (n=1,885)

1 はい 698 39.7 62.3 1,025 32.3 54.4
2 いいえ 422 24.0 37.7 860 27.1 45.6
無効回答 640 36.4 - 1,288 40.6 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑩放課後児童クラブ（児童育成クラブ）－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,466) (n=3,173) (n=2,452)

1 はい 648 36.8 44.2 893 28.1 36.4
2 いいえ 818 46.5 55.8 1,559 49.1 63.6
無効回答 294 16.7 - 721 22.7 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　『放課後児童クラブ（児童育成クラブ）』について、「知っている」96.7％、「これまでに利用した
ことがある」49.4％、「利用しやすい（満足している）」62.3％、「今後利用したい」44.2％となっ
ている。前回H30と比較すると、すべての回答が増加している。

96.7 

96.5 

49.4 

43.6 

62.3 

54.4 

44.2 

36.4 

R5今回

H30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい（単位：％）
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⑪大分市小児夜間急患センター－知っている

人 比率1(%) 比率2(%) 人 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,698) (n=3,173) (n=3,002)

1 はい 1,624 92.3 95.6 2,867 90.4 95.5
2 いいえ 74 4.2 4.4 135 4.3 4.5
無効回答 62 3.5 - 171 5.4 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑪大分市小児夜間急患センター－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,654) (n=3,173) (n=2,902)

1 はい 1,091 62.0 66.0 1,868 58.9 64.4
2 いいえ 563 32.0 34.0 1,034 32.6 35.6
無効回答 106 6.0 - 271 8.5 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑪大分市小児夜間急患センター－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,246) (n=3,173) (n=2,179)

1 はい 906 51.5 72.7 1,462 46.1 67.1
2 いいえ 340 19.3 27.3 717 22.6 32.9
無効回答 514 29.2 - 994 31.3 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

⑪大分市小児夜間急患センター－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,493) (n=3,173) (n=2,504)

1 はい 1,250 71.0 83.7 1,997 62.9 79.8
2 いいえ 243 13.8 16.3 507 16.0 20.2
無効回答 267 15.2 - 669 21.1 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人

　『大分市小児夜間急患センター』について、「知っている」95.6％、「これまでに利用したことがあ
る」66.0％、「利用しやすい（満足している）」72.7％、「今後利用したい」83.7％となっている。
前回H30と比較すると、すべての回答が増加している。

95.6 

95.5 

66.0 

64.4 

72.7 

67.1 

83.7 

79.8 

R5今回

H30前回
知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい
（単位：％）
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⑫児童館－知っている

人 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,710)

1 はい 909 51.6 53.2
2 いいえ 801 45.5 46.8
無効回答 50 2.8 -

合計 1,760 100.0 100.0

⑫児童館－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,588)

1 はい 254 14.4 16.0
2 いいえ 1,334 75.8 84.0
無効回答 172 9.8 -

合計 1,760 100.0 100.0

⑫児童館－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=887)

1 はい 290 16.5 32.7
2 いいえ 597 33.9 67.3
無効回答 873 49.6 -

合計 1,760 100.0 100.0

⑫児童館－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,428)

1 はい 522 29.7 36.6
2 いいえ 906 51.5 63.4
無効回答 332 18.9 -

合計 1,760 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

№ 選択肢
R5今回

人

№ 選択肢
R5今回

人

№ 選択肢
R5今回 ※前回H30比較なし

№ 選択肢
R5今回

人

　『児童館』について、「知っている」53.2％、「これまでに利用したことがある」16.0％、「利用し
やすい（満足している）」32.7％、「今後利用したい」36.6％となっている。

53.2 

16.0 

32.7 

36.6 

R5今回

知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい
（単位：％）
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⑬放課後子ども教室－知っている

人 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,712)

1 はい 457 26.0 26.7
2 いいえ 1,255 71.3 73.3
無効回答 48 2.7 -

合計 1,760 100.0 100.0

⑬放課後子ども教室－これまでに利用したことがある

比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,564)

1 はい 34 1.9 2.2
2 いいえ 1,530 86.9 97.8
無効回答 196 11.1 -

合計 1,760 100.0 100.0

⑬放課後子ども教室－利用しやすい（満足している）

比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=784)

1 はい 105 6.0 13.4
2 いいえ 679 38.6 86.6
無効回答 976 55.5 -

合計 1,760 100.0 100.0

⑬放課後子ども教室－今後利用したい

比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,420)

1 はい 474 26.9 33.4
2 いいえ 946 53.8 66.6
無効回答 340 19.3 -

合計 1,760 100.0 100.0

※各値の「ｎ値（母数）」は上記の表を参照

№ 選択肢
R5今回

人

№ 選択肢
R5今回 ※前回H30比較なし

№ 選択肢
R5今回

人

　『放課後子ども教室』について、「知っている」26.7％、「これまでに利用したことがある」
2.2％、「利用しやすい（満足している）」13.4％、「今後利用したい」33.4％となっている。

№ 選択肢
R5今回

人

26.7 

2.2 

13.4 

33.4 

R5今回

知っている

これまでに利用したことがある

利用しやすい（満足している）

今後利用したい
（単位：％）
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問１９のＣ欄で「２．いいえ」に○をつけた方におたずねします。

問１９－１　利用しにくい（満足していない）理由は、何ですか。

利用しているサービス番号を記入してその理由をお答えください。（複数回答）

①保健所、各保健センターでの窓口や電話での健康相談や育児相談（192件）
「利用しにくい（満足していない）」とした理由（抜粋）

●人によって対応が違う
●不安なままで解決できない
●何を相談できるのか分からない
●３才児健診までは保健所に行くがそれ以降保健師と話す機会がない

②小中学校で実施している家庭教育学級（200件）
「利用しにくい（満足していない）」とした理由（抜粋）

●いつ行われているか知らない
●実施日が平日が多く仕事で利用不可
●参加希望者が少なく、運営も大変
●予約の困難さ、利用時間や移動（送迎）のしにくさ

③大分市子育て支援サイトｎａａｎａ（135件）
「利用しにくい（満足していない）」とした理由（抜粋）

●サイトが使いづらい
●自分が得たい情報を探すのが大変
●幼児向けの内容が多い印象だったため
●情報が古かったり、わかりにくい
●使い方がわからない

④大分市生涯学習ポータルサイト「まなびのガイド」（172件）
「利用しにくい（満足していない）」とした理由（抜粋）

●利用の方法がわからない
●サイトが見にくい

●サービスの存在を知らない
●はじめて知った

⑤子ども家庭支援センター（160件）
「利用しにくい（満足していない）」とした理由（抜粋）

●近隣にない
●話を聞くだけで解決策はなかった
●情報が入って来ないため
●相談しても次に繋がらない
●面談がハードルが高い

⑥病児保育事業（子どもの病気時の保育）（224件）
「利用しにくい（満足していない）」とした理由（抜粋）

●予約が大変。定員があり、利用できないこともあった
●感染症が流行している時予約が取りづらい
●手続きが面倒で急なときに頼みづらい
●開始時間が遅くて出勤に間に合わない

⑦子育て情報誌「子育て応援ガイド」（128件）
「利用しにくい（満足していない）」とした理由（抜粋）

●あまり利用できるサービス、情報がなかった
●配布場所に取りに行かないといけないので利用しにくい
●ネット配信して欲しい
●どこに配布されているかわからない
●見たことがない

●メンバーがグループ化していて、新しく１人で入りに

●公民館のイベントや各少年の家などのホームページが
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⑧ファミリー・サポート・センター（177件）
「利用しにくい（満足していない）」とした理由（抜粋）

●利用条件が厳しい
●どこにあるのか知らない
●利用の事前予約が必要、急な時は利用できない
●対応まで日数がかかった
●未就学児が対象のような印象

⑨子どもルーム（85件）
「利用しにくい（満足していない）」とした理由（抜粋）

●友人、知人同士での利用者が多く、親子共に居心地が悪かった
●小学校に入ると年齢的に行きにくくなる
●不衛生だった
●場所が遠く、気軽に行けなかった
●他の保護者との関わりが面倒だった

⑩放課後児童クラブ（児童育成クラブ）（147件）
「利用しにくい（満足していない）」とした理由（抜粋）

●説明会や面談が多い、時間の都合が合わせられない
●子どもに対してスタッフが威圧的だった
●利用条件が厳しい
●就労時間が短いと預けることができず、長期休暇のときに困る
●金銭面と利用時間の制限

⑪大分市小児夜間急患センター（110件）
「利用しにくい（満足していない）」とした理由（抜粋）

●待ち時間が長すぎる
●気軽に利用できない
●結局翌日に病院に行くことになったため
●混み合いすぎて余計症状が悪化しそうだった
●時間が限られて利用しにくい

⑫児童館（141件）
「利用しにくい（満足していない）」とした理由（抜粋）

●入りにくい、使いにくい
●子どもルームと児童館の区別がつかない
●場所がわからない
●目が行き届いてないように感じる
●知らないので、わかりやすく周知してほしい

⑬放課後子ども教室（159件）
「利用しにくい（満足していない）」とした理由（抜粋）

●よい企画などあるのに、平日の日中など参加が難しい
●情報が分かりにくい
●内容について知る機会がほしい
●子どもが教室に感心がない
●場所を知らない
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問２０は就労している方（父親・母親）におたずねします。
問２０　仕事と家庭生活の両立ができていると感じますか。
①母親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,406) (n=1,379) (n=2,406) (n=2,311)

1 感じる 233 16.6 16.9 481 20.0 20.8
2 どちらかと言えば感じる 714 50.8 51.8 1,153 47.9 49.9
3 あまり感じない 319 22.7 23.1 540 22.4 23.4
4 感じない 113 8.0 8.2 137 5.7 5.9
無効回答 27 1.9 - 95 3.9 -

合計 1,406 100.0 100.0 2,406 100.0 100.0

②父親

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,585) (n=1,458) (n=2,768) (n=2,278)

1 感じる 289 18.2 19.8 559 20.2 24.5
2 どちらかと言えば感じる 670 42.3 46.0 1,008 36.4 44.2
3 あまり感じない 320 20.2 21.9 533 19.3 23.4
4 感じない 179 11.3 12.3 178 6.4 7.8
無効回答 127 8.0 - 490 17.7 -

合計 1,585 100.0 100.0 2,768 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回

　「どちらかと言えば感じる」とする割合が46.0%で最も高
く、次いで「あまり感じない」が21.9%となっている。前回
H30と比較すると、「感じない」の割合が増加している。

H30前回

人 人

　「どちらかと言えば感じる」とする割合が51.8%で最も高
く、次いで「あまり感じない」が23.1%となっている。前回
H30と比較すると、大きな変化はみられない。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

16.9 

51.8 

23.1 

8.2 

20.8 

49.9 

23.4 

5.9 

感じる

どちらかと言えば

感じる

あまり感じない

感じない

R5今回

(n=1,379)

H30前回

(n=2,311)（単位：％）

19.8 

46.0 

21.9 

12.3 

24.5 

44.2 

23.4 

7.8 

感じる

どちらかと言えば

感じる

あまり感じない

感じない

R5今回

(n=1,458)

H30前回

(n=2,278)（単位：％）
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【保健について】
すべての方におうかがいします。
問２１　子どもが健康的な食習慣を身につけていると感じますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,738) (n=3,173) (n=3,104)

1 はい 1,231 69.9 70.8 2,349 74.0 75.7
2 いいえ 507 28.8 29.2 755 23.8 24.3
無効回答 22 1.3 - 69 2.2 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

問２２　自分の子どもに対して妊娠の成り立ちと避妊についての正しい知識を

親が伝えていかなければならないと思いますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,744) (n=3,173) (n=3,116)

1 はい 1,262 71.7 72.4 2,152 67.8 69.1
2 いいえ 16 0.9 0.9 68 2.1 2.2
3 どちらともいえない 466 26.5 26.7 896 28.2 28.8
無効回答 16 0.9 - 57 1.8 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「はい」とする割合が72.4%で最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が26.7%となっている。前回H30と比較する
と、大きな変化はみられない。

　「はい」とする割合が70.8%で最も高くなっている。前回
H30と比較すると、「はい」の割合が減少し、「いいえ」の
割合は増加している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

70.8 

29.2 

75.7 

24.3 

はい

いいえ

R5今回

(n=1,738)

H30前回

(n=3,104)
（単位：％）

72.4 

0.9 

26.7 

69.1 

2.2 

28.8 

はい

いいえ

どちらともいえない

R5今回

(n=1,744)

H30前回

(n=3,116)

（単位：％）
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問２２で、「１．はい」と、答えた方におたずねします。
問２２-１　妊娠の成り立ちと避妊についての正しい知識について自分の子どもに正しく

伝えることができますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,262) (n=1,262) (n=2,152) (n=2,147)

1 はい 433 34.3 34.3 790 36.7 36.8
2 いいえ 234 18.5 18.5 358 16.6 16.7
3 どちらともいえない 595 47.1 47.1 999 46.4 46.5
無効回答 0 0.0 - 5 0.2 -

合計 1,262 100.0 100.0 2,152 100.0 100.0

【学校・地域について】
すべての方におうかがいします。
問２３　学校で子どもたちが健やかに育っていると感じますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,745) (n=3,173) (n=3,087)

1 はい 1,621 92.1 92.9 2,838 89.4 91.9
2 いいえ 124 7.0 7.1 249 7.8 8.1
無効回答 15 0.9 - 86 2.7 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

　「どちらともいえない」とする割合が47.1%で最も高く、
次いで「はい」が34.3%となっている。前回H30と比較する
と、大きな変化はみられない。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「はい」とする割合が92.9%で最も高くなっている。前回
H30と比較すると、大きな変化はみられない。

34.3 

18.5 

47.1 

36.8 

16.7 

46.5 

はい

いいえ

どちらともいえない

R5今回

(n=1,262)

H30前回

(n=2,147)

（単位：％）

92.9 

7.1 

91.9 

8.1 

はい

いいえ
R5今回

(n=1,745)

H30前回

(n=3,087)
（単位：％）
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問２４　学校、家庭、地域社会が協働して「信頼される学校づくり」の取組を進めていると感じますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,742) (n=3,173) (n=3,073)

1 感じる 268 15.2 15.4
2 どちらかといえば感じる 1,066 60.6 61.2
3 どちらかといえば感じない 313 17.8 18.0
4 感じない 95 5.4 5.5
無効回答 18 1.0 - 100 3.2 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

問２５　近年、子どもの虐待が社会問題となってきているほか、子どもが犯罪に巻き込まれるケースも

見受けられますが、こうした子どもの人権問題について関心がありますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,738) (n=3,173) (n=3,108)

1 関心がある 1,588 90.2 91.4 3,012 94.9 96.9
2 関心がない 150 8.5 8.6 96 3.0 3.1
無効回答 22 1.3 - 65 2.0 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

　「どちらかといえば感じる」とする割合が61.2%で最も高
く、次いで「どちらかといえば感じない」が18.0%となって
いる

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

2,382 75.1 77.5

691 21.8 22.5

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

※H30前回は、選択肢が、1.はい　2.いいえの2択であり、今回と選択肢が異なるため、グラフでの前回比較は行っ
ておりません。

　「関心がある」とする割合が91.4%で最も高くなってい
る。前回H30と比較すると、「関心がある」の割合が減少
し、「関心がない」の割合は増加している。

15.4 

61.2 

18.0 

5.5 

感じる

どちらかといえば

感じる

どちらかといえば

感じない

感じない
R5今回

(n=1,742)

（単位：％）

91.4 

8.6 

96.9 

3.1 

関心がある

関心がない R5今回

(n=1,738)

H30前回

(n=3,108)
（単位：％）
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問２６　お住まいの地域では、防犯活動が活発に行われていると感じますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,746) (n=3,173) (n=3,113)

1 行われていると感じる 581 33.0 33.3 1,468 46.3 47.2
2 行われていないと感じる 342 19.4 19.6 389 12.3 12.5
3 どちらともいえない 823 46.8 47.1 1,256 39.6 40.3
無効回答 14 0.8 - 60 1.9 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

問２７　子どもの遊び場について満足していますか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,745) (n=3,173) (n=3,122)

1 満足している 459 26.1 26.3 790 24.9 25.3
2 満足していない 754 42.8 43.2 1,375 43.3 44.0
3 どちらともいえない 532 30.2 30.5 957 30.2 30.7
無効回答 15 0.9 - 51 1.6 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

　「満足していない」とする割合が43.2%で最も高く、次い
で「どちらともいえない」が30.5%となっている。前回H30と
比較すると、大きな変化はみられない。

　「どちらともいえない」とする割合が47.1%で最も高く、
次いで「行われていると感じる」が33.3%となっている。前
回H30と比較すると、「行われていると感じる」の割合が減
少している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

33.3 

19.6 

47.1 

47.2 

12.5 

40.3 

1

2

3

R5今回

(n=1,746)

H30前回

(n=3,113)

（単位：％）
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問２８　あなたが持ちたいと思う理想の子どもの数は何人ですか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,726) (n=1,726) (n=3,057) (n=3,054)

0人 4 0.2 0.2 3 0.1 0.1
1人 68 3.9 3.9 114 3.6 3.7
2人 665 37.8 38.5 1,287 40.6 42.1
3人 822 46.7 47.6 1,406 44.3 46.0
4人 129 7.3 7.5 189 6.0 6.2
5人 32 1.8 1.9 46 1.4 1.5
6人 4 0.2 0.2 3 0.1 0.1
7人 1 0.1 0.1 4 0.1 0.1
8人 0 0.0 0.0 1 0.0 0.0
9人 0 0.0 0.0 1 0.0 0.0
10人以上 1 0.1 0.1 3 0.1 0.1
無効回答 34 1.9 - 116 3.7 -

合計 1,760 100.0 100.0 3,173 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「3人」とする割合が47.7%で最も高く、次いで「2人」が
38.6%となっている。前回H30と比較すると、大きな変化はみ
られない。
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子どもの数が理想よりも少ない方にお聞きします。
問２８―１　理想の子どもの数を持てない理由はなんですか。（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=666) (n=625) (n=1,184) (n=1,115)

1 子育てや教育にお金がかかるから 431 64.7 69.0 730 61.7 65.5
2 仕事と子育ての両立が困難だから 297 44.6 47.5 407 34.4 36.5
3 子育てに自信が持てないから 63 9.5 10.1 103 8.7 9.2

4
妊娠・出産のときの身体的・精神
的な負担が大きいから

191 28.7 30.6 277 23.4 24.8

5 高齢出産に不安があるから 231 34.7 37.0 491 41.5 44.0
6 自分や夫婦の生活を大切にしたい 27 4.1 4.3 30 2.5 2.7

7
配偶者の家事・育児への協力が得
られないから

75 11.3 12.0 170 14.4 15.2

8 親の介護等が忙しいから 9 1.4 1.4 49 4.1 4.4
9 その他 103 15.5 16.5 228 19.3 20.4
無効回答 41 6.2 - 69 5.8 -

対象者数 666 - - 1,184 - -

※その他記述（抜粋）
●不妊治療費が高い
●仕事のキャリアが中断されてしまう
●子どもの気持ちに寄り添っていけるか不安
●母親が病気の為、妊娠が難しく
なった
●周りにサポートしてくれる人が
いないから
●次男に障害があるため

　「子育てや教育にお金がかかるから」とする割合が69.0%
で最も高く、次いで「仕事と子育ての両立が困難だから」が
47.5%となっている。前回H30と比較すると、「仕事と子育て
の両立が困難だから」の割合が増加している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人
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【今後の施策について】
すべての方におたずねします。
問２９　大分市に対して､どのような子育て支援の充実を図ってほしいと期待していますか。（複数回答）

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=1,760) (n=1,727) (n=3,173) (n=2,699)

1
産後の身体的・心理的ケア、授乳
指導などの産後ケアを充実する

185 10.5 10.7 42 1.3 1.6

2
子育てに困ったときの相談体制を
充実する

201 11.4 11.6 49 1.5 1.8

3
子育て支援に関する情報提供を充
実する

149 8.5 8.6 41 1.3 1.5

4
子育て講座など子育てについて学
べる機会をつくる

40 2.3 2.3 61 1.9 2.3

5
子どもの医療費にかかる費用の軽
減を図る

803 45.6 46.5 423 13.3 15.7

6
子どもの就学にかかる費用の軽減
を図る

1,058 60.1 61.3 347 10.9 12.9

7 子育ての経済的支援を充実する 618 35.1 35.8 764 24.1 28.3

8
待機児童の解消など保育所に入所
しやすい体制を整える

157 8.9 9.1 281 8.9 10.4

9
子どもが病気のときの保育サービ
ス(病児保育)を充実する

136 7.7 7.9 376 11.8 13.9

10
幼稚園の保育サービス(早朝、夕方
の預かり保育の延長や夏休み等の
預かり保育など)を充実する

62 3.5 3.6 184 5.8 6.8

11
地域の子育て家庭の集いの場とし
て幼稚園や保育所の園庭開放など
の子育て支援を充実する

10 0.6 0.6 28 0.9 1.0

12
児童育成クラブの環境やサービス
を充実する

165 9.4 9.6 429 13.5 15.9

13 学校教育を充実する 232 13.2 13.4 607 19.1 22.5
14 子どもの貧困対策を推進する 87 4.9 5.0 298 9.4 11.0

15
親子で利用できる子どもルームな
どの屋内の施設を充実する

29 1.6 1.7 42 1.3 1.6

16
おむつ替えや授乳のためのスペー
スの設置など、子連れで外出しや
すい環境を整える

14 0.8 0.8 前回比較なし 前回比較なし 前回比較なし

17
小学生以上を対象に遊びを通じた
活動を行う施設を充実する

251 14.3 14.5 602 19.0 22.3

18 公園などの屋外の施設を整備する 230 13.1 13.3 209 6.6 7.7

19
歩道の段差解消・安全な通学路の
整備など安全の確保に取り組む

156 8.9 9.0 前回比較なし 前回比較なし 前回比較なし

20 地域での防犯活動を促進する 89 5.1 5.2 431 13.6 16.0

21
労働時間短縮、育児休業取得促進
等を働きかける

113 6.4 6.5 449 14.2 16.6

22
男性の働き方の見直し、育児参加
等の啓発活動を促進する

116 6.6 6.7 304 9.6 11.3

23 その他 51 2.9 3.0 121 3.8 4.5
無効回答 33 1.9 - 474 14.9 -

対象者数 1,760 - - 3,173 - -

　「子どもの就学にかかる費用の軽減を図る」とする割合が61.3%で最
も高く、次いで「子どもの医療費にかかる費用の軽減を図る」が46.5%
となっている。前回H30と比較すると、「子どもの就学にかかる費用の
軽減を図る」「子どもの医療費にかかる費用の軽減を図る」の割合が大
きく増加している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人
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※その他記述（抜粋）
●学校のトイレをきれいにしてほしい
●不妊治療の費用の軽減
●市として子育てのために必要な時間に使える、休みの義務化
●教員の働き方改革
●就労している親が安心して、子どもを預けられる場所が欲しい
●雨でも遊べる施設がほしい
●子育てに関する行政専門職の増員と質の向上
●障がい児を持つ親に対してのケア
●ブラック企業（中小）の撲滅
●学校、保育園で働く先生方の待遇や勤務時間、内容をよくしてほしい
●所得制限を撤廃してほしい
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【子どもたちの意見】
次の問３０は、小学３年生と小学６年生のお子さんがお答えください。
問３０　学校や身近な暮らしについておたずねします。

①学校は楽しいと思う－３年生

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=298) (n=283) (n=523) (n=492)

1 はい 225 75.5 79.5 393 75.1 79.9
2 いいえ 16 5.4 5.7 23 4.4 4.7
3 どちらともいえない 42 14.1 14.8 76 14.5 15.4
無効回答 15 5.0 - 31 5.9 -

合計 298 100.0 100.0 523 100.0 100.0

①学校は楽しいと思う－６年生

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=283) (n=279) (n=402) (n=380)

1 はい 220 77.7 78.9 291 72.4 76.6
2 いいえ 12 4.2 4.3 13 3.2 3.4
3 どちらともいえない 47 16.6 16.8 76 18.9 20.0
無効回答 4 1.4 - 22 5.5 -

合計 283 100.0 100.0 402 100.0 100.0

①学校は楽しいと思う－合計

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=581) (n=562) (n=925) (n=872)

1 はい 445 76.6 79.2 684 73.9 78.4
2 いいえ 28 4.8 5.0 36 3.9 4.1
3 どちらともいえない 89 15.3 15.8 152 16.4 17.4
無効回答 19 3.3 - 53 5.7 -

合計 581 100.0 100.0 925 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「はい」とする割合が79.2%で最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が15.8%となっている。前回H30と比較する
と、大きな変化はみられない。

　「はい」とする割合が78.9%で最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が16.8%となっている。前回H30と比較する
と、大きな変化はみられない。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「はい」とする割合が79.5%で最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が14.8%となっている。前回H30と比較する
と、大きな変化はみられない。
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②学校の勉強は分かる－３年生

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=298) (n=283) (n=523) (n=490)

1 はい 207 69.5 73.1 374 71.5 76.3
2 いいえ 15 5.0 5.3 20 3.8 4.1
3 どちらともいえない 61 20.5 21.6 96 18.4 19.6
無効回答 15 5.0 - 33 6.3 -

合計 298 100.0 100.0 523 100.0 100.0

②学校の勉強は分かる－６年生

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=283) (n=279) (n=402) (n=378)

1 はい 202 71.4 72.4 276 68.7 73.0
2 いいえ 13 4.6 4.7 13 3.2 3.4
3 どちらともいえない 64 22.6 22.9 89 22.1 23.5
無効回答 4 1.4 - 24 6.0 -

合計 283 100.0 100.0 402 100.0 100.0

②学校の勉強は分かる－合計

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=581) (n=562) (n=925) (n=868)

1 はい 409 70.4 72.8 650 70.3 74.9
2 いいえ 28 4.8 5.0 33 3.6 3.8
3 どちらともいえない 125 21.5 22.2 185 20.0 21.3
無効回答 19 3.3 - 57 6.2 -

合計 581 100.0 100.0 925 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「はい」とする割合が72.8%で最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が22.2%となっている。前回H30と比較する
と、大きな変化はみられない。

　「はい」とする割合が72.4%で最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が22.9%となっている。前回H30と比較する
と、大きな変化はみられない。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「はい」とする割合が73.1%で最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が21.6%となっている。前回H30と比較する
と、大きな変化はみられない。
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③運動を見たりしたりするのは楽しい－３年生

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=298) (n=283) (n=523) (n=488)

1 はい 233 78.2 82.3 406 77.6 83.2
2 いいえ 15 5.0 5.3 30 5.7 6.1
3 どちらともいえない 35 11.7 12.4 52 9.9 10.7
無効回答 15 5.0 - 35 6.7 -

合計 298 100.0 100.0 523 100.0 100.0

③運動を見たりしたりするのは楽しい－６年生

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=283) (n=278) (n=402) (n=378)

1 はい 215 76.0 77.3 274 68.2 72.5
2 いいえ 18 6.4 6.5 39 9.7 10.3
3 どちらともいえない 45 15.9 16.2 65 16.2 17.2
無効回答 5 1.8 - 24 6.0 -

合計 283 100.0 100.0 402 100.0 100.0

③運動を見たりしたりするのは楽しい－合計

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=581) (n=561) (n=925) (n=866)

1 はい 448 77.1 79.9 680 73.5 78.5
2 いいえ 33 5.7 5.9 69 7.5 8.0
3 どちらともいえない 80 13.8 14.3 117 12.6 13.5
無効回答 20 3.4 - 59 6.4 -

合計 581 100.0 100.0 925 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「はい」とする割合が79.9%で最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が14.3%となっている。前回H30と比較する
と、大きな変化はみられない。

　「はい」とする割合が77.3%で最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が16.2%となっている。前回H30と比較する
と、「はい」の割合が増加している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「はい」とする割合が82.3%で最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が12.4%となっている。前回H30と比較する
と、大きな変化はみられない。
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④年下の子に対して、進んで親切にしている－３年生

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=298) (n=282) (n=523) (n=489)

1 はい 215 72.1 76.2 368 70.4 75.3
2 いいえ 11 3.7 3.9 15 2.9 3.1
3 どちらともいえない 56 18.8 19.9 106 20.3 21.7
無効回答 16 5.4 - 34 6.5 -

合計 298 100.0 100.0 523 100.0 100.0

④年下の子に対して、進んで親切にしている－６年生

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=283) (n=278) (n=402) (n=378)

1 はい 225 79.5 80.9 291 72.4 77.0
2 いいえ 7 2.5 2.5 12 3.0 3.2
3 どちらともいえない 46 16.3 16.5 75 18.7 19.8
無効回答 5 1.8 - 24 6.0 -

合計 283 100.0 100.0 402 100.0 100.0

④年下の子に対して、進んで親切にしている－合計

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=581) (n=560) (n=925) (n=867)

1 はい 440 75.7 78.6 659 71.2 76.0
2 いいえ 18 3.1 3.2 27 2.9 3.1
3 どちらともいえない 102 17.6 18.2 181 19.6 20.9
無効回答 21 3.6 - 58 6.3 -

合計 581 100.0 100.0 925 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「はい」とする割合が80.9%で最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が16.5%となっている。前回H30と比較する
と、「はい」の割合が増加している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「はい」とする割合が76.2%で最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が19.9%となっている。前回H30と比較する
と、大きな変化はみられない。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「はい」とする割合が78.6%で最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が18.2%となっている。前回H30と比較する
と、大きな変化はみられない。

76.2 

3.9 

19.9 

75.3 

3.1 

21.7 

はい

いいえ

どちらともいえない

R5今回

(n=282)

H30前回

(n=489)

（単位：％）

80.9 

2.5 

16.5 

77.0 

3.2 

19.8 

はい

いいえ

どちらともいえない

R5今回

(n=278)

H30前回

(n=378)

（単位：％）

78.6 

3.2 

18.2 

76.0 

3.1 

20.9 

はい

いいえ

どちらともいえない

R5今回

(n=560)

H30前回

(n=867)

（単位：％）
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⑤身近な自然や環境を大切にしたいと思う－３年生

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=298) (n=282) (n=523) (n=485)

1 はい 234 78.5 83.0 408 78.0 84.1
2 いいえ 4 1.3 1.4 5 1.0 1.0
3 どちらともいえない 44 14.8 15.6 72 13.8 14.8
無効回答 16 5.4 - 38 7.3 -

合計 298 100.0 100.0 523 100.0 100.0

⑤身近な自然や環境を大切にしたいと思う－６年生

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=283) (n=279) (n=402) (n=375)

1 はい 243 85.9 87.1 315 78.4 84.0
2 いいえ 2 0.7 0.7 6 1.5 1.6
3 どちらともいえない 34 12.0 12.2 54 13.4 14.4
無効回答 4 1.4 - 27 6.7 -

合計 283 100.0 100.0 402 100.0 100.0

⑤身近な自然や環境を大切にしたいと思う－合計

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=581) (n=561) (n=925) (n=860)

1 はい 477 82.1 85.0 723 78.2 84.1
2 いいえ 6 1.0 1.1 11 1.2 1.3
3 どちらともいえない 78 13.4 13.9 126 13.6 14.7
無効回答 20 3.4 - 65 7.0 -

合計 581 100.0 100.0 925 100.0 100.0

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「はい」とする割合が85.0%で最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が13.9%となっている。前回H30と比較する
と、大きな変化はみられない。

　「はい」とする割合が87.1%で最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が12.2%となっている。前回H30と比較する
と、「はい」の割合が増加している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

　「はい」とする割合が83.0%で最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が15.6%となっている。前回H30と比較する
と、大きな変化はみられない。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

83.0 

1.4 

15.6 

84.1 

1.0 

14.8 

はい

いいえ

どちらともいえない

R5今回

(n=282)

H30前回

(n=485)

（単位：％）

87.1 

0.7 

12.2 

84.0 

1.6 

14.4 

はい

いいえ

どちらともいえない

R5今回

(n=279)

H30前回

(n=375)

（単位：％）

85.0 

1.1 

13.9 

84.1 

1.3 

14.7 

はい

いいえ

どちらともいえない

R5今回

(n=561)

H30前回

(n=860)

（単位：％）
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次の問３１は、幼稚園や保育所、認定子ども園等に通っていた小学１年生のお子さんの保護者におたずねします。

問３１  就学するまでの教育内容や教育活動に満足感は得られましたか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=284) (n=262) (n=647) (n=601)

1 十分得られた 139 48.9 53.1 296 45.7 49.3
2 まあまあ得られた 111 39.1 42.4 239 36.9 39.8
3 あまり得られなかった 10 3.5 3.8 57 8.8 9.5
4 まったく得られなかった 2 0.7 0.8 9 1.4 1.5
無効回答 22 7.7 - 46 7.1 -

合計 284 100.0 100.0 647 100.0 100.0

次の問３２は、幼稚園や保育所、認定子ども園等を利用されていた小学１年生本人におたずねします。

問３２  幼稚園や保育所、認定子ども園等での生活は楽しかったですか。

比率1(%) 比率2(%) 比率1(%) 比率2(%)
(n=284) (n=261) (n=647) (n=593)

1 楽しかった 224 78.9 85.8 485 75.0 81.8
2 まあまあ楽しかった 34 12.0 13.0 92 14.2 15.5
3 あまり楽しくなかった 1 0.4 0.4 13 2.0 2.2
4 まったく楽しくなかった 2 0.7 0.8 3 0.5 0.5
無効回答 23 8.1 - 54 8.3 -

合計 284 100.0 100.0 647 100.0 100.0

　「楽しかった」とする割合が85.8%で最も高く、次いで
「まあまあ楽しかった」が13.0%となっている。前回H30と比
較すると、「楽しかった」の割合が増加している。

　「十分得られた」とする割合が53.1%で最も高く、次いで
「まあまあ得られた」が42.4%となっている。前回H30と比較
すると、「十分得られた」の割合が増加し、「あまり得られ
なかった」の割合は減少している。

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

№ 選択肢
R5今回 H30前回

人 人

53.1 

42.4 

3.8 

0.8 

49.3 

39.8 

9.5 

1.5 

十分得られた

まあまあ得られた

あまり得られなかった

まったく得られなかっ

た

R5今回

(n=262)

H30前回

(n=601)

（単位：％）

85.8 

13.0 

0.4 

0.8 

81.8 

15.5 

2.2 

0.5 

楽しかった

まあまあ楽しかった

あまり楽しくなかった

まったく楽しくなかった

R5今回

(n=261)

H30前回

(n=593)

（単位：％）
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